

Diário Oficial

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO XXIV — Nº 170

SEXTA-FEIRA, 2 DE SETEMBRO DE 1983

PÁGINA

BRASÍLIA — DF

Sumário

	~~
ATOS DO PODER EXECUTIVO	6641
PRESIDÊNÇIA DA REPÚBLICA	6644
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	6647
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	6649
MINISTÉRIO DA FAZENDA	6654
MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES	6659
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA	6659
MINISTÉRIO,DA EDUCAÇÃO E CULTURA	6660
MINISTÉRIO DO TRABALHO	6664
MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA	6664
MINISTÉRIO DA SAÚDE	6665
MINISTÊRIO DAS MINAS E ENERGIA	6665
MINISTÉRIO DO INTERIOR	6665
MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES	6665
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA É ASSISTÊNCIA SOCIAL	6666
TRIBLINAL DE CONTAS DA UNIÃO	6672

Atos do Poder Executivo

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO

DECRETO DE 31 DE AGOSTO DE 1983

O Presidente da República, de acordo com o artigo 86 da Lei Complementar nº 35, de 14 de março de 1979, combinado com o artigo 654, § 5º, letra b. da Consolidação das Leis do Trabalho, e artigos 1º, 2º e 3º da Lei nº 5 879, de 23 de maio de 1973, e tendo em vista o que consta do Processo nº 16 384, de 1983, do Ministério da Justiça, resolve:

Nomear, mediante promoção, para exercerem o cargo de Juiz do Trabalho Presidente das Juntas de Concili<u>a</u> ção e Julgamento abaixo indicadas, os seguintes Juízes do Tr<u>a</u>balho Substitutos, na 2a. Região da Justiça do Trabalho:

I - por merecimento, o Doutor ANTÔNIO ROBER
TO ANDREAZI, para a J.C.J. de Barretos - SP, na vaga decorren
te da aposentadoria do Dr. Roberto da Cunha Soares;

II - por antigüidade, o Doutor PEDRO PAULO TEIXEIRA MANUS, para a 14a. J.C.J. de São Paulo - SP, na vaga decorrente da aposentadoria do Dr. Oswaldo Sant'Anna;

III - por merecimento, a Doutora VERA MARTA PU BLIO BORGES CORREA, para a 2a. J.C.J. de Santo André - SP, na vaga decorrente da aposentadoria do Dr. Clóvis Canela Salga

IV - por antiguidade, o Doutor CARLOS MOREIRA DE LUCA, para a J.C.J. de Suzano - SP, na vaga decorrente da aposentadoria do Dr. Jairo de Souza Aguiar;

V - por merecimento, o Doutor JAV TAVARES BASTOS GAMA, para a J.C.J. de Bauru - SP, na vaga decorrente da aposentadoria do Dr. Amadeu do Carmo;

VI - por antigüidade, o Doutor LAURIVAL RIBEI RO DA SILVA FILHO, para a J.C.J. de Catanduva - SP, na vaga decorrente da aposentadoria da Dra. Cremilda Vieira Lessa;

VII - por merecimento, a Doutora MARIA DA CON CEIÇÃO SILVEIRA FERREIRA DA ROSA, para a 2a. J.C.J. de Cuba tão - SP, na vaga decorrente da aposentadoria da Dra. Maria Zélia Pereira Bacelette;

VIII - por antiguidade, o Doutor FERNANIC ANTO NIO SAMPAIO DA SILVA, para a la. J.C.J. de Cubatão - SP, na vaga decorrente da remoção do Dr. Carlos Alberto de Noronha;e

IX - por merecimento, o Doutor CARLOS ROBERTO DO AMARAL BARROS, para a J.C.J. de São José do Rio Preto - SP, na vaga decorrente da remoção do Dr. Antônio da Graça Caseiro.

Brasilia, 31 de agosto de 1983;

162º da Independência e 95º da República.

JOÃO FIGUEIREDO Ibrahim Abi-Ackel

MINISTÉRIO DA MARINHA

DECRETOS DE 01 DE SETEMBRO DE 1983

O PRESIDENTE DA REPUBLICA, resolve:

ALTERAR

o Decreto de 28 de março de 1983, publicado no Diário Oficial da União do dia subsequente, que transferiu para a Reserva Remunerada o Contra-Almirante (FN) JOSE ANTONIO MARTINS ALVES, para declarar que deve ser, também, observado o artigo 152 - parágrafo único da Lei nº 5 880 de 9 de dezembro de 1980 e o artigo 170 - parágrafo único da Lei nº 5 787 de 27 de junho de 1972, em face do Oficial estar amparado pelo artigo 1º da Lei nº 1 156 de 12 de julho de 1950 e contar mais de 30 anos de serviço.

BRASÍLIA, em 01 de setembro de 19 da Independência e 95° da República.

ĴOĀO FIGUEIREDO

Maximiano Fonseca

DECRETOS DE 01 DE SETEMBRO DE 1983

O PRESIDENTE DA REPÜBLICA, de acordo com os artigos 104 - item II, 106 - item II, 108 - item V, 109 e 110 - paragrafos 1º e 4º, combinados com o artigo 50 - item II, § 1º alinea a) da Lei nº 6 880 de 9 de dezembro de 1980, resolve:

REFORMAR

o Capitão-de-Mar-e-Guerra DARCY RUBENS GONÇALVES, com a remunera ção a que faz jus, observados os artigos 20 e 124 - .tem 4 da Lei nº 5 787 de 27 de junho de 1972; 110 - itens 1 / .3, 113, 123, 127 - item I da citada Lei nº 5 787/72, na redação ada pelo artigo 8º do Decreto-lei nº 1 824 de 22 de dezembro e 1980; artigos 7º e 12 - parágrafo único do Decreto-lei nº 1 901 de 22 de dezembro de 1981 e Decreto-nº 36 763 de 22 de dezembro de 1981.

Brasilia, em 01 de setembro de 1983; 162º da Independência e 95º da República.

JOÃO FIGUEIREDO Maximiano Fonseca



MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL

Diretora-Geral: DINORÁ MORAES FERREIRA Diretora da Divisão de Publicações: CRISTINA SGANZERLA Chefe do Serviço Editorial:



MARIA LUZIA DE MELO

Diário Oficial

SEÇÃO II

Órgão destinado à publicação dos atos de pessoal.

Serviços gráficos: Departamento de Imprensa Nacional CGC 00394494/0016-12 Setor de Indústrias Gráficas — Quadra 6 — Lote 800 CEP 70604 — Brasilia — DF

Telefones:

226-7175 (PABX)

226-5432 (Diretoria-Geral) 223-4453 (Divisão de Publicações) 226-2565 (Divisão de Pessoal) 225-4790 (Divisão de Produção) 223-5453 (Divisão de Administração) 226-9938 (Escola de Artes Gráficas) 226-6900 (Tesouraria)

Telex:

(061) 1356 DIMN BR



HISTÓRICO

A Imprensa Nacional foi criada por decreto de D. João VI, em 13 de maio de 1808, como nome de Impressão Régia, mais tarde Typographia Nacional, para a publicação dos atos oficiais e despachos do Governo. O Diário Oficial foi fundado em 1862, para a divulgação dos atos oficiais, e editado até

esta data com a mesma denominação. Seu primeiro número foi publicado em 1º de outu-bro de 1862.

EXPEDIENTE

Os originais para publicação devem ser entregues diretamente à redação. A matéria entre-

Entrega de originais:

gue até 14 horas será divulgada no número referente ao dia seguinte. As reclamações pertinentes às matérias com erro ou omissão deverão ser formuladas, por escrito, ao Setor de Redação até o 5° dia útil após a publicação. Seção II 22.500,00 Anual 45.000,00 33.800,00 Os funcionários públicos gozam de desconto de 25/% nas assinaturas, mediante comprovação de situação funcional. acrescentar os seguintes valores: Portes -Seção II

Via superfície (território nacional)...... 11.880,00 9.504,00 9.504,00 44.880,00 113.256.00 53.328,00 53.328.00

Venda avulsa: O preço do número avulso figura na última página de cada exemplar.

Horário de atendimento: 8 às 16 horas

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com os artigos 104 - item II, 106 - item II, 108 - item V,109, 110 - §§ 1º e 4º, combinados com o artigo 50 - item II, § 1º, letra a) da Lei $$\rm n^{\circ}$$ 6 830 de 9 de dezembro de 1980, resolve:

R E F O R M A R

o Capitão-de-Mar-e-Guerra (FN) YIDEO ASSAKURA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 68 - \$ 1°, 124 - item 4, 167 e 163 da Lei n° 5 787 de 27 de junho de 1972; artigos 110 - itens 1, 3 e 5; 113, 123 e 127 - itens I e III da citada Lei n° 5 787 de 28 de 18 5 787/72, na redação dada pelo artigo 3º do Decreto-lei nº 1 924 de 22 de dezembro de 1980; artigos 7º e 12 - parágrafo único do Decreto-lei nº 1 901 de 22 de dezembro de 1981 e Decreto nº 86 7.63 de 22 de dezembro de 1981.

BRASÍLIA, 01 de setembro pendência e 95º da República. de 1983; 162° da Inde

JOÃO FIGUEIREDO Maximiano Fonseca

MINISTERIO DO EXERCITO

DECRETOS DE 01 DE SETEMBRO DE 1983

O Presidente da República,

de acordo com o Art 96, item I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980, RESOLVE:

CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao Coronel da Arma de Cavalaria (018106970-9) A N-TONIO CARLOS NUNES DE LEMOS .-.--, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 68 § 1.º; 167 e 168, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Decreto-lei n.º 1.447, de 13 de fevereiro de 1976; Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da citada Lei n.º 5.787 de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço. Brasília, DF, 01 de setembro de 1983; 1629 da Independência e 959 da República.

JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República,

de acordo com o Art 96, item I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980, RESOLVE:

CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao Coronel da Arma de Artilharia (022606150-5) J O-a que faz jus, observados os Art 20; 68 § 1.º; 167 e 168, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Decreto-lei n.º 1.447, de 13 de fevereiro de 1976; Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113; 123 e 127, itens I e III, da citada Lei n.º 5.787 de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Brasilia, DF, 01 de setembro 1629 da Independência e 959 da República.

JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República,

de acordo com o Art 96, item I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980, RESOLVE:

CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao Tenente-Coronel da Arma de Infantaria (018106820-6) JOSÉ JOAQUIM CORRÉA DA SILVA .-.-.-.-.-, com a remuneração a que faz jus, observados os art 20; da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço, Brasilia, DF, 01 de setembro de 1983;

1629 da Independência e 959 da República. JOÃO FIGUEIREDO

Walter Pires

RESOLVE:

O Presidente da República,

de acordo com o Art 96, item I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980, RESOLVE:

CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao Tenente-Coronel da Arma de Infantaria (033488990-4) RAUL PEREIRA DIAS, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 68 § 1.°; 167 e 168, da Lei n.° 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.° 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Decreto-lei n.° 1.447, de 13 de fevereiro de 1976; Art 110, items 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, items I e III, da citada Lei n.° 5.787 de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.° 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.° 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Brasilia, Dr. 01 de setembro de 1983; 162º da Independência e 95º da República.

JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República,

de acordo com o Art 96, item I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980,

RESOLVE:

CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao Tenente-Coronel da Arma de Cavalaría (033304010-3) J O Ã O R O D R I G U E S D A S I L V A .-.-., com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço. Brasília, DF, Ol de setembro de 1983; 1629 da Independência e 959, da República.

JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República,

de acordo com o Art 96, item I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980, RESOLVE:

CONCEDER transferência para a

Brasília, DF, 01 de setembro de 1983; 162º da Independência e 95º da República.

JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República,

de acordo com o Art 96, item I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980, R E S O L V E:

CONCEDER transferência para a

Brasília, DF, Ol de setembro de 1983; 1629 da Independência e 959 da República.

> JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República,

de acordo com o Aru 96, item I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980,

CONCEDER transferência para a

JOĀO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República,

de acordo com o Art 96, item I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980, RESOLVE:

CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao Tenente-Coronel Intendente (033738190-9) A N-TONIO CARLOS GODINHO....., com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981; e contar mais de 30 anos de serviço,

Brasília, DF, 01 de setembro de 1983; 1629 da Independência e 959 da República,

JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República,

de acordo com o Art 96, item I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980, RESOLVE:

CONCEDER transferência para a

JOÃO FIGUEIREDO
Walter Pires

MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

DECRETO DE 31 DE AGOSTO DE 1983

O Presidente da República, de

acordo com o item V do artigo 49 da Lei nº 5.887, de 31 $\,$ de maio $\,$ de 1973, resolve CONSIDERAR AGREGADO $\,$

o Senhor MAURÍCIO CARNEIRO MAGNAVITA, ocupan te do cargo de Conselheiro da Carreira de Diplomata (Categoria Funcional D-301), do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, a partir de 22 de agosto de 1983.

Brasilia, em 31 de agosto / de 1983: 1629 da Independência e 959 da República.

JOÃO FIGUEIREDO R.S. Guerreiro

Presidência da República

, DESPACHOS DO PRESIDENTE DA REPÚBLICA

MINISTÉRIO DA FAZENDA

Exposição de Motivos

Nº 130, de 26 de agosto de 1983. Delegação brasileira à Conferência Especializada Extraordinária da OEA sobre Financiamento Externo, a realizar-se em Caraças, Venezuela, de 5 a 9 de setembro de 1983, chefiada pelo Dr. Mailson Ferreira da Nobrega e tendo como Delegados os Senhores: Ministro Tarcísio Marciano da Rocha, Ministro Pedro Paulo Pinto Assumpção, José Frederico Álvares, Secretário Fernando Jacques de Magalhães Pimenta e Luis Fernando Monteiro Faria. "Aprovo. Em 31.8.83."

MINISTERIO DAS COMUNICAÇÕES

Exposição de Motivos

Nº 104, de 29 de agosto de 1983. Prorrogação da permanência no exterior, até 31 de dezembro de 1984, de VERA LÚCIA SILVEIRA CARVALHO, Técnico de Administração Postal, para dar prosseguimento as funções de Tradutor P2/1, que vem desempenhando na Secretaria Internacional da União Postal Universal - UPU, em Berna, Suíça. "Autorizo. Em 31.8.83."

ATOS DO MINISTRO-CHEFE DO GABINETE CIVIL

AFASTAMENTO DO PAÍS

- O Senhor Ministro de Estado Chefe do Gabinete Civil, no uso da competência delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, autorizou o afastamento do País de:
- CONFÚCIO PAMPLONA e JOÃO ALFREDO GUIMARÃES CORRÊA DE ÓLIVEIRA, de 10.09 a 02.10.83, com ônus, para participarem da Conferência Negociadora do Novo Acordo Internacional do Açúcar, em Genebra Suiça (Av. 380-83 do MIC)
- ANIBAL MENEZES CRAVEIRO, por 07 dias, a partir de 11.09.83, com ônus, para representar o MME no Seminário Internacional sobre Aspectos Legais da Indústria Petrolifera da América Latina, na República Dominicana (Av. 422-83 do MME)

ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS

Gabinete do Ministro

Atos do Chefe do Gabinete

Retificação

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 30 de agosto de 1983

Proc. nº 1.680/83/EMFA - Autoriza o afastamento do País, com ônus limitado, no período de janeiro a setembro de 1984, do Médico MÁRIO PEDRO DOS SANTOS, Código LT-NS-901, Classe "A", Referência NS-5, da Tabela Permanente do Hospital das Forças Armadas, para realizar Estágio de Aperfeiçoamento na Fundação PUIGVERT - INSTITUTO DE UROLOGIA, NEFROLOGIA E ANDROLOGIA, em Barcelona-Espanha, de acordo com o artigo 1º, inciso II e parágrafo único do artigo 3º, combinados com os artigos 16 e 17 do Decreto nº 74.143, de 04 de junho de 1974.

Tenente-Brigadeiro-do-Ar WALDIR DE VASCONCELUS

Escola Superior de Guerra

PORTARIA Nº20 DE 29 DE AGOSTO DE 1983

O COMANDANTE DA ESCOLA SUPERIOR DE GUERRA, no uso da compe tência que lhe foi subdelegada através da Portaria no 775-Dl SPCEMFA de 28 de março de 1983, publicada no Diário Oficial do dia 30 do mes mo mês e ano, resolve:

Conceder aposentadoria, nos termos do parágrafo único Art 101 da Constituição Federal (EC nº 1/69) combinado com o inciso II do Art 176, alínea a do inciso I do Art 178 e inciso I do Art 180 da Lei nº 1711 de 28 de outubro de 1952, de acordo com às alterações introdu zidas pelo Art 1º da Lei nº 6.732 de 04 de dezembro de 1979, a MERCE DES DE SÃ, matrícula nº 1.178.260 no cargo de Agente Administrativo, Código SÃ 801, Classe Especial; referência NM 32, com as vantagens da Função de Chefe do Setor de Estagiários, Código DAI-111.2, do Quadro Permanente da Escola Superior de Guerra (Processo nº 0772/83 - ESG).

General-de-Exercito ALZIR BENJAMIN CHALOUB

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO

Secretaria Geral

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Senhor Secretário-Geral da Secretaria de Planejamento da Presidência da República autorizou o afastamento do País dos seguintes servidores:

- MARCELO JOSÉ REBOUÇAS, no período de 22.09.83 a 01.10.84, inclusive trân sito, com ônus limitado, e demais condições mencionadas no Dossiê no 000737/83-SGA.

- MARIO FRANCISCO GIANI MONTEIRO, no período de 01.10.83 a 31.03.84, inclusive trânsito, com ônus limitado, e demais condições mencionadas no possiê no 002925/80-DF.

O Senhor Secretário-Geral da Secretaria de Planejamento da Presidência da República autorizou a prorrogação do afastamento do País dos seguintes servidores:

- MARCELO DUTRA FRAGOSO, até 25.09.84, em continuação ao afastamento iniciado em 26.09.81, com ônus limitado, e demais condições mencionadas no Processo no 004420/81-DF.

- SALVADOR LUIZ SILVA PIZANI, até 09.11.83, em continuação ao afastamento iniciado em 30.04.83, com ônus limitado, e demais condições mencionádas no Dossiê no 000315/83-SGA.

Superintendência Nacional do Abastecimento

Secretaria de Pessoal Civil

PORTARIA Nº 065, DE 21 DE AGOSTO DE 1983

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA SUPERIN TENDÊNCIA NACIONAL DO ABASTECIMENTO (SUNAB), no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do Processo SUNAB no 8206/83, resolve:

declarar rescindido, a pedido, a partir de 28-07.83, o Contrato de Trabalho de VITANIA DOS SANTOS LIMA, Agente Administrativo LT-SA-801, Classe A, Referência NM-19, da Tabela Permanente desta Autarquia.

HAROLDO BRUM DA SILVA

DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO

Secretaria de Pessoal Civil

PORTARIAS DE 01 DE SETEMBRO DE 1983

O Secretário de Pessoal Civil do Departamento Administrati Serviço Público (DASP), usando da competência que lhe foi dele gada pela Portaria DASP nº 1.631, de 19/12/79, publicada no Diário Oficial de 20/12/79, e tendo em vista proposta dos órgãos e entida des a que os interessados pertencem, resolve

No 692 - De acordo com o artigo 19 do Decreto nº 81.053, de 19 de dezembro de 1977, alterado pelos de nºs 83.614, de 25 de junho de 1979 e 85.832, de 23 de março de 1981;

- a) transferir, ex officio, no interesse da Administração, para cargo de iguais denominação, classe e referência:
- 1) José Araujo de Azeredo Coutinho, ocupante do cargo de Assistente Jurídico, código SJ-1102, classe B, referência NS-16, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações, para o do Ministério da Indústria e do Comércio, em vaga decorrente da progressão funcional de Bernardo de Araujo Padilha, ocorrida em 04/12/79 (Proc. DASP nº 12.670/83);
- 2) Icléa dos Santos Barroso, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe C, referência NM-26 do Quadro Permanente do Ministério da Indústria e do Comércio, para o do Ministério da Aeronautica, em vaga decorrente da aposentadoria de Achilea Reis de Oliveira, ocorrida em 20/04/81 (Proc. DASP nº 12.833/83);
- 3) Claudia Flechtmann Ferreira, ocupante do cargo de Médico, código NS-901, classe A, referência NS-04; do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, para o do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social INAMPS, em vaga decorrente da progressão funcional de Ana Clara da Silva Bianchini; ocorrida em 01/09/82 (Proc. DASP nº 14.264/83);
- 4) Ronald Teixeira Palmeira, ocupante do cargo de Estatís tico, código NS-926, classe S, referência NS-23, do Quadro Permanen te do Departamento Administrativo do Serviço Público DASP, para o do Instituto de Administração Financeira da Previdência e Assistência Social IAPAS, em vaga decorrente da ascensão funcional de José Car los Vieira Orphão, ocorrida em 02/05/83 (Proc. DASP nº 13.525/83);
- 5) Teresinha Vasconcelos Cavalcanti, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe C, referência NM-27, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações, para o do Ministério do Interior, em vaga decorrente da ascensão funcional de Julieta Thabet, ocorrida em 18/04/80 (Proc. DASP nº 13.580/83);
- 6) Maria da Luz Abreu, ocupante do cargo de Agente Adminis trativo, código SA-801, classe B, referência NM-22, do Quadro Perma nente do Ministério das Comunicações, para o da Procuradoria Geral da República, em vaga decorrente da aposentadoria de Lydia Esther Nothem da Rosa, ocorrida em 24/07/81 (Proc. DASP nº 13.583/83);
- 7) Maria Soares Goes, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe C, referência NM-27, do Quadro Perma nente do Ministério das Comunicações, para o do Instituto Nacional

- de Assistência Médica da Previdência Social INAMPS, em vaga decor rente da ascensão funcional de Lenyr de Mello Araujo, ocorrida em 27 5/83 (Proc. DASP no 13.582/83);
- b) transferir, a pedido, para cargo de iguais denominação, classe e referência:
- l) Jurandir Vieira de Melo, ocupante do cargo de Agente de Vigilância, código NM-1045, classe S, referência NM-23, do Quadro Permanente da Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro, para o da Universidade Federal de Pernambuco, em vaga decorrente da aposentado ria de Aires Francisco de Mendonça, ocorrida em 17/08/82 (Proc. DASP no 13.231/83);
- c) movimentar, <u>ex officio</u>, no interesse da Administração, para emprego de iguais denominação, classe e referência:
- 1) Bernadete Maria de Jesus Fernandes Luz, ocupante do em prego de Datilógrafo, código LT-SA-802, classe A, referência NM-12, da Tabela Permanente do Departamento Administrativo do Serviço Públi co - DASP, para a do Ministério da Fazenda em vaga decorrente da as censão funcional de Edilson Lopes Cavalcante, ocorrida em (Proc. DASP no 15.177/83);
- 2) Maria de Fátima da Silva, ocupante do emprego de Auxiliar de Enfermagem, código LT-NM-1001, classe A, referência NM-18, da Tabela Permanente do Departamento Administrativo do Serviço Públi co - DASP, para à do Ministério da Marinha, em vaga decorrente da a-posentadoria de Noemia Pereira Lima, ocorrida em 09/11/82 (Proc.DASP n9 11.943/83);
- 3) Maria do Socorro Leite, ocupante do emprego de Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-17, da Ta bela Permanente do Ministério das Comunicações, para a do Ministério dos Transportes, em vaga decorrente da progressão funcional de Fáma Jorgina Afonso, ocorrida em 01/09/82 (Proc. DASP nº 13.361/83);
- 4) José Carlos de Souza Rodrigues, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-26, da Tabela Permanente da Procuradoria Geral da Justiça do Trabalho, pa ra a do Ministério da Indústria e do Comércio, em vaga decorrente da aposentadoria de Denis Peixoto Braga, ocorrida em 26/01/83 (Proc. DASP no 13.450/83);
- 5) João Gustavo de Melo, ocupante do emprego de Agente Ad ministrativo, código LT-SA-801, classe B, referência NM-22, da Tabela Permanente do Ministério das Comunicações, para a do Ministério do Interior, em vaga decorrente da rescisão contratual de Alonso de Souza Cruz, ocorrida em 15/12/82 (Proc. DASP nº 13.360/83);
- 6) Ismar Barbosa Cruz, ocupante do emprego de Agente Admi nistrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-17, da Tabela Permanente do Departamento Administrativo do Serviço Público - DASP, para a do Ministério da Indústria e do Comércio, em vaga decorrente da progressão funcional de Maria Nizia Saraiva de Oliveira, ocorrida em 01/03/83 (Proc. DASP no 12.913/83);
- 7) Zeila Rodrigues, ocupante do emprego de Agente Adminis trativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-18, da Tabela Permanente do Departamento Administrativo do Servico Público - DASP, pa ra a do Ministério da Fazenda, em vaga decorrente da progressão fun cional de Julia Maria Rodrigues, ocorrida em 01/07/80 (Proc. DASP nº 13.224/83);
- 8) Fernando Siqueira Rodrigues, ocupante do emprego de gente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-17, da Tabela Permanente do Ministério do Exército, para a do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FNDE, em vaga decorrente da ascensão funcional de Antônio Flávio Teixeira, ocorrida em 08/01/82 (Proc. DASP nº 14.405/83);
- 9) Maria Enedina Nunes de Assis, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-18, da Tabela Permanente do Ministério da Saúde, para a do Ministério da Fazenda, em vaga decorrente da progressão funcional de Otávio Macedo de Andrade Neto, ocorrida em 03/11/80 (Proc. DASP nº 15.006/83);
- 10) Osmar de Almeida Granjeiro, ocupante do emprego de gente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-28, da Tabela Permanente do Departamento de Polícia Federal - DPF, para a do Ministério da Agricultura, em vaga decorrente da aposentadoria de Luiz Hermano Pinheiro, ocorrida em 05/10/79 (Proc. DASP nº 14.574/83);
- 11) Nelson Tenório Roque, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-17, da Tabe la Permanente do Departamento Administrativo do Serviço Público-DASP, para a do Ministério da Fazenda, em vaga decorrente da progressão fun cional de Roberto Cortilio, ocorrida em 01/07/80 (Proc. DASP nº 14.1627
- 12) Fausta Maria de Lima Pereira, ocupante do emprego Datilografo, codigo LT-SA-802, classe A, referência NM-09, da Tabela Permanente do Ministério do Exército, para a do Ministério das Rela ções Exteriores, em vaga decorrente da ascensão funcional de Jorge José de Souza Brito, ocorrida em 03/01/83 (Proc. DASP nº 14.272/83);
- 13) Lúcia Maria Sarmento de Almeida, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-20, da Tabela Permanente do Departamento Administrativo do Serviço Públi co - DASP, para a do Ministério da Saúde, em vaga decorrente da gressão funcional de Maria Conceição Fernandes, ocorrida em 01/0 (Proc. DASP no 11.883/83);
- 14) Ivete Sound Viegas, ocupante do emprego de Agente Admi nistrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-28, da Tabela Permanente do Ministério das Comunicações, para a do Ministério da Justica, em vaga decorrente da aposentadoria de Francisco Eduardo Mon teiro, ocorrida em 06/03/81 (Proc. DASP nº 12.254/83);
- d) movimentar, a pedido, para emprego de iguais denominação, classe e referência:
- 1) Joaquim Vieira de Moura, ocupante do emprego de Professor de Ensino de 19 e 29 Graus, código LT-M-402, classe D, referência

- 03, da Tabela Permanente da Coordenação Nacional do Ensino Agropecua rio COAGRI, para a da Escola Técnica Federal do Piaul, em vaga de corrente da movimentação de José Luiz Carvalho dos Santos, ocorrida em 22/03/82 (Proc.DASP no 13.123/83);
- 2) Rosane Saldanha Câmera, ocupante do emprego de Professor de Ensino de 19 e 29 Graus, código LT-M-402, classe Dr. referên cia 03, da Tabela Permanente do Centro Federal de Educação TecnológI ca do Paraná, para a da Escola Técnica Federal da Bahia, em vaga de corrente da aposentadoria de Fáblo da Silva, ocorrida em 22/03/82 (Proc. DASP no 3.493/83);
- 3) Sirena Soares de Azevedo, ocupante do emprego de Professor de Ensino de 19 e 29 Graus, código LT-M-402, classe D, referência 03, da Tabela Permanente do Ministério da Aeronáutica, para a da Escola Técnica Federal de Campos, em vaga decorrente da aposentado ria de Helio Duarte de Freitas, ocorrida em 01/03/83 (Proc. DASP no 13.719/83);
- 4) Maria Ligia Guimarães Florêncio, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe B, referência NM-22, da Tabela Permanente da Universidade Federal de Pernambuco, para a da Superintendência do Desenvolvimento do Nordeste - SUDENE, em vaga decorrente da progressão funcional de Alzira Félix Ferreira, da em 01/09/82 (Proc. DASP nº 13.509/83);
- 5) Lenira Corsetti, ocupante do emprego de Bibliotecário, 🕉 digo LT-NS-932, classe A, referência NS-01, da Tabela Permanente da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, para a da Coordenação Na cional do Ensino Agropecuário - COAGRI, em vaga decorrente da aposen tadoria de José Cavalcante Moura, ocorrida em 29/10/81 (Proc.DASP no 13.437/83);
- 6) Vilma Ferraz de Menezes, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe B, referência NM-22, da Ta bela Permanente do Ministério da Indústria e do Comércio, para a do Ministério de Ministério de Progressão, funcional Ministério do Trabalho, em vaga decorrente da progressão funcional de Maria da Conceição G. Neves, ocorrida em 01/11/81 (Proc. DASP nº 14.390/83).
- O Secretário de Pessoal Civil do Departamento Administrati vo do Serviço Público (DASP), usando da competência que lhe foi dele gada pela Portaria DASP nº 1.631, de 19/12/79, publicada no Oficial de 20/12/79, e tendo em vista proposta dos órgãos e entida des a que os interessados pertencem, resolve

De acordo com o artigo 19 do Decreto nº 81.053, de 19 dezem NO 693 - De acordo com o artigo 19 do Decreto nº 81.053, de 19 dezembro de 1977, alterado pelos de nºs 83.614, de 25 de junho de 1979 e 85.832, de 23 de março de 1981;

a) movimentar ex-oficio, no interesse da Administração, pa

ra cargo de iguais denominação, classe e referência:

1) Anisia Murça Gonçalves de Lima, ocupante do emprego de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código LT - NM -1006, clas se B, referência, NM-05 da Tabela Permanente do Ministério da Saúde, para a do Ministério do Exército, em vaga decorrente de rescisão con tratual de Ronilda do Espírito Santo Santana, ocorrido em 01/02/81

(Proc. DASP nº 14.045/33);

2) Maria Neusa Barros da Silva, ocupante do emprego de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos código LT-NM-1006, classe B, referência, NM-05, da Tabela Permanente do Ministério da Saúde para a do Ministério do Exército em vaga decorrente de falecimento de Manuelito Ribeiro, ocorrido em 09/05/81 (Proc. DASP nº 14.045/83);

3) Osvaldina Aleixo da Silva Rodrigues, ocupante do empre go de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código LT-NM-1006, classe B, referência NM-05, da Tabela Permanente do Ministério da Sau de, para a do Ministério do Exército, em vaga decorrente do falec $\overline{1}$ mento de Norival Rangel Peçanha, ocorrida em 25/05/81 (Proc. DASP n $\overline{9}$ 14.045/83);

4) Valdivina Helena Silva, ocupante do emprego de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código LT-NM-1006, classe B, refe-rência NM-05, da Tabela Permanente do Ministério da Saúde, para a do

- Ministério do Exército, em vaga decorrente da exoneração de Jaci Monteiro Chaves, ocorrida em 25/05/81 (Proc. DASP nº 14.045/83);

 5) José da Silva, ocupante do emprego de Artifice de Artes Gráficas, código LT-ART-706, classe Artifice, referência NM-07, da Tabela Permanente da Universidade Federal da Bahia, para a da Universidade Federal de Pernambuco, em vaga decorrente da progressão, fun sidade Federal de Pernambuco, em vaga decorrente da progressão funcional de José Severino da Silva, ocorrida em 01/09/82 (Proc.DASP nº
- 6) Ivonilde Fernandes Brito, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-17, da Tabela Permanente do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social TNAMES Previdência Social-INAMPS, para a do Departamento Nacional de Obras Contra as Secas-DNOCS, em vaga decorrente da aposentadoria de Silvi no Vieira Carneiro, ocorrida em 09/10/78 (Proc.DASP nº 14.647/83);

 7) Joaana Darc Cardoso Naves, ocupante do emprego de Agen

te Administrativo, código LT-SA-801, classeA, referência NM-17, da Tabela Permanente do Ministério do Interior, para a do Ministério do Trabalho, em vaga decorrente da progressão funcional de Albino Waslawovski, ocorrida em 25/08/80 (Proc. DASP np. 14.379/83);

wasiawovski, ocorrida em 25/08/80 (Proc. DASP no. 14.3/9/83);
8) Leonardo de Souza, ocupante do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802, classe A, referência NM-09, da Tabela Permanente do Ministério Público Militar, para a do Ministério das Relações Exteriores, em vaga decorrente da Ascensão funcional de América Rodrigues da Silva, ocorrida em 03/01/83 (Proc. DASP no. 14.273/83);
9) Sônia Maria Assis Barbosa, ocupante do emprego de Agente Administrativo. Código LT-SI-801 classe B. referência NM-21 da de Company de Compan

te Administrativo, código LT-SA-801, classe B, referência NM-21, da Tabela Permanente do Instituto Nacional de Previdência Social-INPS,

para a da Universidade Federal Fluminense, em vaga decorrente da progressão funcional de Odalea Rodrigues da Silva, ocorrida em 01/09/82, (Proc. DASP nº 13.857/83);

10) Carmen Rosane Brasil de Carvalho, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe B, referência, NM-21, da Tabela Permanente do Ministério dos Transportes, para a de Docardemente Macional de Estradas da Podagene DNEP, em vaga de do Departamento Nacional de Estradas de Rodagens-DNER, em vaga corrente da ascensão funcional de Magda Cecy Alvarenga, ocorrida 30/10/80 (Rroc. DASP no 14.279/83):

11) Maria Odália Walger Costa, ocupante do emprego de Agente de Portaria, código LT-TP-1202, classe A, referência NM-01 da Tabela Permanente do Ministério dos Transportes, para a do Ministério da Saúde, em vaga decorrente da aposentadoria, de Antônio Alves de Lima, ocorrida em 11/06/80 (Proc. DASP nº 14.281/83);
12) Ivan Bonfim Ramos, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801; classe B, referência NM-21, da Tabela Permanente da Superintendência de Campanhas de Saúde Pública-SUCAM, para a do Ministério da Saúde, em vaga decorrente da progressão fun cional de Gerusa Rêgis Carballo, ocorrida em 01/09/82, (Proc. DASP nº 14.231/83);

no 14.231/83); nº 14.231/83);
13) Hélio Ribeiro de Souza, ocupante do emprego de Agente de Portaria, código LT-TP-1202, classe A, referência NM-01, da Tabe la Permanente do Ministério Público Militar, para a do Ministério das Relações Exteriores, em vaga decorrente do falecimento de Sebas tião Fabricio Rodrigues, ocorrida em 26/01/77 (Proc. DASP nº14.265/

/83);

14) Valdir Almeida, ocupante do emprego de Datilógrafo, có digo LT-SA-802, classe A, referência NM-09, da Tabela Permanente do Ministério Público Mílitar, para a do Ministério das Relações Exteriores, em vaga decorrente da ascensão funcional de Alderinda Silva Lopes de Almeida, ocorrida em 03/01/83 (Proc. DASP nº 14.269/83);

15) Isabel dos Santos Pageú, ocupante do emprego de Agente de Portaria, código LT-TP-1202, classe A, referência NM-02, da Tabela Permanente do Ministério das Comunicações, para a do Ministério das Relações Exteriores, em vaga decorrente do falecimento de Lorenildo dos Passos Filho, ocorrida em 01/11/75 (Proc. DASP nº 14.266/ /83);

16) Katia de Oliveira Motta, ocupante do emprego de Datilo

16) Kătia de Oliveira Motta, ocupante do emprego de Datiló grafo, código LT-SA-802, classe A, referência NM-09, da Tabela Per manente do Ministério da Justiça, para a do Ministério das Relações Exteriores, em vaga decorrente da ascensão funcional de Almir Gonçal ves de Oliveira, ocorrida em 03/01/83 (Proc. DASP nº 14.275/83);

17) Sônia Maria Rodrigues, ocupante do emprego de Bibliote cário, código LT-NS-932, classe A, referência NS-01 da Tabela Perma nente da Universidade Federal de Goiás, para a da Universidade Federal do Ceará, em vaga decorrente da progressão funcional de Helda Maria Lopes Sampaio, ocorrida em 01/08/78 (Proc. DASP nº 13.891/83);

18) Luís Fernando de Freitas Cardoso, ocupante do emprego

18) Luís Fernando de Freitas Cardoso, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM -17, da Tabela Permanente do Instituto de Administração Finânceira -17, da Tabela Permanente do Instituto de Administração Financeira da Previdência e Assistência Social-IAPAS, para a do Ministério do Trabalho, em vaga decorrente da exoneração de Hélcio Vasconcelos, o corrida em 08/11/78 (Proc. DASP nº 14.128/83);

19 Kátia Coelho Santos de Sá, ocupante do emprego de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, código LT-M-402, classe C, referên

cia 03, da Tabela Permanente da Escola Técnica Federal do Espírito Santo, para a da Escola Técnica Federal de Química do Rio de Janei ro, em vaga decorrente da dispensa de Maysa Paes Monte de Oliveira,

ocorrida em 03/05/83 (Proc. DASP nº 13.128/83);
20) Rose Mary de Queiroz Lira, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-17, da Tabela Permanente da Coordenação Nacional do Ensino Agropecuário -COAGRI, para a do Ministério do Exército, em vaga decorrente da mo-vimentação de Rute dos Santos Águia da Costa, ocorrida em 30/09/80 (Proc. DASP nº 13.732/83);

O Secretário de Pessoal Civil do Departamento Administrati vo do Serviço Público (DASP), usando da competência que lhe foi dele gada pela Portaria DASP nº 1.631, de 19/12/79, publicada no Diário Oficial de 20/12/79, e tendo em vista proposta dos órgãos e des a que os interessados pertencem, resolve

No 694 — De acordo com o artigo 1º do Decreto nº 81.053, de 19 de dezembro de 1977, alterado pelos de nºs 83.614, de 25 de junho de 1979, e 85.832, de 23 de março de 1981;

a) transferir, <u>ex officio</u>, no interesse da Administração, para cargo de iguais denominação, classe e referencia.

1) Maria Stella Meirelles da Cruz, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe "S", referencia NM-31 do
Quadro Permanente do Instituto de Administração Financeira da Previ
dencia e Assistencia Social - IAPAS, para o do Instituto Nacional de
Assistencia Médica da Previdencia Social - INAMPS, em vaga decorrente da ascensão funcional, de Luiza Maria Bittencourt Passos, ocorrida em 02/05/83. (Proc. DASP nº 14.527/83);

2) Isalé Rios Rodrigues, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe "C", referencia NM-26, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações, para o do Instituto Nacio nal de Assistencia Médica da Previdencia Social - INAMPS, em vaga de corrente da ascensão funcional de Frediman Ribeiro Silva, ocorrida em 19/11/82 (Proc. DASP nº 14.581/83);

3) Otávio Domíngues, ocupante do cargo de Agente de Porta ria, código TP-I202, classe "S", referencia NM-13 do Quadro Permanen te do Ministério das Comunicações, para o do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdencia Social - INAMPS, em vaga decorrente da ascensão funcional de António Alves Mourão, ocorrida em 19/12/ 82 (Proc. DASP no 14 581/83);

b) transferir, a pedido, para cargo de iguais denominação, classe e referencia.

1) Maria Lilia Casado Lima, ocupante do cargo de Agente Ad ministrativo, código SA-801, classe "C", referencia, NM-29 do Quadro Permanente do Instituto Nacional de Previdencia Social - INPS, para o do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social-INAMPS, em vaga decorrente da ascensão funcional, de Maria de Lourdes das Chagas, ocorrida em 02/05/83. (Proc. DASP nº 14.504/83);

2) Marley Afonso de Godoy, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe "C", referencia NM-28, do Quadro Permanente do Instituto de Administração Financeira da Previdência e Assistencia Social - IAPAS, para o do Instituto Nacional de Assistencia Médica da Previdência Social - INAMPS, em vaga decorrente da as

cessão funcional, de Therezinha Leite Ferreira dos Santos, ocorrida em 01/11/83 (Proc. DASP nº 14.488/83);

- c) movimentar, ex officio, no interesse da Administração, para emprego de iguais denominação, classe e referência.
- 1) Maria do Rosário Caldas da Conceição Mendes, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", re ferência NM-17, da Tabela Permanente do Ministério das Comunicações, para a do Ministério da Fazenda, em vaga decorrente da movimentação de Maria Eugênia Pádua Machado, ocorrida em 05/10/79 (Proc. DASP nº 14 450/83) 14.450/83);
- ·2) Maria de Fátima Pimentel de Assis, ocupante do emprego -2) Maria de ratima Pimentel de Assis, ocupante do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802, classe "S", referência NM-22, da Tabela Permanente do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social - INAMPS, para a do Departamento Nacional de Obras Contra as Secas - DNOCS, em vaga decorrente da ascensão funcional de Maria José Mendes Paulino, ocorrida em 02/06/82 (Proc. DASP Nº 14.528/83);
- 3) Maria do Socorro Lages Gonçalves, ocupante do emprego de Técnico de Administração, código LT-NS-923, classe "A", referên cia NS-10, da Tabela Permanente do Instituto de Administração Finan ceira da Previdência e Assistência Social - IAPAS, para a do Instituto Nacional de Previdência Social - INPS, em vaga decorrente da aposentadoria de Nilda Nunes dos Santos, ocorrida em 23/07/82 (Proc. DASP nº 14.395/83);
- 4) Maria Auxiliadora Guimarães Nagem, ocupante do emprego de Professor de Ensino de 19 e 29 Graus, código LT-M-402, classe referência 3, da Tabela Permanente da Escola Técnica Federal de Ouro Preto, para a do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais, em vaga decorrente da rescisão contratual de Margareth Maia, ocorrida em 19/03/82. (Proc. DASP nº 14.393/83);
- .5) Márcia Valéria Braga da Cunha Ribeiro, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-17, da Tabela Permanente do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social INAMPS, para a do Instituto Nacional de Previdência Social INPS, em vaga decorrente da progressão funcional de Maria Helena Soares Sales, ocorrida em 21/03/83 (Proc. DASP nº 14.475/83);
- d) movimentar, a pedido, para emprego de iguais denominação, classe e referência:
- 1) Maria de Lourdes Cruz Araújo Quintão, ocupante do empre go de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-19, da Tabela Permanente do Instituto de Administração Financeira da Previdência e Assistência Social - IAPAS, para a do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social - INAMPS, em vaga decorrente da ascensão funcional de Maria do Socorro Souto do Espírito Santo, ocorrida em 01/11/82 (Proc. DASP nº 14.486/83);
- 2) Maria José Nunes de Carvalho, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "B", referência NM21, da Tabela Permanente do Centro Federal de Educação , Tecnológica
 "Celso Suckow da Fonseca", para a do Instituto Nacional de Assistên
 cia Médica da Previdência Social INAMPS, em vaga decorrente da ascensão funcional de João Leal Gonçalves Neto, ocorrida em (Proc. DASP no 14.493/83);
- 3) Maria das Graças Pinheiro Lopes, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-19, da Tabela Permanente do Ministério da Indústria e do Comércio MIC, para a do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social INAMPS, em vaga decorrente da progret são funcional de Waldyr Affonso, ocorrida em 01/09/81 (Proc. DASP n) 14.505/83);
- 4) Marilene Fávaro, ocupante do emprego de Farmacêutico, có digo LT-NS-908, classe "A", referência NS-5, da Tabela Permanente da Universidade Federal do Paraná, para a do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social - INAMPS, en vaga decorrente da progressão funcional de Vera Lúcia Ralton de Almeida, ocorrida em 01/09/81 (Proc. DASP nº 14.522/83);

O Secretario de Pessoal Civil do Departamento Administrati vo do Serviço Público (DASP), usando da competência que lhe foi dele gada pela Portaria DASP no 1.631, de 19/12/79, publicada no Diário Oficial de 20/12/79, e tendo em vista proposta dos órgãos e entida des a que os interessados pertencem, resolve

Nº 695 - De acordo com o artigo 1º do Decreto nº 81.053, de 19 de dezembro de 1977, alterado pelos de nºs 83.614, de 25 de junho de 1979 e 85.832, de 23 de março de 1981;

a) movimentar, <u>ex officio</u>, no interesse da Administração, para cargo de iguais denominação, classe e referência:

1) MARIA CRISTINA AMORIM PÁSCOA, ocupante do emprego de Médico, código LT-NS-901, classe B, referência NS-09, da Tabela Per manente do Instituto Nacional de Previdência Social - INPS, para a do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social -INAMPS, em vaga decorrente da progressão funcional de Cézar Augusto Padaim, ocorrida em 01/09/82 (Proc. DASP nº 13.863/83);

2) ELADIR BORGES BASTOS, ocupante do emprego de Médico, co digo LT-NS-901, classe A, referência NS-05, da Tabela Permanente do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social INAMPS, para a do Instituto Nacional de Previdência Social - INPS, em vaga decorrente da progressão funcional de Gelson Gonçalves Souza, ocorrida em 13/10/82 (Proc. DASP nº 13.863/83);

3) EDSON CARDOSO DOS SANTOS, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-18, da Tabela Permanente do Instituto de Administração Financeira da Pre vidência e Assistência Social - IAPAS, para a do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social - INAMPS, em vaga decor rente da ascensão funcional de Roseli Barbosa, ocorrida em 02/05/83 (Proc. DASP no 14.397/83);

4) HELIO DIVINO PUREZA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-18, da Tabe

la Permanente do Instituto de Administração Financeira da Previdencia e Assistência Social - IAPAS, para a do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social - INAMPS, em vaga decorrente da ascensão funcional de Ana Célia Teles, ocorrida em 02/05/83 (Proc. DASP nº 14.397/83);

- 5) ANDREA DE ANDRADE BANGOIN DIAS DA COSTA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-17 da Tabela Permanente da Superintedência do Desenvolvimento da Resca SUDEPE, para a do Ministério da Agricultura, em vaga decorrente da ascensão funcional de Marly Marques, ocorrida em 06/05/80 (Proc. DASP nº 13.713/83);
- 6) ELZADA CONCEIÇÃO SOARES ANDRADE, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe B, referência NM-23, da Tabela Permanente da Superintendência de Construção e Administração Imobiliária SUCAD, para a do Departamento Administrati vo do Serviço Público DASP, em vaga decorrente da progressão funcional de Amaro Almeida de França, ocorrida em 01/03/83 (Proc DASP nº 12.074/83);
- 7) YVONE FERNANDES DA COSTA, ocupante do emprego de Agen te Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-27, da Tabela Permanente da Coordenação Nacional do Ensino Agropecuário COAGRI, para a do Estado-Maior das Forças Armadas EMFA, em vaga decorrente da progressão funcional de José Mario Campos Torres, o corrida em 01/09/81 (Proc. DASP nº 13.759/83);
- 8) MANOEL SALVIANO DE MEDEIROS NETO, ocupante do emprego de Técnico de Administração, código LT-NS.923, classe A, referência NS-09, da Tabela Permanente do Ministério dos Transportes, para a do Ministério da Saúde, em vaga decorrente da progressão funcional de Gildo Gomes da Silva, ocorrida em 01/03/83 (Proc. DASP nº 14.280/83);
- 9) TEREZA CRISTINA CAVALCANTI BORGES, ocupante do emprego de Assistente Social, código LT-NS-930, classe B, referência NS-15, da Tabela Permanente do Instituto Nacional de Previdência Social - INPS, para a do Ministério da Previdência e Assistência Social - MPAS, em vaga decorrente da rescisão contratual de Graziella Brenner, ocorrida em 07/06/82 (Proc. DASP nº 13.850/83);
- 10) HÉLCIO GILVAN DE ABREU SOUZA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-17, da Tabela Permanente do Ministério das Comunicações, para a do Ministério dos Transportes, em vaga decorrente da progressão funcional de Luciano de Melo, ocorrida em 01/07/80 (Proc. DASP nº 14.282/83);
- 11) MARIA DA GLÓRIA MENDONÇA, ocupante do emprego de .. Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-17, da Tabela Permanente do Ministério dos Transportes, para a do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem DNER, em vaga decorrente da progressão funcional de Antonio Dias Pense, ocorrida em 01/07/80 (Proc. DASP nº 14.272/83);
- 12) ANTONIA DA SILVA FARAGO, ocupante do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802, classe A, referência NM-10, da Tabela Permanente do Departamento Administrativo do Serviço Público DASP, para a da Superintendência de Construção e Administração Imobiliária SUCAD, em vaga decorrente da ascensão funcional de Antonio Carlos Batista, ocorrida em 04/01/82 (Proc. DASP nº 12.075/83);
- 13) IRANI FLORES DOS SANTOS CAMPOS, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-25, da Țabela Permanente do Departamento de Policia Federal DPF, para a do Ministério da Saúde, em vaga decorrente da aposenta doria de Maria Emilia Sobrinho Demenech, ocorrida em 03/10/78 (Proc. DASP n9 14.573/83);

- 14) MARIA CRISTINA DE SOUZA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-17, da Tabela Permanente da Coordenação de Ensino Agropecuário COAGRI, para a da Universidade Federal do Rio Grande do Norte, em vaga decorrente da progressão funcional de Maria Gizelia da Câmara Barros, o corrida em 01/07/80 (Proc. DASP no 13.758/83);
- 15) MARIA APARECIDA BENEDITO, ocupante do emprego de Agen te Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-18, da Tabela Permanente do Ministério da Justiça, para a da Procuradoria Geral da República - PGR, em vaga decorrente da progressão funcional de Angela Saraiva Gonçalves Guimarães, ocorrida em 01/09/83 (Proc DASP nº 14.565/83);
- 16) ANGELA MARIA GAZINEU DE AZEVEDO, ocupante do emprego de Químico, código LT-NS-921, classe C, referência NS-18, da Tabela Permanente do Ministério da Indústria e do Comércio, para a do Instituto Brasileiro do Café IBC, em vaga decorrente da aposentado ria de Fernando Cervino Lopes, ocorrida em 23/05/78 (Proc. DASP nº 14.142/83);
- 17) SEBASTIÃO RODRIGUES DE OLIVEIRA, ocupante do emprego de Técnico de Laboratório, código LT-NM-1005, classe C, referência NM-25, da Tabela Permanente da Superintendência de Campanhas de Saúde Pública SUCAM, para a do Ministério da Saúde, em vaga decorrente da aposentadoria de Alberto de Souza Cabral, ocorrida em 26/5/78 (Proc. DASP nº 14.020/83);
- 18) TÂNIA SIMÕES DE SALES, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-17, da Ta bela Permanente da Coordenação de Ensino Agropecuário COAGRI, para a do Ministério da Agricultura, em vaga decorrente da rescisão contratual de Erika Zeicller, ocorrida em 05/02/80 (Proc. DASP nº 12.569/83);
- 19) LEONICE RODRIGUES DE CARVALHO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-25, da Tabela Permanente do Instituto de Administração Financeira da Pre vidência e Assistência Social INAPAS, para a do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social INAMPS, em vaga decor rente da ascensão funcional de Ariene de Albuquerque Cruz, ocorrida em 02/05/83 (Proc. DASP nº 14.914/83);
- b) transferir, <u>ex officio</u>, no interesse da Administração para cargo de iguais denominação, classe e referência:
- 1) JOSÉ DE TORRES BRAGA SOBRINHO, ocupante do cargo de Agen te de Portaria, código TP-1202, classe S, referência NM-13, do Quadro Permanente do Ministério da Indústria e do Comércio, para o do Instituto Brasileiro do Café - IBC, em vaga decorrente da aposentadoria de Luiz Pedro, ocorrida em 11/10/82 (Proc. DASP nº 14.142/83);
- 2) JEREMIAS JERÔNIMO DE LIMA, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe A, referência NM-17, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para o da Universidade Federal da Paraíba, em vaga decorrente da ascensão funcional de Pau lo Bezerra de Oliveira, ocorrida em 21/07/80 (Proc. DASP nº 14.2047 83);
- 3) GERALDA MEDEIROS BRAGA, ocupante do cargo de Agente Administrativo código SA-801, classe C, referência NM-27, do Quadro Permanente do Ministério das Minas e Energia, para o do Ministério da Indústria e do Comércio, em vaga decorrente da aposentadoria de Arlete Vieira da Silva, ocorrida em 21/03/83 (Proc. DASP nº 14.555/83).

Newton Mendes de Aragão

Secretarias de Estado

Ministério da Justiça

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA NO 514, DE 01 DE SETEMBRO DE 1983

O Ministro de Estado da Justiça, no uso de suas atribuições,

Considerando que a Constituição conferiu à Polícia Federal competência para apurar "infrações cuja prática tenha repercussão in terestadual e exija repressão uniforme segundo se dispuser em lei";

Considerando que a inexistência dessa lei, as constantes arguições de inconstitucionalidade do art. 1º, IV, "a" a "h" do Decreto nº 73.332, de 19 de dezembro de 1973 e a alegada revogação do art. 65 da Lei nº 5.010, de 30 de maio de 1966, pela Constituição, têm suscitado, ná prática, graves problemas, pondo em risco o prestígio do Órgão e deste Ministério:

Considerando a necessidade urgente e inadiável de definir, através de diploma legal próprio, a competência da Polícia Federal para apurar certas infrações. RESOLVE:

Designar os Drs. ARISTIDES JUNQUEIRA ALVARENGA, Subprocurador-Geral da República, ADAHILTON DOURADO, Diretor da Divisão de Pareceres e Estudos da Consultoria Jurídica, JOÃO BOSCO DE SOUZA ROCHA, Diretor da Divisão de Análise Técnica Legislativa do Departamento de Assuntos Legislativos, e DÉCIO DOS SANTOS VIVES, Delegado de Polícia Federal, para, sob a presidência do primeiro, integrarem Comissão destinada a elaborar, no prazo de sessenta dias, anteprojeto de lei disciplinando a competênciada Polícia Federal prevista na segunda parte da alínea "c" do inciso VIII do artigo 8º da Constituição Federal.

I BRAHIM ABI -ACKEL

PORTARIA Nº 515, DE 01 DE SETEMBRO DE 1983

O Ministro de Estado DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 79, item 11, do Decreto nº 77.336 , de 25 de março de 1976, alterado pelo de nº 83.844, de 14 de agosto de 1979,

RESOLVE exonerar RENATO EUSTAQUIO MAIA SURETE, Delegado de Policia Federal, PF-501, Classe "C", referência 21, matricula nº 2.397.201, do cargo em comissão de Superintendente Regional no Estado do Amazonas, código DAS-101.2, constante do Quadro Permanente do Departamento de Policia Federal deste Ministério, de que trata o Decreto nº 77.649, de 19 de maio de 1976.

IBRAHIM ABI-ACKEL

PORTARIA NO 516, DE 01 DE SETEMBRO DE 1983

O Ministro de Estado DA JUSTIÇA, usando da competênci que lhe foi atribuída pelo artigo 7º, item II, do Decreto nº 77.336 de 25 de março de 1976, alterado pelo de nº 83.844, de 14 de agost de 1979.

Nº 516-R E S O L V E nomear RENATO EUSTAQUIO MAIA SURETE, De legado de Policia Federal, PF-501, Classe "C", referência 21, matricula nº 2.397.201, para o cargo em comissão de Superintendente Regional no Estado de Minas Gerais, código DAS-101.2, constante do Quadro Permanen te do Departamento de Policia Federal deste Ministério, de que trata o Recepto 20.77.640 do 10 de maio de 1976 Decreto nº 77.649, de 19 de maio de 1976.

: IBRAHIM ABI-ACKEL

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA NO 1.182, DE 01 DE SETEMBRO DE 1983

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo a tigo 19, item V, da Portaria Ministerial nº 246, de 02 de abril de 1981, RESOLVE,

Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, parágrafo único, e 102, item I, letra a, da Constituição , combinados com o artigo 180, item I, da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1.952, com a redação dada pela Lei nº 6 732, de 04 de dezembro de 1.979, a IGNACIA JATOBA RAMOS, matrícula nº 075-1 966 371, no cargo de Bibliotecária, classe B, código NS-932, referência NS-18,do Quadro Permanente deste Ministério, com as vantagens da função de Assistente, código DAI-112.3, do Diretor da Divisão de Pesquisas e Ativida des Técnicas do Arquivo Nacional, acrescidas da Gratificação de Nível Superior, prevista no Decreto-lei nº 1 820, de 11 de dezembro de 1980, observado o § 2º do artigo 102 da Constituição (Processo nº MJ-8 162/83). 83).

WALTER MACHADO OLIVEIRA

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

Procuradoria Geral da República

*PORTARIA NO 201, DE 31 DE AGOSTO DE 1983 O PROCURADOR GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, resolve

Designar o Doutor JOÃO FELIPE MORAES FERREIRA, Bacharel em Di reito, para exercer a Função de Assessoramento Superior - FAS, de que trata o Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975. e legislação comple mentar, mediante a retribuição mensal de Cr\$ 240.000,00 (duzentos quarenta mil cruzeiros). INOCENCIO MARTIRES COELHO

*PORTARIA Nº 202, DE 31 DE AGOSTO DE 1983

O PROCURADOR GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições le gais, resolve

: Designar os Procuradores da República adiante indicados para, nos Estados mencionados neste ato, exercerem as funções de representante do Ministério Público Eleitoral junto ao respectivo Tribunal Regio nal Eleitoral:

> Tribunal Regional Eleitoral do Estado da Bahia Doutor MÁRCIO ROBERTO DE ARAÚJO QUADROS

Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Espírito Santo Doutor GERALDO DOS SANTOS ABREU

Tribunal Regional Eleitoral do Estado de Minas Gerais Doutor OSMAR BRINA CORREA LIMA

Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Pará Doutor PAULO RÚBIO DE SOUZA MEIRA

Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Parana Doutor FERNANDO ANDRADE DE OLIVEIRA .

Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Rio Grande do Sul Doutor FRANCISCO JOSÉ TEIXEIRA DE OLIVEIRA

Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Rio Grande do Norte outor JOSÉ TAUMATURGO DA ROCHA

Tribunal Regional Eleitoral do Estado de Sergipe Doutor OSMAN HORA FONTES

Tornar sem efeito, a partir da publicação desta Portaria, quais 2. INOCÉNCIO MÁRTIRES COELHO quer atos ou disposições em contrário.

> *Republicadas por haverem saido sem os respectivos números no DO, Parte II, de 1-9-83.

PORTARIAS DE 19 DE SETEMBRO DE 1983

O PROCURADOR GERAL DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 372, de 26 de junho de 1981, do Ministro de Estado da Justiça, e tendo em vista o que consta do processo PGR nº 54.715/83 (DASP nº 10.827/83), resolve

Nº 203 - Admitir sob o regime da legislação trabalhista, em emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-17, da Tabela Permanente do Ministério Público Federal, em vaga decorrente da rescisão de contrato de trabalho de Nara Lúcia da Silva Canabarro, ocorrida em 1º de julho de 1983, para exercício em Porto Alegre-RS, a candidata SILVIA REGINA EZAMBARO SILVA, habilitada em concurso público.

A entrada em exercício por parte da candidata ora dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias, contado da data de publicação da presente portaria.

O PROCURADOR GERAL DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 372, de 26 de junho de 1981, do Ministro de Estado da Justiça, e tendo em vista o que consta do Processo PGR nº 50.803/82, resolve

Nº 204 - Nomear LUIZ CARLOS BRUCE, Agente Administrativo, código SA-801, classe S, referência NM-31, do Quadro Permanente do Ministério Público Federal, para exercer o cargo em comissão de Diretor de Secretaria, codigo DAS-101.1, da Procuradoria da República no Estado do Rio Grande do Sul, ficando cessados, em consequência, os efeitos da Portaria PGR nº 141, de 14 de abril de 1982.

O PROCURADOR GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições le

NO 205 - 1.A partir de 1º de setembro de 1983, a representação do Ministé rio Público Eleitoral junto aos Tribunais Regionais Eleitorais será da competência do Chefe da Procuradoria da República em cada Estado, caben do a função de substituto, nessa representação, ao Procurador-Chefe Subs tituto no mesmo Estado.

2. Tornar sem efeito, a partir desta data quaisquer atos ou disposições em contrário.

INOCÊNCIO MÁRTIRES COELHO

Coordenação de Pessoal

PORTARIA Nº 044, DE 31 DE AGOSTO DE 1983

O COORDENADOR DE PESSOAL DA PROCURADORIA GERAL DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 22 do Decreto nº 84.669, de 29 de abril de 1980, resolve

Conceder progressão vertical a partir de 1º de setembro de 1983, na Tabela Permanente do Ministério Público Federal,

- a) de acordo com o artigo 25, item I, do Decreto nº 84.669, de 29 de abril de 1980.
- I na categoria funcional de Agente Administrativo, código LT-SA-801, da classe A, referência NM-20, para a classe B, referência NM-21, a

MARIA MATIAS DA GAMA SILVA (PGR), em vaga decorrente da pro gressão vertical de Solange Gonçalves Martins; JOÃO BATISTA SERRA PEREIRA (PR/MA), em vaga decorrente da aposentadoria de Ivo Mageste de Souza; VALPORÊ MARIANO DE OLIVEIRA (PR/GO), em vaga decorrente da aposentadoria de Doris Carvalho Alvim; MARIA LYCIA RAMOS PINTO (PR/BA), em vaga decorrente da nsferência ex-officio de Francisco Ezequiel de Araujo; JULIA DA SILVA BRITO (PR/AM), em vaga decorrente da progres são vertical de Gilberto Montenegro; GILDETE VILAR SALES (PR/SE), em vaga decorrente da progressão vertical de Jamile Mamede de Miranda; JULIANA RODRIGUES DE OLIVEIRA (PR/AC), em vaga decorrente da progressão vertical de José Emílio Victoria; CLARA DALLA COSTA FÉLIX (PR/PR), em vaga decorren te da progressão vertical de Marilena Leopoldina Kolbe, ANA LÚCIA ARAÚJO DE MIRANDA (PR/DF), em vaga decorrente da exoneração de Maria Luiza Monteiro de Melo; e VIRGINIA CARDOSO DA SILVA ATHAYDE NUNES (PGR), em vaga decorrente da movimen tação de Marilda Vilela de Azevedo Belezá.

- b) de acordo com o artigo 25, item II do Decreto nº 84.669, de 29 de abril de 1980, mediante deslocamento dos respectivos
- I na categoria funcional de Agente Administrativo, código LT-SA-801, da classe A, referência NM-20, para a classe B, referência NM-21, a

JOSÉ LUCIANO ALVES DA ROCHA (PGR); VITOR LUIZ DA TRINDADE MARÇAL (PGR); VALDI FREIRE DA FONSECA (PR/AL); CREUZA SOCOR RO GOMES SIMÕES (PR/AM); e IZABEL FEITOSA DE SOUZA (PGR).

II - na categoria funcional de Motorista Oficial, LT-TP-1201, da classe A, referência NM-8, para a classe B, referência NM-9, a

FERNANDO ANTONIO DE S. EUFRÁZIO (PGR), em vaga decorrente da aposentadoria de Manoel Nascimento.

FRANCISCO DA SILVA FREIRE

Ministério do Exército

DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL

PORTARIAS S/1-DIP, DE 3 DE AGOSTO DE 1983

O Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, em conformidade com a Portaría Ministerial nº 728, de 23 de agosto de 1982, e de acordo com o disposto no artigo 22 da Lei nº 3.765, de 04 de maio de 1960, alterada pelo Decreto-lei nº 197, de 24 de fevereiro de 1967, combinado com o artigo 1º, parágrafo 1º, letra "e", do Decreto nº 79.917, de 08 de julho de 1977, resolve:

Nº 329 - Assegurar aos beneficiários do 19 Temente de Cavalaria (011130142-0) SERGIO MARQUES DE FREITAS a Pensão Militar correspondente ao posto de Capitão, a partir de 06 de maio de 1981, por estar o "de cujus" amparado pelos artigos 108 item V, 109 e 110 parágrafo 19, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980.

O Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, em con formidade com a Portaria Ministerial nº 728, de 23 de agosto de 1982, e de acordo com o artigo 106 item II da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 330 - Reformar, sem alterar os proventos que já percebe na inatividade, o 2º Tenente da Reserva Remunerada (100079280-2) ALVARO FRANCISCO DOS SANTOS, a partir de 27 de abril de 1983, data da constatação de sua incapacidade física definitiva.

NO 331 - Reformar, sem alterar os proventos que ja percebe na inatividade, o 19 Tenente da Reserva Remunerada (7G-27.027) LINO FERREIRA DE MORAIS, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço ati vo das Forças Armadas.

GEN EX MÁRIO DE MELLO MATTOS

PORTARIA Nº 10 CP-QAO, DE 11 DE AGOSTO DE 1983

O Chele do Deparlamento-Geral do Pessoal, $_{\rm no}$ uso das atribuições que 1he confere a Portaria Ministerial nº 728, de 23 de agosto de 1982, e de aocordo com o Regulamento para Ingresso e Promoção no Quadro Auxiliar de Oficiais aprovado pelo Decreto nº 84.355, de 31 Dez 79, resolve:

Promover "Post-mortem" o ex-Subtenente (0/233295077) WILLIAN DE JESUS FIGUEIREDO ao posto de 2º Tenente, a Contar de 21 Jan 82/

GEN EX MÁRIO DE MELLO MATTOS

PORTARIA Nº 1.350 S/3-DIP, DE 29 DE AGOSTO DE 1983

O Chefe do Departamento-Geral do Pessoal,

em conformidade com a Portaria Ministerial n.º 728, de 23 de agosto de 1982, e de acordo com o Art 96, item I, da Lei, n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980, RESOLVE: CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao 29 Tenente QAO/SAUDE (042203390-2) JOSÉ CELESTI-NO LOPES , .-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinadocom o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos

GEN EX MÁRIO DE MELLO MATTOS

PORTARIAS S/3-DIP, DE 30 DE AGOSTO DE 1983

O Chefe do Departamento-Geral do Pessoal,

em conformidade com a Portaria Ministerial nº 728, de 23 de agosto de 1982, e de acordo com o Art 96, item I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980, RESOLVE:

NO 1.351 -

CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao 19 Tenente QAO/SUPRIMENTO (070994050-6) ANTONIO JOSÉ CARNEIRO DE ALBUQUERQUE, .-.-- com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art, 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos

№ 1.352 -

CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao Capitão QAO/ADM-G (032225800-5) A N T O N I O JOSÉ CENTURION, .-.--com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art. 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos

Nº 1.353 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao Capitão OAO/MOTO (014867740-4) CLAUDIOMAR RUY DE CARVALHO, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20 e 69, da lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de de-zembro de 1980; Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 89 do De creto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e 12, paragrafo único, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 1.354 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao Capitão QAO/MNT-COM (032689340-1) CLÓVIS DA SILVEIRA GONÇALVES, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 63, item 1; 68 § 10; 135 § 20; 167 e 168, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Decreto-lei nº 1.447, de 13 de fevereiro de 1976; Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113,123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º c 12. parágrafo único, do Decreto-lei nº 1.901. de 22 de dezembro de c 12, paragrafo único, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao Capitão QAO/ADM-G (100279150-5) E X P E D I T O jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110. itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981, Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço. Nº 1.356 -

CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao Capitão QAO/MNT-COM (017668330-8) EURICO ERICO BALDACI FERREIRA DE LIMA, .-.--com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110,

itens 1 e 3. Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º.5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

№ 1.357 -

CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao Capitão QAO/ADM-G (032243090-1) FERNANDO FREIRE DE FREIRE, -----com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 1.358 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao Capitão QAO/ADM-G (022099640-9) FERNANDO PINTO BARBEDO, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20 e 69, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981; e contar mais de 30 anos de serviço.

NO 1.359 --

CONCEDER transferência para a

NO 1,360 -

CONCEDER transferência, para a

NO 1.361 -

CONCEDER transferência para a

NO 1.362 -

CONCEDER transferência para a

NO 1.363 -

CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao Capítão QAO/ADM-G (014764950-3) J O S É C A R-L O S S A M P A I O G U E R R A , .-. - com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1 è 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

NO 1.365 ~ Conceder transferência para a reserva remunerada ao 19 Tenente QAO/ADM-G (100365370-4) JOSÉ RIBAMAR PEREIRA DOS SANTOS, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20 c 69, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1, 3 c 5, Art 113, 123 c 127, itens I c III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 89 do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 70 e 12, parágrafo único, do Decreto-lei nº 1.907, de 22 de dezembro de 1981; De creto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981; De creto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981; De serviço.

Nº 1.366 -

CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao Capitão QAO/SUPRIMENTO (070979490-3) J O L I O S E V E R I N O R O D R I G U E S , .-. com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, itom II, da Loi n.º 6.880, do 09 do dezombro de 1980; Art I10, items 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Docroto-lei n.º 1.901, do 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar máis de 30 anos de serviço.

Nº 1.367 -

CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao Capitão QAO/MOTO (032663010-0) L O D A I R D A S I L V A B A D A R A C O , .-.-.-. com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 1.368 -

CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao 19 Tenente QAO/ADM-G (033263740-4) MARTIN MEDRAN MOREIRA, ..., com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º o 12, parágrafo único, do Docreto-lei n.º 1.901, do 22 do dezembro do 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, o contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 1.369 -

CONCEDER transferência para a

№ 1.370 -

CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao 19 Tenente QAO/ADM-G (080611050-8) RAIMUNDO PERPETUO SOCORRO MACEDO, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, itom II, da Lei n.º 6.880, do 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 do dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

N9 1.371 -

CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao Capitão QAO/MOTO (017244640-3) ROBERTO DE OLIVEIRA BARCELOS, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II. da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro du 1981, e contar mais de 30 anos de servico.

Nº 1.372 -

"我们也不会在这个,这种实现是,一个是这种的,一个是是这个,这种,这种是是一个,我们就是一个,我们就是一个,我们就是一个,我们就是一个,我们就是一个,我们就是一

CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao 29 Tenente QAO/ADM-G (042338810-7) SEBASTIÃO PATROCÍNIO GUEDES, .----- a remuneração a que faz

jus, observados os Art 20. da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de servico.

Nº 1.373 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao Capitão QAO/SUPRIMENTO (017531460-8) SULYVAN FARIA DE ALENCAR, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20 e 69, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, Items 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, items, 1 e 111, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

O Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, em conformidade com a Portaria Ministerial nº 728, de 23 de agosto de 1982, e de acordo com os Art 96, item II e 98, item IV, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 1.364 - Transferir para a reserva remunerada o Capitão QAO/ADM-G (041930220-3) JOSÉ FRANÇA FREITAS, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

GEN EX MARIO DE MELLO MATTOS

Diretoria de Pessoal Civil

PORTARIAS DPC, DE 01 DE SETEMBRO DE 1983

O Diretor de Pessoal Civil, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 728, de 23 de agosto de 1982 (DO de 25/08/82), resolve:

Nº 125 - Alterar as aposentadorias do Quadro de Pessoal - Parte Permanente deste Ministério, para declarar que as mesmas devem ser consideradoas efetivadas nas formas consubstanciadas em anexo, e não como constaram dos atos concessivos.

RELAÇÃO ANEXO À PORTARIA Nº 125/DPC, DE 01 DE SETEMBRO DE 1983

			ATO A SE				ALTERAÇÃO
N.º DE ORDEM	N.º DO PROCESSO	NOME E MATRICULA	N.º E Data	PU D.	BLICAD O. D		DE PÀRA
01	9124/80 DPC	JOSÉ ANTONIO SERLIÃO 071-1.248.555	Port. n9 199-DPC, de 21 Nov 80		уои	,	Aposentado de acordo com os considerar aposentado de acorartigos 101, item III, e 102, ido com os artigos 101, item item I, letra "a", da Constituição, com as vantagens da classe de Contramestre, Refe es 29, da Constituição, com rência 27, previstas no artigo 184, item I, da Lei no constituição, com consola de les vantagens da classe de Contramestre, Referência 29, pre vistas no artigo 184, item I, l.711, de 28 de outubro de les nos les nos artigo 184, item I, da Lei no les nos les nos les nos consonan contramestre, consonan con artigo 102, da Constituição.
02	9857/81 DPC	FRANCISCO CARLOS VIEIRA 071-2.074.724	Port.Col. nº 047- -DPC, de 20 Abr 82	ł	Abr	82	Aposentado de acordo com os considerar aposentado de acordo artigos 176, item I, combina do com os artigos 176, item do com o 187, da Lei nº 1.711, de le 187, da Lei nº 1.711, de le 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de le 05 de dezembro de 1977, observado o item II, servados os artigos 1º e 2º, do artigo 10², da Constitui da Lei nº 3.38², de 2⁴ de cão, a partir de 26 de julho de 1981.
03	6944/82 DPC	JOÃO ELISEO DA SILVA 071-2.074.739	Port.Col. nº 140- -DPC, de 14 Out 82		Out	82	Aposentado de acordo com o artigo 176, item I, combina do com o 187, da Lei nº 1.711, de de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977, observado o item II, do artigo 102, da Constitui ção, a partir de 29 de julho de 1982.
04	3569/82 DPC	CARLOS PEREIRA DOS SANTOS 071-1.049.992	Port.Col. nº 098- -DPC, de 06 Jul 82		Juļ	82	Aposentado de acordo com os artigos 19 e 29, da Lei n9 do com os artigos 19 e 29, da Lei n9 do com os artigos 19 e 29, da 3.382, de 24 de abril de 1958, com as vantagens da Classe de 1958, com as vantagens do artigo 184, item I, da Lei n9 1.711, de 28 de ou tubro de 1952, em consonan cia com a Lei n9 6.701, de 24 de outubro de 1952, em consonan cia com a Lei n9 6.701, de 24 de outubro de 1979, observado o § 29, do artigo 102, da Constituição.
05	9760/81 DPC	MANOEL DE OLIVEÎRA 071-1.359,903	Port.Col. n9 048- -DPC, de 20 Abr 82		Abr	82	Aposentado de acordo com os considerar aposentado de acordo rartigos 19 e 29, da Lei nº do com os artigos 19 e 29, da 3.382, de 24 de abril de 1958, Lei nº 3.382, de 24 de abril de 1958, com as vantagens do "C", Referência NM.19, pre vistas no artigo 184, item I, nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, em consonan de 1952, em consonancia com tubro de 1952, em consonan a Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1952, em consonancia com a Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1979, observado o \$ 24 de outubro de 1979, observado o \$ 29, do artigo 102, da Constituição.
06.	4238/82 DPC	ROMULO LUIZ DOS SANTOS 071-1.538.965	Port.Col. nº 102- -DPC, de 26 Jul 82		Jul	82	IDEM IDEM

N.º DE	N.º DO	NOME E MATRICULA	ATO A SE	RALTERADO	ALTE	RAÇÃO
 ORDEM	PROCESSO	NOWE E WATRICULA	DATA	PUBLICADO D.O. DE	DE	PARA
0.7	6496/81 DPC	SEBASTIÃO JERÔNIMO 071-1.538.735	Port.Col. no 349- -DPC, de 23 Nov 81	03 Dez 8	IDEM	IDEM
.08	6903/82 DPC	OIR NUNES DA SILVA 071-2.122.011	Port.Col. nº 161- -DPC, de 23 Nov 82		artigos 101, item III, e 102,	Considerar aposentado de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, letra a" e § 29, da Constituição, com as vantagens da Classe de Contramestre, Referência NM.19, previstas no artigo 184, item I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, em consonância com a Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1979.
-09	3519/83 DPC	VITORIO ANTONIO DO RÊGO 071-2.246.888	Port. nº 107-DPC , de 22 Jul 83.	25 Jul 83	VITORIO ANONIO DO REGO	VITORIO ANTONIO DO REGO

O Diretor de Pessoal Civil, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial no 728, de 23 de agosto de 1982 (DO de 25/08/82), resolve:

NO 126 - Fazer reverter à atividade, de acordo com os artigos 68 e 69, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, regulamentados pelo Decreto nº 32.101, de 16 de janeiro de 1953, combinados com os artigos 1º e 2º, da Lei nº 7.016, de 23 de agosto de 1982, CELIA DE MEL LO E SILVA, matrícula nº 071-1.148.273, aposentada na Categoria Funcional de Agente Administrativo, Código SA-801, Classe "A", Referência 25, pela Portaria Ministerial nº 633, de 20, publicada no Diário Oficial de 22, tudo de maio de 1980, reposicionada na Referência 32,

Classe "C", a partir de 01 de outubro de 1980, de acordo com a Exposição de Motivos nº 40, de 25 de fevereiro de 1981, lotada na Escola de Comando e Estado-Maior do Exército, para a Categoria de Agente Administrativo, Código SA-801, Classe "C", Referência NM.25, do Qua dro Permanente deste Ministério.

O Diretor de Pessoal Civil, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial no 728, de 23 de agosto de 1982 (DO de 25/08/82), resolve:
No 127 - Conceder aposentadoria, aos funcionários do Quadro Perma nente deste Ministério, de que trata o anexo à presente Portaria.

GEN DIV SYLVIO FERREIRA DA SILVA

RELAÇÃO ANEXO Å PORTARIA NO 127/DPC, DE 01 DE SETEMBRO DE 1983

	PROCESSO DPC N.	0 M	N Q M E	MATRÍCULA - CP	CAT. FUNC. COD/CLAS/REF	FUNDAMENTO LEGAL
****	5149/82	HGuVM	MARIA EMILIA GUEDES CÂMARA	071-1.899.801 059642	Datilógrafo, SA- -802, Classe "S", Referência NM.22	Artigos 101, item III, parágrafo úni- co, e 102, item I, letra "a" e § 29, da Constituição, com as vantagens do artigo 184, item II, da Lei nº 1.711,
		3				de 28 de outubro de 1952, em consonân cia com a Lei nº 6.701, de 24 de outu bro de 1979.
	5239/83	CMDO 14 BDA INF MTZ	ALTAMIRO SILVA	071-2.180.351 065409	nal de Serviços Di versos, NM-1006,	
		•			Classe "B", Referência NM.13	
	2582/83	CRO/7	JOSÉ LINS DE MELO	071-2,070.560 070847	Auxiliar Operacio nal de Serviços Di versos, NM-1006, Classe "B", Refe rência NM.13	IDEM
•	2652/83	SRPC/1	EPAMINONDAS JOSÉ DE LIMA	071-1.768.082 086769	TP-1201. Classe	Artigos 101, item III, e 102, item I, letra "a" e § 29, da Constituição, com as vantagens do artigo 184, item II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, em consonância com a Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1979.
	3330/83	CPrM	FRANCISCO BARLETA JANTÁLIA	071-1.253.924 036517	Agente Administra tivo; SA-801, Clas se "S", Referência NM.32	IDEM
•	3367/83	SRPC/l	ARMILLO TEIXEIRA FERREIRA	0.71-1.946.236 030379	Gráficas, ART-706, Classe de Contra mestre, Referência NM.17	Artigos 101, item III, e 102, item I, letra "a" e § 29, da Constituição, com as vantagens da Classe de Mestre, Referência NM.23, previstas no artigo 184, item I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, em consonânciacom a Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1979.
	3253/83	5ª DL	BOANERGES DE LIMA	071-1.719.318 036194	tivo, SA-801, Clas se "S", Referência NM.32, DAI-112.1 (Assistente - NM).	Artigos 101, item III, e 102, item I, letra "a", da Constituição, combinados com o artigo 180, item I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, alterado pela Lei nº 6.732, de 04 de dezembro de 1979.

6653

PROCESSO DPC N.°	O M	NOME	MATRÍCULA - CP	CAT. FUNC. CÓD/CLAS/REF	FUNDAMENTO LEGAL
5244/83	FE/6	CYRO VIEIRA	071-1.747.549 001016	tura de Obras e Me talurgia, ART-701, Classe de Contra mestre, Referência	Artigos 19 e 29, da Lei nº 3.382, de 24 de abril de 1958, com as vantagens da Classe de Mestre, Referência NM.24, previstas no artigo 184, item I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, em consonância com a Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1979, observado o § 29, do artigo 102, da Constituição.
680/83	CPrM	ANNIBAL DOS SANTOS	071-1.596.759 014357	taria e Marcenaria, ART-704, Classe de Artifice, Referên	Artigos 19 e 29, da Lei nº 3.382, de 24 de abril de 1958, com as vantagens da Classe de Artifice Especializado, Referência NM.16, previstas no artigo 184, item I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, em consonância com a Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1979, observado o § 20, do artigo 102, da Constituição.

DIÁRIO OFICIAL

Diretoria de Inativos e Pensionistas

PORTARIAS S/1-DIP, DE 24 DE AGOSTO DE 1983

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em con formidade com a delegação constante da Portaria 50/DGP, de 30 de julho de 1982, e de acordo com os artigos 106 item II, 108 item III e 109, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 323 - Reformar, na graduação de Soldado, o Reservista (101903352-9) FRANCISCO SIMÃO DE OLÍVEIRA, com a remuneração a que faz jus, a partir de 30 de janeiro de 1981, data do seu desligamento do serviço ativo do Exército, observados os artigos 20 e 124 item 2, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972; os artigos 110 item 1; 113 e 123, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de 200miro de 1980 22 de dezembro de 1980.

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em con formidade com a delegação constante da Portaria 50/DGP, de 30 de julho de 1982, e de acordo com o artigo 106 item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

NO 324 - Reformar, sem alterar os proventos que já percebe na inatividade, o 29 Sargento da Reserva Remunerada (032085600-8) MANOEL LUIZ TEL XEIRA TRINDADE, a partir de 21 de março de 1983, data da constatação de sua incapacidade física definitiva.

GEN DIV VALDIR EDUARDO MARTINS

PORTARIAS S/1-DIP, DE 29 DE AGOSTO DE 1983

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em con formidade com a delegação constante da Portaria 50/DGP, de 30 de julho de 1982, e de acordo com o disposto no artigo 22 da Lei no 3.765, de 04 de maio de 1960, alterada pelo Decreto-lei no 197, de 24 de fevereiro de 1967, combinado com o artigo 19, parágrafo 19, letra "d", do Decreto no 79.917, de 08 de julho de 1977, resolve:

NO 325 - Assegurar aos beneficiários do Soldado (042022953-6) LUIZ CAR LOS DE SOUZA a Pensão Militar correspondente à graduação de 3º Sargen to, a partir de 25 de outubro de 1982, por estar o "de cujus" beneficia do pelos artigos 108 item V, 109 e 110 parágrafos 1º e 2º letra "c", da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980.

O Diretor de Inativos e Pensionistas,em con formidade com a delegação constante da Portaria 50/DGP, de 30 de julho de 1982, e de acordo com os artigos 104 item II, 106 item II, 108 item III e 109, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

NO 326 - Reformar o Soldado QM 02/001 (3G-487.842) ROBERTO OFFEMBLACK RIBEIRO, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 124 item 2 da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972; os artigos 110 items 1 e 3; 113, 123 € 127 item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo artigo 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; os artigos 7º é 12 parágrafo único, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981; o Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981; por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo das Forças Ar

SYLVIO JOSÉ GOUVÊA DA SILVEIRA Cel Dir Into DIP

PORTARIAS S/1-DIP, DE 30 DE AGOSTO DE 1983

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em cor formidade com a delegação constante da Portaria 50/DGP, de 30 de de 1982, e de acordo com os artigos 104 item II, 106 item II, 108 julho V, 109 e 110 parágrafos 19 e 29 letra "a", da Lei nº 6.880, de 09 de de zembro de 1980, resolve:

Nº 327 - Reformar o Subtenente QM 07/201 (018166320-4) ANTONIO AUGUSTO DA SILVA E SOUZA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 63 item 2; 124 item 4 e parágrafo 1º item 1, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972; os artigos 110 itens 1, 3 e 5; 113, 123 e 127 itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo artigo 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; os artigos 7º e 12 parágrafo único, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981;

o Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981; por ter sido julgado in capaz definitivamente para o serviço ativo das Forças Armadas.

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em con formidade com a delegação constante da Portaria 50/DGP, de 30 de julho de 1982, e de acordo com o artigo 106 item II da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 328 - Reformár, sem alterar os proventos que já percebe na inatividade, o 29 Sargento da Reserva Remunerada (090605880-5) ARMANDO DE AS SUNÇÃO, a partir de 14 de setembro de 1982, data da constatação de sua incapacidade física definitiva.

> SYLVIO JOSÉ GOUVÊA DA SILVEIRA Cel Dir Into DIP

APOSTILAS S/1-DIP, DE 24 DE AGOSTO DE 1983

O DIRETOR DE INATIVOS E PENSIONISTAS, em conformidade com o item 8 do artigo 29, da Portaria Ministerial nº 1.411, de 17 de novembro de 1980, e de acordo com o artigo 11 do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, resolve:

Nº 206 - Conceder ao General-de-Divisão (16-65.407) DIOSCORO GONÇALVES VALE, reformado por Decreto de 18 de maio de 1978, o beneficio do artigo 126 da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, a partir de 26 de maio de 1983, data da constatação de sua invalidez.

Nº 207 - Conceder ao Major (031488630-0) LEONARDO BENEVENUTO FILHO, reformado por Decreto de 06 de maio de 1975, o beneficio do artigo 126 da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, a partir de 04 de julho de 1983, data da constatação de sua invalidez.

Nº 208 - Conceder ao 2º Sargento (032085600-8) MANOEL LUIZ TEIXEIRA TRIN DADE, reformado pela Portaria nº 324 S/1-DIP, de 24 de Agosto de 1983, o benefício do artigo 126 da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, a partir de 21 de março de 1983, data da constatação de sua invalidez.

GEN DIV VALDIR EDUARDO MARTINS

APOSTILAS S/1-DIP, DE 26 DE AGOSTO DE 1983

O DIRETOR DE INATIVOS E PENSIONISTAS, em conformidade com o item 8 do artigo 29, da Portaria Ministerial nº 1.411, de 17 de novembro de 1980, e de acordo com o artigo 11 do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, resolve:

Nº 209 - Conceder ao 2º Tenente (4G-162.905) SEBASTIÃO FLORENTINO DA SILVA, reformado por Decreto de 16 de maio de 1963, o beneficio do artigo 126 da Loi nº 5.787, de 2º de junho de 1972, a partir de 23 de julho de 1982 da de de constanta de 1982, data da constatação de sua invalidez.

Conceder ao Capitão (030855950-9) FRANCISCO ARISTOTELES BAL BUENA, reformado por Decreto de 21 de junho de 1967, o beneficio do artigo 126 da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, a partir de 13 de junho de 1983, data da constatação de sua invalidez.

SYLVIO JOSE GOUVEA DA SILVEIRA Cel Dir Into DIP

APOSTILAS S/1-DIP, DE 29 DE AGOSTO DE 1983

O DIRETOR DE INATIVOS E PENSIONISTAS, em conformidade com o item 8 do artigo 29, da Portaria Ministerial nº 1.411, de 17 de novembro de 1980, resolve:

Nº 211 - Conceder ao Major Médico (919181840-0) JOSÉ GOMES LEITE FILHO, reformado por Decreto de 25 de Agosto de 1983,o benefício do artigo 126 da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972. de 1983,o beneficio do ar

O DIRETOR DE INATIVOS E PENSIONISTAS, em conformidade com o item 8 do artigo 29, da Portaria Ministerial nº 1.411, de 17 de novembro de 1980, e de acordo com o artigo 11 do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, resolve:

Nº 212 - Conceder ao Tenente-Coronel (10G-641) JOSÉ DE SOUZA BASTOS, reformado por Decreto de 25 de Agosto de 1983, o benefício do artigo 126 da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, a partir de 15 de setembro de 1982, data da constatação de sua invalidez.

O DIRETOR DE INATIVOS E PENSIONISTAS, em conformidade com o item 8 do artigo 29, da Portaria Ministerial nº 1.411, de 17 de novembro de 1980, e de acordo com o artigo 11 do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, resolve:

Nº 213 - Conceder ao Coronel (012093800-6) LICIELT CORREA CALAZANS, reformado por Decreto de 25 de Agosto de 1983,o beneficio do artigo 126 da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, a partir de 19 de maio de 1983, data da constatação de sua invalidez.

SYLVIO JOSÉ GOUVÊA DA SILVEIRA Cel Dir Int? DIP

APOSTILAS S/1-DIP, DE 30 DE AGOSTO DE 1983

O DIRETOR DE INATIVOS E PENSIONISTAS, em conformidade com o item 8 do artigo 29, da Portaria Ministerial nº 1.411, de 17 de novembro de 1980, resolve:

Nº 214 - Conceder ao Subtenente QM 07/201 (018166320-4) ANTONIO AUGUS-TO DA SILVA E SOUZA, reformado pela Portaria nº 327 S/1-DIP, de 30 de Agusto de 1983, o benefício do artigo 126 da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972.

O DIRETOR DE INATIVOS E PENSIONISTAS, em conformidade com o item 8 do artigo 29, da Portaria Ministerial nº 1.411, de 17 de novembro de 1980, e de acordo com o artigo 11 do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, resolve:

Nº 215 - Conceder ao 2º Sargento (090605880-5) ARMANDO DE ASSUNÇÃO, reformado pela Portaria nº 32º S/1-DIP, de 3º de Agosto de 1983, o beneficio do artigo 126 da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972,a partir de 14 de setembro de 1982, data da constatação de sua invalidez.

Nº 216 - Conceder ao 2º Tenente (100079280-2) ÁLVARO FRANCISCO DOS SAN TOS, reformado pela Portaria nº 330 S/1-DIP, de 30 de Ágosto de 1983, o benefício do artigo 126 da Lei nº 5.787,de 27 de junho de 1972, a partir de 27 de abril de 1983, data da constatação de sua invalidez.

SYLVIO JOSÉ GOUVÊA DA SILVEIRA Cel Dir Int? DIP

Ministério da Fazenda

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 31 DE AGOSTO DE 1983

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINIS TERIO DA FAZENDA, usando da subdelegação de competência que lhe foi con ferida pela Portaria do Secretário-Geral do Ministério da Fazenda, no 198, de 03.05.82, publicada no Diário Oficial de 05 seguinte, RESOLVE:

Nº 586 - Conceder aposentadoria aos funcionários do Quadro Permanente deste Ministério, constantes da relação anexa à presente Porta

RELAÇÃO DAS APOSENTADORIAS CONCEDIDAS ATRAVES DA PORTARIA DP Nº 586, DE 31 DE AGOSTO DE 1983

	NOME	CAT FUNCIONAL		· FU	PROCESSO	
MATRICULA		CÓDIGO CLASSE REF	VANTAGENS	CÓDIGO · DV · SIGL A	E NQUADRAMENTO ,	. PROCESSO
2.034.282-9	ANTÔNIO AUGUSTO NOGUEIRA PINTO	601.S.NS-25			Art. 101, item III e art. 102, item I, alînea "a", § 20, da Emenda Constitu	708.274/83
					cional nº 1, de 17.10.69, combinados com o art.184, item II, da Lei nº 1.711, de 28.10.52 e art. 5º, do Decreto-lei 1.709, de 31.10.79.	
1.182.859-5	IVAN PINHEIRO BEZERRA	601.S.NS-25	•		/ Idem	735,51034/83
	JOSÉ PASCHOAL RONCATO	601.S.NS-25			Idem	0830-52087/83
,	ANTONIO DIAS NETO	601.S.NS-25	:		Idem	480-7677/83
	CARLOS PEREIRA	801.C.NM-28			Art. 101, item III, combinado com o art. 102, item I, alínea "a", da Emenda Constitucional nº 1, de 17.10.69.	710-15599/83
1.801.844-0	YARA ALONSO MONTEIRO	801.C.NM-28		· .	Idem	0768-23030/83
1.668.264-5	JOSÉ MENDES DA SILVA FILHO	1202.B.NM-07	•		Idem	715-3554/83
2.203.336-0	GILBERTO BEZERRA DA SILVA	801.S.NM-30			Idem	0845-52150/83
1.506.846-3	LAUDELINA FERREIRA DE OLIVEIRA	801.C.NM-29			Idem .	0845-55147/83
2.336.5 63 -3	ADÍLIO CORREIA DE LIMA	801.B.NM-24			Idem	0465-656/83
	MARISTELLA BRANDÃO DE LYRA	801.C.NM-27			Art. 101, item III, paragrafo único, combinado com o art. 102, item I,alinea "a", da Emenda Constitucional nº 1, de 17.10.69.	0410-51420/83
1.997.443-4	JOSÉ FERREIRA DA ROCHA	801.B.NM-24	Com proventos correspondentes' à Classe C, Ref. NM-29.		Art. 101, item III e 102, item I, alînea "a", § 29, da Emenda Constitucional no 1, de 17.10.69, combinados com o art. 184,item I, da Lei no 1.711, de 28.10.52.	0880.23796/83
3.001.307-0	OROMAR ALEIXO DA CUNHA E SILVA	801.C.NM-25	Com proventos correspondentes' à Classe S, Ref. NM-30.	- `	Idem	0469-1175/83
1.817.352-7	RUBENS PLAIS	1202.B.NM-07	Com proventos' correspondentes' à Classe S, Ref. NM-12.		Art. 101, item III e 102, item I, alînea "a", § 20, da Emenda Constitucional' no 1, de 17.10.69, combinados com o art. 184,item I, da Lei no 1.711, de 28.10.52.	0680.10218/83

1,936,568-1 CANNEN SANOR PERSOTT 01,030-27 One proventos One provent		MATRICULA	NOME	CAT. FUNCIONAL	VANTAGENS	FUI	NDAMENTO LEGAL	ppococo
Comprovements State Stat		-MA I RICULA		CÓDIGO CLASSE RE	VANTAGENG	CÓDIGO · DV · SIGLA	ENQUADRAMENTO	PROCESSO
2.124.772— TERMININA APPARICIDA IOCCA ACTIDOMON ALCONOMICA ACTIDOMON ACTION ACT]	.506.508-1	CARMEN RAMOS PERROTTI	801.C.NM-27	a Classe S, Ref.		grafo único e 102, item I, alinea "a", § 29, da Emen	0882-50938/83
2.187.804-5 MARITA NEURA DE OLIVEIRA ANDRADE SO1.C.HM-28 Com proventor Solare S. Ref. Solare S.					NM-32.	·	17.10.69, combinados com o art. 184, item I,da Lei 1.711, de 28.10.52 e art.	
3.0Bl.131-4 ROSA MARIA LOYES DA SILVA 301.2.NM-24 Com proventors of correspondentes 1 dem 380-8307/83 Compression 1 dem 1 de	2	.014.772-4		801.B.NM-24	correspondentes' à Classe C, Ref.			0830-104/83
Correspondences Correspondences Collabor Collab	1	.187.804-5	MARIA NEUZA DE OLIVEIRA ANDRADE	801.C.NM-28	correspondentes! a Classe S, Ref.		Idem	730.54451/83
1.522.697-2 ILCRE PUBRMANN 801.C.NN-27 Comproventor Correspondentes NN-32. Ant. 107, alfines "c", da E menda Constitutional PG I, da Lei no '6.701, da 17.001, da 17	3	.001.131-4	ROSA MARIA LOPES DA SILVA	801.B.NM-24	correspondentes' a Classe C, Ref.		Idem	0680-10264/83
1.001.373-3 STEPHENSON JOSUE BATISTA 602.B.NS-18 Comproventos' correspondences Ref. NN-21. Art. 137, alinna "c", da E 440.51245/83 Art. 138, timm to E 440.51245/83 Art. 138,	2	.374.776-5	ENEDINA GOMES DE MATOS	1001.B.NM-29	correspondentes' a Classe S, Ref.		Idem	0380-8307/83
1.001.325-3 STEPHENSON JOSUE BRITSTA 502.B.NS-18 Comprovements of Classe C. Pef. Art. 107. Silnes Per. 14. 440.51245/83 Classe C. Pef. RS-21. Art. 107. Silnes Per. 14. Alt. 107. Silnes Per. 14. Art. 107.	1	.522.697-2	ILONE FUHRMANN	801.C.NM-27	correspondentes' a Classe S, Ref.		Idem	0920-310/83
1.729.952-7 GERALDO DE MEELA SILVEIRA BUENO 002.C.NS-21 Comproventos correspondentes a Classe S, Ref. NS-24. Art. 101, item III e art. 102, item I, alfinea "a", \$ 20, da Emenda Constitución combinidade como art. 184, item I, da Lei nº 1.711, de 28, 10, 52 e art. 194, item I, da Lei nº 1.711, de 28, 10, 52 e art. 194, item I, da Lei nº 1.711, de 28, 10, 52 e art. 194, item I, da Lei nº 1.711, de 28, 10, 52 e art. 194, item I, da Lei nº 1.711, de 28, 10, 52 e art. 194, item I, da Lei nº 1.711, de 28, 10, 52 e art. 194, de 28, 10, 52	1	.001.325-3	STEPHENSON JOSUE BATISTA	602.B.NS-18	Com proventos' correspondentes' à Classe C, Ref.		menda Constitucional nº I, de 17.10.69,combinado com o art. 184, item I,da Lei 1.711, de 28.10.52, art. 1º, da Lei nº 6.701, de 24.10.79 e art. 1º,da Lei	440.51245/83
1.691,365-5 RUI SILVA VASCONCELOS 602.B.NS-18 Com proventos correspondentes a classe C, Ref. NS-21. 1.585,836-7 AMADEU PORTO FILHO 601.C.NS-22 Com proventos correspondentes a classe S, Ref. NS-25. 1.189.736-8 HELENA DE OLIVEIRA 601.A.NS-14 Com proventos correspondentes a classe S, Ref. NS-18. 1.189.886-0 JOSE THEOPHILO ZIGNACO DA FONSECA 601.B.NS-18 Com proventos correspondentes a classe C, Ref. NS-18. 1.593.717-8 JOSE DE OLIVEIRA 602.C.NS-20 Com proventos correspondentes a classe C, Ref. NS-23. 1.587.423-0 ORLANDO ABREU 602.B.NS-18 Com proventos correspondentes a classe C, Ref. NS-21. 1.185.560-6 ARMANDO FERREIRA MULATINHO 601.B.NS-18 Com proventos correspondentes a classe C, Ref. NS-21. 1.185.560-6 ARMANDO FERREIRA MULATINHO 601.B.NS-18 Com proventos correspondentes a classe C, Ref. NS-21. 1.185.560-6 ARMANDO FERREIRA MULATINHO 601.B.NS-22 Com proventos correspondentes a classe C, Ref. NS-22. 2.368.980-3 NEY DAMASCENO RIBEIRO 601.C.NS-22 Com proventos correspondentes a classe C, Ref. NS-22. 2.368.980-3 NEY DAMASCENO RIBEIRO 601.C.NS-22 Com proventos correspondentes a classe C, Ref. NS-22. 2.368.980-3 NEY DAMASCENO RIBEIRO 601.C.NS-22 Com proventos correspondentes a classe C, Ref. NS-22. 2.368.980-3 NEY DAMASCENO RIBEIRO 601.C.NS-22 Com proventos correspondentes a classe C, Ref. NS-22. 2.368.980-3 NEY DAMASCENO RIBEIRO 601.C.NS-22 Com proventos correspondentes a classe C, Ref. NS-22. 2.368.980-3 NEY DAMASCENO RIBEIRO 601.C.NS-22 Com proventos correspondentes a classe C, Ref. NS-22. 2.368.980-3 NEY DAMASCENO RIBEIRO 601.C.NS-22 Com proventos correspondentes a classe C, Ref. NS-22. 2.368.980-3 NEY DAMASCENO RIBEIRO 601.C.NS-22 Com proventos correspondentes a classe C, Ref. NS-22. 3.368.980-3 NEY DAMASCENO RIBEIRO 601.C.NS-22 Com proventos correspondentes a classe C, Ref. NS-22 Com proventos correspondentes a classe C, Ref. NS-22 Com	1	.729.952-7	GERALDO DE MEELA SILVEIRA BUENO	602.C.NS-21	respondentes a Classe S, Ref. NS-		102, item I, alinea "a", § 29, da Emenda Constitucional nº 1, de 17.10.69, combinados com o art. 184,	0840-23037/83
1.585.836-7 AMADEU FORTO FILHO 601.C.NS-22 Com proventos correspondentes a Classe S, Ref. NS-25. Idem. 0880-25912/83 Idem. 0880-2512/83 Id	1	.691.365-5	RUI SILVA VASCONCELOS	602.B.NS-18			de 28.10.52 e art. 59, do Decreto-lei 1.709, de	0840-51221/83
1.189.736-8 HELENA DE OLIVEIRA 601.A.NS-14 Com proventos correspondentes à Classe S, Ref. NS-25. Idem 0880-26164/83 1.189.886-0 JOSĒ THEOPHILO ZIGNACO DA FONSECA Com proventos correspondentes à Classe C, Ref. NS-18. Idem O611-169/83 1.593.717-8 JOSĒ DE OLIVEIRA 602.C.NS-20 Com proventos correspondentes à Classe C, Ref. NS-23. Idem O670-50637/83 1.587.423-0 ORLANDO ABREU 602.B.NS-18 Com proventos correspondentes à Classe C, Ref. NS-23. Idem O665.8063/83 1.185.560-6 ARMANDO FERREIRA MULATINHO 601.B.NS-18 Com proventos correspondentes à Classe C, Ref. NS-22. Idem O283-11174/83 2.368.980-3 NEY DAMASCENO RIBEIRO 601.C.NS-22 Com proventos correspondentes à Classe S, Ref. Idem O410-51538/83 1.185.560-6 Idem O410-51538/83 Idem O410-51538/83 Idem O410-51538/83 1.185.560-6 Idem O410-51538/83 Idem O41					à Classe C.Ref. NS-21.		Idem	,
1.189.886-0 JOSÉ THEOPHILO ZIGNACO DA 601.B.NS-18 Com proventos correspondentes à Classe C.Ref. NS-18. 1.593.717-8 JOSÉ DE OLIVEIRA 602.C.NS-20 Com proventos correspondentes à Classe S.Ref. NS-23. 1.587.423-0 ORLANDO ABREU 602.B.NS-18 Com proventos correspondentes à Classe C.Ref. NS-23. 1.185.560-6 ARMANDO FERREIRA MULATINHO 601.B.NS-18 Com proventos correspondentes à Classe C.Ref. NS-21. 1.185.560-6 ARMANDO FERREIRA MULATINHO 601.B.NS-18 Com proventos correspondentes à Classe C.Ref. NS-22. 2.368.980-3 NEY DAMASCENO RIBEIRO 601.C.NS-22 Com proventos correspondentes à Classe S.Ref. Idem O283-11174/83 Com proventos correspondentes à Classe C.Ref. Idem O283-11174/83 Com proventos correspondentes à Classe S.Ref. Idem O410-51538/83 Com proventos correspondentes Idem O410-51538/83 Com proventos correspondentes Idem O410-51538/83 Com prov	. 1.	.585.836-7	AMADEU PORTO FILHO	601.C.NS-22	correspondentes à Classe S, Ref.		Idem	0880-25912/83
FONSECA Correspondentes à Classe C, Ref. NS.22. 1.593.717-8 JOSÉ DE OLIVEIRA 602.C.NS-20 Com proventos' correspondentes à Classe S, Ref. NS.23. 1.587.423-0 ORLANDO ABREU 602.B.NS-18 Com proventos correspondentes à Classe C, Ref. NS-23. 1.185.560-6 ARMANDO FERREIRA MULATINHO 601.B.NS-18 Com proventos correspondentes à Classe C, Ref. NS-22. 2.368.980-3 NEY DAMASCENO RIBEIRO 601.C.NS-22 Com proventos correspondentes à Classe S, Ref. NS-22. 1.368.980-3 NEY DAMASCENO RIBEIRO 601.C.NS-22 Com proventos correspondentes à Classe S, Ref. NS-22.	1	.189.736-8	HELENA DE OLIVEIRA	601.A.NS-14	correspondentes à Classe B, Ref.		Idem	0880-26164/83
Correspondentes à Classe S, Ref. NS-23. 1.587.423-0 ORLANDO ABREU 602.B.NS-18 Com proventos correspondentes à Classe C, Ref. NS-21. 1.185.560-6 ARMANDO FERREIRA MULATINHO 601.B.NS-18 Com proventos correspondentes à Classe C, Ref. NS-21. 1.285.560-6 ARMANDO FERREIRA MULATINHO 601.B.NS-18 Com proventos correspondentes à Classe C, Ref. NS-22. 1.2868.980-3 NEY DAMASCENO RIBEIRO 601.C.NS-22 Com proventos correspondentes à Classe S, Ref. 1.185.560-6 Idem 0410-51538/83	1.			601.B.NS-18	correspondentes a Classe C, Ref.			0611-169/83
correspondentes à Classe C, Ref. NS-21. 1.185.560-6 ARMANDO FERREIRA MULATINHO 601.B.NS-18 Com proventos correspondentes à Classe C, Ref. NS-22. 2.368.980-3 NEY DAMASCENO RIBEIRO 601.C.NS-22 Com proventos correspondentes à Classe S, Ref. 1dem 0283-11174/83 0410-51538/83	1.	593.717-8	JOSÉ DE OLIVEIRA	602.C.NS-20	correspondentes a Classe S.Ref.		·- *	0670-50637/83
correspondentes à Classe C, Ref. NS-22. 2.368.980-3 NEY DAMASCENO RIBEIRO 601.C.NS-22 Com proventos correspondentes à Classe S, Ref. 1dem 0410-51538/83	1.	587.423-0	ORLANDO ABREU	602.B.NS-18	a Classe C.Ref.		Idem	0665.8063/83
correspondentes à Classe S, Ref.	1.	185.560-6	ARMANDO FERREIRA MULATINHO	601.B.NS-18	correspondentes à Classe C.Ref.			0283-11174/83
NS-25.	2.	368.980-3	NEY DAMASCENO RIBEIRO	601.C.NS-22	correspondentes			0410-51538/83

DIÁRIO OFICIAL

			CAT. FUNCIONA	<u>, , </u>		UNDAMENTO LEGAL	T
	MATRÍCULA	NOME	CODIGO CLASSER	VANTAGENS	CÓDIGO DV SIGLA	E NQUADRAMENTO	PROCESSO '
		B I	JOBIO GENGE		CODIGO D. GIGER	LINGADINALITO	
	2.378.868-	2 NILO TOLENTINO DA COSTA	602.C.NS-2		1,2	Art. 101, item III e art. 102, item I, alinea "a",	480.7580/83
				a Classe S, Ref.		§ 29, da Emenda Constitu	
				NS-23.		cional no 1, de 17.10.69, combinados com o art. 184,	
				1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1		item I, da Lei nº 1:711,	
						de 28.10.52 e art. 59, do Decreto-lei nº 1.709, de	
				. ,		31.10.79.	
	1.187.907-	6 ADAUCTO SOUZA ALVARENGA	901.C.NS-2	:1	+	Art. 176, item III-e art.	768-31466/82
			,			178, item I, alinea "b", da Lei 1.711, de 28.10.52	
-			· . [.			(nova redação dada pela	
						Lei nº 6.481, de 05.12.77), combinados com o art. 59,	1.
		•	,			do Decreto-lei nº 1.709 , de 31.10.79.	
			1.	ŀ			
	2.034.219-	5 TEREZINHA LOURENÇO DIAS DE P	INA 801.C.NM-2	6		Art. 176, item III, combinado com o art. 178, item	768-5654/83
	•	-		. •		II, da Lei no 1.711, de	
			•			28.10.52 (nova redação da da pela Lei nº 6.481, de	ļ.
						05.12.77).	
	3.002.194-	PEDRO RUBENS MANDARINO	1006.A.NM-0	, 		Art. 176, item III, combi	768.17510/83
			ŀ			nado com o art. 178, item I, alínea "b", da Lei no	
	•		•			1.711, de 28.10.52 (novatredação dada pela Lei no	
						6.481, de 05.12.77).	
	0.013.500.6	DE OFFICE DE OFFICE DE	801.B.NM-2			Idem	0880-21943/83
į.		ENOCK RODRIGUES DE OLIVEIRA		1.		1	
	1.729.995-0	OSAME KINOUCHI	601.C.NS-2	2		Art. 101, item III e art. 102, item I, alinea "a",	0840-51215/83
						da Emenda Constitucional	
	•					nado com o art. 59 do De	
	. ÷		1	•		creto-lei no 1.709, de 31.10.79.	
	1.187.485-6	NELSON GOMES COUTO FILHO	1043.S.NM-31			Art. 101, item III e art. 02, item I,alinea "a",da E	768-25490/83
			,	da função de Che fe da Seção Grã		menda Constitucional no I,	
				fica da Divisão de Atividades Au		de 17.10.69, combinado com o art. 180, item II, § 29,	
	•			xiliares, código	•	da Lei nº 1.711, de 28.10.52 (nova redação da	
	•	<u> </u>		DAI-111.3 (NS).		da pela Lei nº 6.732, de	-
			`			04.12.79).	1
	1.691.225-0	ROLANDO MACATTI	602.B.NS-1	3	∤ * .	Art. 101, item III e art. 102, item I, alinea "a",	0830-52479/83
					* -	da Emenda Constitucional	
	•					no 1, de 17.10.69, combi- nado com o art. 50, do De	
			,		ľ	creto-lei nº 1.709, de 31.10.79.	
	2,341.313-1	MARIA TEREZA MEDEIROS REGO	801.A.NM-17	Com as vantagens		Art. 101, item III, para-	0380.8275/83
	· • · ·	the second secon		da função de Se cretária Adminis		grafo único e art. 102 , item I, alinea "a", da E	
	•	*		trativa do Servi		menda Constitucional no I.	
				ço de Relações T Públicas na DMF/		de 17.10.69, combinados com o art. 180, item I,da	
			•	Ce, código DAI-		Lei 1.711, de 28.10.52, (nova redação dada pela	- `
			000	}		Lei 6.732, de 04.12.79).	716 00016 (35
	Z.U15.359-7	YOLANDA RIBEIRO DE MIRANDA	801.C.NM-28	da função de Che			710-22012/83
				fe da Agência da Receita Federal,		Idem	
				em Santa Cruz,co	·	, 200	•
			ŀ	digo DAI-111.3 (NS).	,		
	1 506 558-8	MARCILIA MASCARENHAS MARTINS	801.S.NM-32	Com as vantagens			0680.918/83
	1,300,330-0	MARCIDIA MASCARDINIAS MARIINS	001.5.44-52	da função de Che	;		
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		fe do Setor de Inscrição e Co			
	-			brança da Seção de Divida Ativa	:	Idem	
				da Procuradoria'	ŕ	raem .	
	٠,	•		da Fazenda Nacio nal, em Minas Ge			
	1			rais,código DAI-			•
	1.187.526-7	NADIR FERNANDES	801.S.NM-30	111.2 (NM).		Art. 101, item III, para-	0880-24751/83
				i		grafo único e art. 102, i tem I,alinea "a", § 20,da	
						Emenda Constitucional no	
	,	•			•	01, de 17.10.69, combina- dos como art. 184, item II,	
						da Lei 1.711, de 28.10.52 e art. 19, da Lei 6.701,	
						de 24.10.79.	•
-	2.008.594-0	MARIA DA CONCEIÇÃO RODRIGUES	801.S.NM-30	,	لا-	Idem	0640-51977/83
		DOS SANTOS PINTO			1/.		<u></u>

MATRÍCULA	NOME	CAT. FUNCIONAL	VANTAGENS	FU	222222	
	NOME	CÓDIGO-CLASSE-REF		CÓDIGO - DV - SIGLA	E NQUADRAMENTO .	PROCESSO
1.937.486-0	GERALDO MATOSINHOS PINTO	801.s.NM-32	da função de Che fe da Seção de Documentação e	-	Art. 101, item III e art. 102, item I, alinea "a", da Emenda Constitucional nº 1, de 17.10.69, combi-	0680.10561/83
			Biblioteca da Di visão de Adminis tração da Delega cia do Ministe-		nado com o art. 180, item II, § 29, da Lei 1.711, de 28.10.52 (nova redação da da pela Lei nº 6.732, de	
:			rio da Fazenda, em Minas Gerais, código DAI-111.2 (NS).		04.12.79).	
1.935.356-1	MARIA DILZA DE CASTRO RAMOS	601.C.NS-21	Com proventos cor respondentes à Classe S, Ref. NS-25.		Art. 101, item III, pará- grafo único e art. 102, i tem I, alínea "a", § 29, da Emenda Constitucional' no 1, de 17.10.69, combina dos com o art. 184, item	0380-7310/83
					I, da Lei nº 1.711, de 28.10.52, art. 1º da Lei nº 6.701, de 24.10.79 e art. 5º, do Decreto-lei nº 1.709, de 31.10.79.	
1.029.090-7	CARLOTA PIRES DE ARAÛJO.	602.B.NS-17	Com proventos' correspondentes' à Classe C, Ref. NS-21.		Idem	480.7763/83
L.729.901 - 2	WALMOR OSCAR ALVES DE BRITO		Com as vantagens da função de Che fe da Seção de Laboratório de A nálises da Recei ta Federal, em Santos/São Paulo, código DAI-111.2 (NS).		Art. 101, item III e art. 102, item I, alinea "a", da Emenda Constitucional nº 1, de 17.10.69, combinados com o art. 180, item I, da Lei nº 1.711, de 28.10.52 (nova redação da da pela Lei nº 6.732, de 04.12.79) e art. 5º, do Decreto-lei nº 1.709, de 31.10.79.	0845-55794/83

DIÁRIO OFICIAL

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINIS TÉRIO DA FAZENDA, usando da subdelegação de competência que lhe foi con ferida pela Portaria do Secretário-Geral do Ministério da Fazenda, no

198, de 03.05.82, publicada no Diário Oficial da União de 05 seguinte, e atendendo diligências do Tribunal de Contas da União, RESOLVE:

Nº 587 - Retificar as aposentadorias dos servidores do Quadro Permanente deste Ministério, constantes da relação anexa.

RELAÇÃO ANEXA À PORTARIA DP Nº 587, DE 31 DE AGOSTO DE 1983, REFERENTE A RETIFICAÇÃO DE ATOS DE APOSENTADORIA

MATRÍCULA	MONAC	PORTA	RIA A SER	ALTERADA	ALTE	PROCESSO	
MATRICULA	NOME	N°	DATA	D.O.	ONDE SE LÊ	LEIA-SE	PROCESSO
1.970.994-3	FLORINAL ANTONIO DE CARVALHO VICENTE	544	03/08/83		Art. 101, item III e art. 102, item I, ali- nea a, e parágrafo 29, da Emenda Constitucio nal nº 1, de 17/10/69, combinados com os arts 184, item II, da Lei nº 1711, de 28/10/52 e 59 do Decreto-lei nº 1709, de 31/10/79.	e parágrafo 20, da E menda Constitucional no 1, de 17/10/69, combi nados com os arts. 184, item I, da Lei nº 1711, de 28/10/52 e 50 do De	1065.51469/83
1.184.388-8	ALBERTO TAVARES CASAES	513	25/10/82		Arts. 101,item III,102, item I, alinea a, e pa răgrafo 29 da Emenda Constitucional nº 1,de 17/10/69, combinados com os arts. 184, item I, da Lei nº 1711, de 28/10/52 e 5º do Decre to-lei nº 1709, de 31/10/79, com os proventos correspondentes à classe S,Ref. NS-25.	da Emenda Constitucio nal nº 1, de 17/10/69 e 5º do Decreto-lei nº	0768.29548/82
1.701.800-5	PALMYRA FERREIRA GARCIA	502	18/07/83		binado com o artigo 102, item II, alínea a, da	Art. 101, item III,com binado com o art. 102, item I, alínea a, da E menda Constitucional no 1, de 17/10/69.	0768.17385/83
1.187.294-2	THEREZINHA PEÇANHA	329	10/05/83		ragrafo único, combina do com o art. 102, item	Arts. 101, item III parágrafo único e 102, 1 tem I, alínea a, e parágrafo 29 da Emenda Constitucional nº 1,de	0710.10155/83

MATRICULA	NOME	PORTAR	IA A SER	ALTERADA	ALTE		
MATHOOEA	None	Nº	DATA.	D.O.	ONDE SE LÊ	LEIA-SE	PROCESSO
					17/10/69 e art. 59 do Decreto-lei nº 1709,de 31/10/79.	17/10/69, combinados com os arts. 184, item I, da Lei nº 1711, de 28/10/52, lº, da Lei nº 6701, de 24/10/79 e 5º do Decreto-lei nº 1709, de 31/10/79, com os proventos correspondentes à classe C Ref. NS-21.	
1.591.501-6	JORGE NAZĀRIO	544	03/08/83	05/08/83	Arts. 101, item III e 102, item I, alînea a, e paragrafo 29, da E menda Constitucionalno 1, de 17/10/69, combinados com o art. 184, item I, da Lei no 1711, de 28/10/52 e art. 50 do Decreto-lei no 1709, de 31/10/79.	I, da Lei nº 1711, de	
					· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	31/10/79.	
1.000.120	LUIZ CARLOS VICTOR PUJOL	450	23/06/83		Retificar a Portarian? 564, de 03/12/80,publi- cada no Diário Oficial de 05/12/80, na parte referente ao servidor Luis Carlos Victor Pu jol, matrícula no 1.000.120, para ser con siderada no cargo de Procurador da Fazenda Nacional; 1.101.B, Ref. 47, a partir de 10/03/79, data da compulsória,com efeitos financeiros a partir de 28/08/79, na fforma do artigo 49 da Lei no 6683, de 28/08/79 e arts. 21 e 22 do De creto no 84.143, de 30/10/79, combinados com o art. 102, item II, da Emenda Constitucio nal no 1, de 17/10/69.	cial de 05/12/80, na parte referente ao ser vidor Luis Carlos Vic tor Pujol, matricula no 1.000.120, para ser considerada no cargo de Procurador da Fazenda Nacional, 1.101.B,Ref.	0168.56336/80
1.866.453	BENEDITO GUARDIÃO CRUZ	232	10/06/80		Arts. 101, item III e 102, item I, alinea a, da Emenda Constitucio nal nº 1, de 17/10/69, combinados com o artigo 1º, da LeiComplementar nº 36, de 31 de outubro de 1979.	Arts. 101, item III e 102, item I, alínea a, e parágrafo 29, da E menda Constitucional no 1, de 17/10/69, combinados com o art. 184, i tem I, da Lei no 1711, de 28/10/52.	0880.6185/80

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA FAZENDA, usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria do Secretário-Geral do Ministério da Fazenda, no 198, de 03.05.82, publicada no Diario Oficial da União de 05 seguinte e tendo em vista o Processo no 480.008341/83-05, resolve,

Nº 589 — Conceder aposentadoria a MARIA DE LOURDES FIGUEIREDO DA COSTA LIMA, matrícula 1.280.382-0, Técnico de Administração, NS-923, classe "C", Referência NS-18, de acordo com o artigo 101, item III, e artigo 102, item I, alínea "a", § 2º da Emenda Constitucional nº 1, de 17.10.69, combinados com o artigo 184, item I, da Lei nº 1711, de 28.10.52, e 5º do Decreto-lei 1.709, µe 31.10.79, com proventos correspondentes à classe S, Referência NS-23.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ. RIO DA FAZENDA, usando da subdelegação de competência que lhe foi con ferida pela Portaria do Secretário-Geral do Ministério da Fazenda, no 198, de 03.05.82, publicada no Diário Oficial da União de 05 seguinte e tendo em vista o Processo no 0168.17321/82, resolve,

Conceder aposentadoria a JOSÉ VÁLTER PEREIRA DA SILVA, matricula 2.425.958-6, Fiscal de Tributos Federais, TAF-601, classe C, Referencia NS-22, de acordo com o artigo 101, item III e artigo 102, i tem I, alínea "a", § 29 da Emenda Constitucional nº 1, de 17.10.69, com binados com o artigo 184, item I, da Lei nº 1711, de 28.10.52 e artigo 50, do Decreto-lei 1709, de 31.10.79, com proventos correspondentes à classe S, Referencia NS-25.

JORGE CAETANO

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

Portarias de 31 de agosto de 1983

O SECRETARIO DA RECEITA FEDERAL, no uso da competência que lhe for delegada pela Portaria nº 161, de 28 de fevereiro de 1980, do Minis.

tro da Fazenda, resolve
Nº 551 - Nomear MARCIO MACHADO CALDEIRA, Fiscal de Tributos Fe
derais. Classe "C", matricula nº 2.401.300-5, para exercer o Cargo em Co

missão, Código DAS-111.2, de Chefe da Divisão de Fiscalização da Superintendência Regional da Receita Federal - 63 Região Fiscal; constante do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, de que trata o Decreto nº 80.882, de 30 de novembro de 1977, vago em função da aposentadoria de

Nº 552 - Nomear LEVY VALLE DE SOARES, Técnico de Administração, Classe "C", matricula no 1.962.821-8, para exercer o Cargo em Comissão, Código DAS-101.2, de Chefe da Divisão de Atividades Especiais da Superintendência Regional da Receita Federal - 49 R.F., constante do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, de que trata o Decreto nº 80.882, de 30 de novembro de 1977, vago em função da aposentadoria de ANTONIO HENRIQUE ROCHA.

FRANCISCO OSWALDO NEVES DORNELLES

PROCURADORIA DA FAZENDA NACIONAL NO DISTRITO FEDERAL

EXPEDIENTE DO PROCURADOR-CHEFE

PORTARIA DE 22 DE AGOSTO DE 1983

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA FAZENDA NACIO NAL NO DISTRITO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada [†] pela Portaria nº 31, de 02 de fevereiro de 1978, do Procurador-Geral da Fazenda Nacional, publicada no Diário Oficial de 13 seguinte, resolve

Nº 013 DESIGNAR SANDRA EUNICE DE LIMA ZACARIAS FRANÇA, Agen te Administrativo, LT-SA-801, classe "A", referência NM-17, matricula nº 5.015.406-0, da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função de Chefe do Setor de Defesa da Fazenda, da Seção de Defesa da Fazenda e Contratos, desta Procuradoria, código DAI-111.2, do Grupo Dirêção e Assistência Intermediárias, em vaga decorrente da aposentadoria de CREMILDA MATA DE LIMA CREMILDA MAIA DE LIMA.

JACKSON MIGUEL DA TRINDADE

Ministério dos Transportes

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PROCESSO MT Nº 12.555/80

DESPACHOS DO DIRETOR-GERAL Em 31 de agosto de 1983

No presente processo e demais apensos, GERALDO BISPO DE PAULA, FRANCISCO XAVIER, LINEU BERALDO DE CARVALHO, LÚCIO FREIRE DE AN DRADE, RAIMUNDO BARBOZA DE SOUZA e JÚLIO MANOEL VITAL, servidores fer roviários solicitam ao Exmo. Sr. Ministro de Estado dos Transportes, reconsideração dos despachos denegatórios, calcados em suas condições de souridores AUTROPOLICOS servidores AUTÁRQUICOS.

2. São integrantes da ADMINISTRAÇÃO INDIRETA, que à vista do Parecer L-211, veiculado no Diário Oficial de 19 de outubro de 1978, da Douta Consultoria Geral da República, estão excluídos dos benefícios da dupla aposentadoria.

dupla aposentadoria.

3. A vista do exposto, e não havendo novos elementos que alterem o status jurídico dos mesmos, o Sr. Diretor da Divisão de Cadas tro e Lotação deste Ministério, sugeriu a manutenção do indeferimento dos pedidos, por carecerem de amparo legal, razão pela qual o Sr. Diretor-Geral do Departamento do Pessoal proferiu o seguinte despacho:

MANTENHO O INDEFERIMENTO dos pedidos dos requerentes, ten do em vista que os mesmos não estão amparados pela Lei nº 2 752/56 e Su mula nº 371, do Supremo Tribunal Federal, face a condição de integran tes da Administração Indireta.

tes da Administração Indireta.

PROCESSO MT Nº 23.562/83

No presente processo e demais apensos, ABDEL KONDER DE SOUZA, AFONSO DE ABREU MOURA, AGENOR GERALDO FERREIRA, ANTENOR SIQUEIRA FILHO, ANTONIO ALVES BATISTA NETO, ANTONIO PACHECO DA CUNHA, BENEDITO SOARES MENINO, EMILIO ANTONIO DE SOUZA, IÊDA RIBEIRO DUARTE, JOÃO FER REIRA DA SILVA, JOSÉ JOAQUIM GOMES, JOSÉ LUCILO DA COSTA, JOSÉ MONTEIRO DE SOUSA, MANOEL JOSÉ RODRIGUES, NILTON DA SILVA LAGE, OSWALDO CLEMENTE LAURIA, RAIMUNDO DEL BOCIO SOBRINHO, JOSÉ OSCAR FILHO, AFONSO LOPES, AL VINO CORRÉA DA SILVA, BENEDITO RODRIGUES SANTOS, LOURIVAL DA CRUZ, PE DRO DELGADO SIQUEIRA E SEBASTIÃO MOTTA, SERVIDORES FERROVIÁTIOS SOLICITAM AO Sr. Ministro dos Transportes, a concessão de aposentadoria pelo tam ao Sr. Ministro dos Transportes, a concessão de aposentadoria pelo Tesouro Nacional.

2. Em se tratando de integrantes da Administração Indireta (autárquicos), que à vista dessa condição, estão excluídos dos benefícios da dupla aposentadoria, o Sr. Diretor da Divisão de Cadastro e Lotação deste Ministério, sugeriu o indeferimento dos pedidos, por carece rem de amparo legal, razão pela qual o Sr. Diretor-Geral do Departamento do Pessoal proferiu o seguinte despacho:

I N D E F I R O os pedidos dos requerentes, tendo em vis ta que os mesmos não estão amparados pela Lei nº 2 752/56 e Súmula nº 371, do Supremo Tribunal Federal, face a condição de integrantes da Ad ministração Indireta.

PORTARIAS DE 31 DE AGOSTO DE 1983

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DOS TRANSPORTES, usando da competência que 1he foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 159, de 17 de fevereiro de 1983, publicada no Diário Oficial de 21 seguinte, e tendo em vista o que consta do Proces so MT nº 19.133, de 1983,

Nº 676 - RESOLVE conceder aposentadoria a JOSÉ JAIME DE ALMEIDA, matrícula nº 2.036.967, na categoria funcional de Motorista O ficial TP-1201, Classe Especial, Referência NM-18, do Quadro Permanente deste Ministério, de acordo com o artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, alínea a, da Constituição da República Federativa do Brasil e 184, item II, da Lei nº 1711/52, observado o § 2º, do artigo 102, da Emenda Constitucional nº 01/69.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DOS TRANSPORTES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Por taria Ministerial nº 159, de 17 de fevereiro de 1983, publicada no Dia rio Oficial de 21 seguinte, e em cumprimento ao Acordão proferido pelo Egrégio Tribunal Federal de Recursos, na Apelação Cível nº 56 442 - Rio de Janeiro, constante do Processo MT nº 3 269, de 1981,

R E S O L V E conceder aposentadoria no Quadro Extinto -Parte XVII (Estrada de Ferro Leopoldina), deste Ministério, a partir de 06 de outubro de 1975, data do ajuizamen to da ação, aos servidores a seguir discriminados:

I - De acordo com o artigo 101, item III, combinado com o ailnea a, da Constituição da Republi ca Federativa do Brasil,

CLAUDIMIRO RIBEIRO, matrícula nº 8 076 731-1 (44 063), no cargo de Carpinteiro A-601.10.C (Processo nº 17 416/83).

II - De acordo com o artigo 101, item III, combinado com os artigos 102, item I, alínea a, da Constituição da Re pública Federativa do Brasil, 177, § 1º, da Constituição do Brasil de 1967 e 184, item I, da Lei nº 1 711/52,

CILENIO MANOEL ALVES, matrícula nº 8 076 732-0 (29 794), no cargo de Oficial de Administração AF-201.14.B (Processo nº 24 441, de

III - De acordo com o artigo 101, item III, combinado com os artigos 102, item I, alínea a, da Gonstituição da República Federativa do Brasil, 177, § 19, da Constituição do Brasil de 1967 e 184, item II, da Lei nº 1 711/52,

WILLIBALDES REMIGIO KOBI, matrícula nº 8 076 733-8 (21223, no cargo de Maquinista de Estrada de Ferro F-121.14.C (Processo / nº 24 305/83)

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO O DIRETOR-GERAL DU DEPARTAMENTO DO PESSUAL DO MINISTERIO DOS TRANSPORTES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Por taria Ministerial nº 159, de 17 de fevereiro de 1983, publicada no Dia rio Oficial de 21 seguinte, e em cumprimento ao Acordão proferido pelo Egrégio Tribunal Federal de Recursos, na Apelação Civel nº 72 112 - Rio de Janeiro, constante do Processo MT nº 31 027, de 1977,

Nº 678 - R E S O L V E conceder aposentadoria a OLAVO MARINHO, ma tricula nº 8 076 734-6 (478 542), no cargo de Caldeireiro A-1 701.10.C, do Quadro Extinto - Parte II (Estrada de Ferro Central do Brasil), des te Ministério, de acordo com o artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, alinea a, da Constituição da República Federativa do Brasil, a partir de 21 de julho de 1977, data da petição inicial (Proces so nº 24 440/83).

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, usando da competência que 1he foi subdelegada pela Por taria Ministerial nº-159, de 17 de fevereiro de 1983, publicada no Dia rio Oficial de 21 seguinte, RESOLVE:

Nº 679 - Dispensar, a partir de 01.09.83, a servidora EUNICE DA GLORIA E OLIVEIRA, matrícula nº 9.100.423-3, do emprego da Agente Administrativo LT-SA-801, classe "A", referência NM-20, da Tabela Permane \overline{n} te deste Ministério. GERALDO JOSÉ DE OLIVEIRA

Ministério da Agricultura

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 31 DE AGOSTO DE 1983

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL, no uso da tência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 802, de 07 de n<u>o</u> vembro de 1979, RESOLVE:

Nº 770 - Rescindir o contrato de trabelho, a pedido, a partir de L1/08/83, do servidor SANTO FERREIRA FILHO, ocupante do emprego de Auxiliar Operacional em Agropecuária, código 1007-A, ref. NM-Ol, da Tabela Permanente, lotado na Delegacia Federal de Agricultura, no Estado do Espírito Santo.

Nº 771 - Rescindir o contrato de trabalho, a pedido, a partir de Ol/O3/83, do servidor SEBASTIÃO FERREIRA DOS SANTOS, ocupante do emprego de Motorista Oficial LT-TP-1201, classe A, ref. NM-08, lotado no Ministerio da Agricultura, na cidade de Goiánia, Estado de Goiás.

Nº 772 - Rescindir o contrato de trabalho, a pedido, a partir 01/08/83, da servidora LUCI VÂNIA ARAÚJO CONCEIÇÃO, ocupante do emprego de xiliar de Meteorologia LT-NM-1010.A, ref. NM-06, lotada no 4º Distrito de teorologia, em Salvador - 8A.

Nº 773 - Rescindir o contrato de trabalho, a pedido, a partir 31/08/83, do servidor JOSÉ DO AMARAL VERGUEIRO, ocupante do emprego de Agente, Administrativo LT-SA-801, classe B, ref. NM-23, lotado no 6º Distrato de Meteo rologia no Estado do Rio de Janeiro.

> FERNANDO COSTA MARTINS Substituto Diretor-Geral

PORTARIAS DE 01 DE AGOSTO DE 1983

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL, usando da petência que lhe foi subdeleg da pela Portaria Ministerial nº 802, de 07 novembro de 1979 e tendo em vista o que consta do processo MA-01/5040/83, RÉSOLVE:

Nº 777 - Conceder exoneração, de acordo com o item I, do artigo 75, da Lei 1.711, de 28 de outubro de 1952, a SEVERINO ALVES DA COSTA, ocupante do cargo de Agente de Portaria, código TP-1202, classe A, referência NM-02, matri cula 068-2.093.238, do Quadro Permanente, a partir de 14 de fevereiro

NO 778 - Conceder exoneração, de acordo com o item I,do`ar tigo 75, da Lei 1711, de 28 de outubro de 1952, a DSMAR FERREIRA MESSIAS, ocu ponte do cargo de Agente Administrativo, código, SA-801, classe "S", referen cia NM-31, matricula 068-2.422.109, do Quadro Permanente, a partir de 05

FERNANDO COSTA MARTINS Substituto Diretor-Geral

SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA PESCA

PORTARIA Nº P-051, DE 01 DE SETEMBRO DE 1983.

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA PES-CA - SUDEPE, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 10, inciso XI, do Decreto nº 73.632, de 13 de fevereiro de 1974,

RESOLVE:

I - Designar o Assessor CARLOS ROBERTO MARTINS PASSOS, Codigo LT-DAS-101.1, desta Superintendência, para responder pelo expediente do Departamento de Administração da SUDEPE, de que trata o Decreto nº 78.282, de 17 de agosto de 1976.

II - Esta portaria entrara em vigor na data de sua publicação.

ROBERTO FERREIRA DO AMARAL Superintendente da SUDEPE

PORTARIA NO P-052, DE 01 DE SETEMBRO DE 1983.

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA PES-CA - SUDEPE, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 10, inciso XI, do Decreto nº 73.632, de 13 de fevereiro de 1974,

RESOLVE:

II - Dispensar, o Engenheiro Agrônomo FUAD ALZUGUIR, do cargo em comissão de Diretor do Departamento de Pesquisa e Tecnologia - DEPET, Código DAS-101.2, da Tabela Permanente da SUDEPE, de que trata o Decreto nº 78.282, de 17 de agosto de 1976, por ter sido designado para exercer o cargo de Coordenador Geral do Instituto de Pesquisa e Desenvolvimento Pesqueiro da Autarquia.

II - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua blicação, ficando revogada a de nº P-073, de 15 de abril de 1977.

ROBERTO FERREIRA DO AMARAL Superintendente da SUDEPE

PORTARIA NO P-053, DE 01 DE SETEMBRO DE 1983.

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA PES-CA - SUDEPE, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 10, inciso XI, do Decreto nº 73.632, de 13 de fevereiro de 1974,

RESOLVE:

I - Dispensar GETULIO DE SOUZA NEIVA, a pedido, do cargo em comissão de Coordenador Geral do Instituto de Pesquisa e Desenvolvimento Pesqueiro (PDP), Código LT-DAS - 101.2, da Tabela Permanente da SUDEPÉ, de que trata o Decneto nº 86.930, de 17 de fevereiro de

blicação, ficando revogada a de nº P-119, de 29 de outubro de 1982.

ROBERTO FERREIRA DO AMARAL Superintendente da SUDEPE

PORTARIA Nº P-054, DE 01 DE SETEMBRO DE 1983.

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA PES-CA - SUDEPE, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 10, inciso XI, do Decreto nº 73.632, de 13 de fevereiro de 1974,

RESOLVE:

I - Designar o Engenheiro Agrônomo FUAD ALZUGUIR para, nos termos do Decreto nº 86.930, de 17 de fevereiro de 1982, exercer o cargo em comissão de Coordenador Geral do Instituto de Pesquisa e Desenvolvimento Pesqueiro-PDP, Codigo - DAS-101.2, da Tabela Permanente da SUDEPE.

ROBERTO FERREIRA DO AMARAL Superintendente da SUDEPÉ

PORTARIA NO P-055, DE 01 DE SETEMBRO DE 1983.

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA PES-CA - SUDERE, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 10, inciso XI, do Decreto nº 73.632, de 13 de fevereiro de 1974,

RESOLVE:

I - Dispensar CARLOS BLACK PEREIRA, a pedido, do cargo em comissão de Diretor do Departamento de Administração, Código LT-DAS -101.1, constante da Tabela Permanente da SUDEPE, de que trata o Decre-to nº 78.282, de 17 de agosto de 1976.

II - Esta Portaria entrara em vigor na data de sua blicação, ficando revogada a de nº P-22, de 24 de março de 1983.

> ROBERTO FERREIRA DO AMARAL Superintendente da SUDEPE

Ministério da Educação e Cultura

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 31 DE AGOSTO DE 1983

O Ministro de Estado DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso de suas atribuições, resolve:

Conceder dispensa a RONALD ROBERTO BAYÃO TOFFOLO, da função de membro titular do Conselho Diretor da Fundação Universidade Federal de Ouro Preto.

O Ministro de Estado DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 1º do Decreto nº 86.868, de 21 de janeiro de 1982, e tendo em vista o disposto no artigo 13, item II, do Estatuto da Fundação Universidade Federal de Ouro Preto, aprovado pe la Portaria Ministerial nº 126, de 01 de abril de 1982, resolve nomear:

Nº 368 - JOSÉ RAMOS DIAS, como membro titular, para representar o Ministério da Educação e Cultura no Conselho Diretor da Fundação Univers \underline{i} dade Federal de Ouro Preto.

O Ministro de Estado DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 1º do Decreto nº 86.868, de 21 de janeiro de 1982, e de conformidade com o disposto no artigo 13, alí nea "a", do Estatuto da Universidade do Rio de Janeiro, aprovado pela Portaria Ministerial nº 647, de 02 de dezembro de 1981, resolve nomear:

LUIZ PAULO DE OLIVEIRA SAMPAIO, como membro do Conselho Curadores da Universidade do Rio de Janeiro - UNI-RIO.

Esther de Figueiredo Ferraz

Atos do Chefe de Gabinete

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 31 de agosto de 1983,

A CHEFE DO GABINETE DA MINISTRA DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 267, de 27 de junho de 1983, e nos termos do Decreto nº 86.128, de 17 de junho de 1981, AUTORIZA O AFASTAMENTO do País de:

no 1020 /83 - RICARDO AUGUSTO SOBRAL DE ANDRADE, na condição de ocupante do cargo de Professor Assistente da UFF, de 15/9/83 a 14/9/84, emparis - França, ônus CAPES. (Proc. 23000.009218/83-9)

no 1023 /83 - CLETO JOSÉ BEUREN, na condição de ocupante do cargo de Professor Assistente da UFRGS, de 15/9/83 a 14/9/84, em Ottawa - Canadã, ônus limitado. (Proc. 23000.014156/83-3)

1024 /83 - JOSÉ JOAQUIM JUSTINIANO PROENZA BROCHADO, na de ocupante do cargo de Professor Assistente da UFRGS, de 15/09 15/10/83, em Urbana - Estados Unidos da América, ônus CAPES. (Proc. 224.819/78)

no 1025 /83 - SERGIO COLLE, na condição de ocupante do cargo de Pro-fessor Titular da UFSC, de 15/09 a 15/10/83, em Julich - República Fe deral da Alemanha, ônus limitado. (Proc. 23000.011809/83-6)

1031 /83 - JANE SCHNEIDER PEREYRON MOCELLIN, na condição de ocupan te do cargo de Professor de 19 e 29 Graus da UFRGS, de 15/09/83 14/09/84, em Ontário — Canadá, ônus CNPq. (Proc. 23000.013944/83-8)

A CHEFE DO GABINETE DA MINISTRA DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 588/81, e nos termos do Decreto nº 86.128, de 17 de junho de 1981, CONSIDERA AUTORIZADA a CONTINUAÇÃO de AFASTAMENTO do País de:

nº 1021/83 - EDMUNDO LIMA DE ARRUDA JUNIOR, na condição de ocupante do cargo de Professor Assistente da UFSC, de 25/8/83 a 31/8/84, ônus CAPES, em Louvain - Bélgica. (Proc. 224.223/81)

nº 1022/83 - JOÃO LUIZ BECKER, na condição de ocupante do cargo de Professor Assistente da UFRGS, de 01/8/83 a 30/9/84, ônus CAPES, em Los Angeles - Estados Unidos da América. (Proc. 221.152/82)

1027 /83 - WILSON ERBS, na condição de ocupante do cargo de Profes sor Assistente da UFSC, de 15/8/83 a 31/8/84, õnus CAPES, em Lausanne — Suíça. (Proc. 223.932/81)

71029/83 - EDUARDO FACO LEMGRUBER, na condição de ocupante do car nΩ go de Professor Assistente da UFRJ, de 15/08/83 a 14/08/84, Onus CAPES, em Los Angeles - Estados Unidos da América. (Proc. 23000.011749/83-3)

no 1030 /83 - JACQUES ANDRE LEON MARRE, na condição de ocupante do cargo de Professor Assistente da UFRGS, de 01/8/83 a 31/8/84, em Wiscon sin - Estados Unidos da América, ônus CAPES. (Proc. 23000.011703/83-3)

no 1032/83 - ANTONIO JERÔNIMO BELFORT DE OLIVEIRA, na condição de ocupante do cargo de Professor Assistente da UFPE, de 29/6/83 a 30/9/84, ônus CNPq, em Londres - Inglaterra. (Proc. 23000.011709/83-1)

no 1033/83 - LINO FERNANDO BRAGANÇA PERES, na condição de ocupante do cargo de Professor Assistente da UFSC, de 25/7/83 a 31/8/84, ônus CAPES, no México - México. (Proc. 23000.011550/83-2)

no 1034/83 - ELOÍNA PRATI DOS SANTOS, na condição de ocupante do car go de Professor Assistente da UFRGS, de 23/8/83 a 31/8/84, ônus CAPES, em Buffalo - Estados Unidos da América. (Proc. 221.153/82)

A CHEFE DO GABINETE DA MINISTRA DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 588/81, e nos termos do Decreto nº 86.128, de 17 de junho de 1981, AUTORIZA a PRORROGAÇÃO de AFASTAMENTO do País de:

nº 1026/83 - GERALDO DE SOUZA DIAS FILHO, na condição de ocupante do cargo de Professor Auxiliar de Ensino da UFSC, de 25/8/83 a 31/8/84, ônus CAPES, em Nova York — Estados Unidos da América.
(Proc. 224.981/82)

A CHEFE DO GABINETE DA MINISTRA DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 267, de 27 de junho de 1983, e nos termos do Decreto nº 86.128, de 17 de junho de 1981, CONSIDERA AUTORIZADA a CONTINUAÇÃO de AFASTAMENTO do País de:

no 1028 /83 - MARIA EDNA AGUIAR GOMES, na condição de ocupante do car go de Professor Assistente da UFPB, de 01/08 a 30/11/83, ônus limitado, em Salamanca - Espanha. (Proc. 220.424/80)

A CHEFE DO GABINETE DA MINISTRA DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 267, de 27 de junho de 1983, e nos termos do Decreto nº 86.128, de 17 de junho de 1981, ALTERA, a pedido, o periodo de AFASTAMENTO do País de:

nº 1035 /83 - MARIA DA GLÓRIA DA SILVA, na condição de ocupante do cargo de Professor Assistente da UFBA, de 01/4/83 a 31/3/84 para 15/9/83 a 14/9/84. (Proc. 203.918/83)

Yesis Y Amoedo Passarinho

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 31 DE AGOSTO DE 1983

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 382 de 09 de junho de 1981, e tendo em vista o que consta do artigo 2º do Decreto nº 82.726, de 27 de novembro de 1978, RESOLVE:

Nº 768 - Designar JOSÉ JORGE DOS SANTOS PEREIRA, Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-17, da Tabela Permanente do MEC, para exercer a função de Assistente do Coordenador de Estudos Financeiros e Orçamentarios, Código DAI-112.3 (NS), da Secretaria de Orçamento e Finanças da Secretaria Geral, do Quadro Permanente deste Ministerio.

Nº 769 - Designar RAIMUNDA NONATA DA SILVA, Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência 17, da Tabela Permanente do MEC, para exercer a função de Secretario Administrativo da Coordena doria de Estudos Financeiros e Orçamentarios, Código DAI-111.1 (NM), da Secretaria de Orçamento e Finanças da Secretaria Geral, do Quadro Permanente deste Ministerio.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, usando da competência que lhe foi subdele gada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, Publica da no Diário Oficial de 11 subsequente e de acordo com o artigo 176 item III, combinado com o artigo 178, item I, Letra "B", da Lei número 1.711/52, alterada pela Lei nº 6.481/77, RESOLVE:

Nº 770 - Aposentar NILSO SILVA, Matricula nº 2.183.384,no cargo de Agente de Portaria, Código TP-1202, Classe "A", Referência NM-5, do Quadro Permanente deste Ministério (Processo Nº 23000-003018/83-8).

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, usando da competência que lhe foi subdele gada pela Portaria Ministerial nº 382 de 0º de junho de 1981, Publica da nº Diário Oficial de 11 subsequente e de acordo com o artigo 176 item III, combinado com o artigo 178, item II da Lei nº 1.711/52, alterada pela Lei nº 6.481/77, RESOLVE:

Nº 771- Aposentar ONEZIMO TAVARES DE LIMA, Matrícula número 2.267.539, no cargo de Agente de Portaria, Código TP-1202, Classe "ES PECIAL", Referência NM-12 do Quadro em Extinção deste Ministério.(Processo nº 23000-012764/83-6).

O DÍRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, usando da competência que lhe foi subdelega da pela Portaria Ministerial no 382 de 09 de junho de 1981, publicada no Diário Oficial de 11 subsequente e de acordo com os artigos 101 item III, paragrafo unico e 102, item I, Letra "A", da Constituição da Republica Federativa do Brasil, RESOLVE:

NO 772 - Conceder Aposentadoria a THEREZINHA LINS DE QUE, Matrícula no 1.958.585, no cargo de Tecnico em Assuntos Educacio nais, Código NS-927, Classe "C", Referência NS-18, do Quadro te deste Ministério. (Processo no 23000-013643/83-8).

Nº 773 - Conceder Aposentadoria a MARIA ONOLITA PEIXOTO CATÃO Matricula nº 2.393.581, no Cargo de Tecnico em Assuntos Educacionais Código NS-927, Classe "B", Referência NS-16, do Quadro Permanente des te Ministério. (Processo nº 23000-014136/83-2).

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, usando da competência que 1he foi Subdelega da pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, Publicada no Diário Oficial de 11 subsequente e de acordo com os artigos 101 item III, e 102, item I, Letra "A", da Constituição da Republica Fede rativa do Brasil, RESOLVE:

Nº 774 - Conceder Aposentadoria a ORLANDO BALBINO DE FREITAS, Mā trīcula nº 1.103.492, no cargo de Agente de Portaria, Código TP-1202, Classe "A", Referência NM-5, do Quadro Permanente da Coordenação Nacio nal do Ensino Agropecuário. (Processo nº 23000-013917/83-0).

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, usando da competência que lhe foi subdelega da pela Portaría Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, publicada no Diário Oficial de 11 subsequente e de acordo com os artigos 101 item III e 102, item I, Letra "A", observado o paragrafo segundo deste mesmo artigo da Constituição da Republica Federativa do Brasil, Combinado com o artigo 184, item II, da Lei nº 1.711/52, Consoante Disposição da Lei nº 6.701/79, RESOLVE:

Nº 775 - Conceder Aposentadoria a BENEDITO BATISTA DOS SANTOS Matrícula nº 2.267.530, no Cargo de Tecnico de Contabilidade, Código NM-1042, Classe "S", Referência NM-30 do Quadro em Extinção do Ministério da Educação e Cultura (Processo nº 23000.004006/83-3).

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, usando da competência que lhe foi subdelega da pela Portaria Ministerial nº 382 de 09 de junho de 1981, publicada no Diário Oficial de 11 subsequente e de acordo com os artigos 101 item III, paragrafo único e 102, item I, Letra "A", da Constituição da Republica Federativa do Brasil, RESOLVE:

Nº 776 - Conceder Aposentadoria a AYMAR BRITO DE CARVALHO, Matrícula nº 2.212.910, no Cargo de Agente de Mecanização de Apoio, Código NM-1043, Classe "C", Referência NM-28, do Quadro Permanente deste Ministério. (Processo nº 23000-013642/83-1).

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, usando da competência que lhe foi subdelega da pela Portaria Ministerial nº 382, de 0º de junho de 1981, publicada no Diário Oficial de 11 subsequente e de acordo com os artigos 101 item III e 102, item I, Letra "A" da Constituição da Republica Federativa do Brasil, RESOLVE:

NO 777 - Conceder aposentadoria a ABELARDO CRUZ E SILVA, Matricula no 4.000.614, no Cargo de Auxiliar de Artifice, Código ART- 709 Classe "ARTIFICE", Referência NM-4, do Quadro Permanente da Coordenação Nacional do Ensino Agropecuário. (Processo no 23000-013922/83-4).

Nº 778 - Conceder aposentadoria a WALTER SIQUEIRA, Matrícula nº 1.869.650, no Cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Código NM-1006, Classe "B", Referência NM-13, do Quadro Permanente da Coordenação Nacional do Ensino Agropecuario (Processo nº 23000.013923/83-0)

Guy de Fontgalland

PORTARIAS DE 01 DE SETEMBRO DE 1983

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, usando da competência que lhe foi subdelega da pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, RESOLVE:

Nº 780 - Dispensar ANTONIO KOTARO SATO da função de Confiança de Coordenador de Programação e Apoio Tecnico, Código LT-DAS-101.1, da Delegacia do Ministério da Educação e Cultura no Estado de Mato Grosso constante da Tabela Permanente deste Ministério, a partir de 01 de agosto de 1983.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, e tendo em vista o que consta do artigo 2º, do Decreto nº 82.726, de 27 de novembro de 1978 PESOUSE.

Nº 781 - Designar TEREZINHA BEATRIZ AUZANI, Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "B", Referência NM-23, da Tabela Permanente do MEC, para exercer a função de Chefe do Setor de Fiscalização, Código DAI-111.3 (NS), da Representação do Conselho Nacional de Direito Autoral no Estado de São Paulo, do Quadro Permanente deste Ministério.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, usando da competência que lhe foi subdelega da pela Portaria Ministerial no 382, de 09 de junho de 1981, Publicada no Diário Oficial de 11 subsequente e de acordo com os artigos 101 item III, paragrafo único e 102, item I, Letra "A", observado o paragrafo segundo, deste mesmo artigo da Constituição da Republica tiva do Brasil, combinado com o artigo 184, item I, da Lei Número 1.711/52, consoante Disposição da Lei No 6.701/79, RESOLVE:

NO 782 - Conceder aposentadoria a ALICE PORTO RODRIGUES DE LIMA Matrícula no 1.958,979, no cargo de Agente Administrativo, Cód.SA- 801 Classe "C", Referência NM-29, do Quadro Permanente deste 'Ministério, com proventos correspondentes a Classe "ESPECIAL", Referência NM-32 (Processo no 23000-004292/83-6).

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, usando da competência que lhe foi subdelega da pela Portaria Ministerial no 382, de 09 de junho de 1981, Publicada no Diário Oficial de II subsequente e de acordo com os artigos 101 item III, Paragrafo único e 102, item I, Letra "A", da Constituição da Republica Federativa do Brasil RESOLVE:

Conceder aposentadoria a HILDA ARAUJO, Matricula nº 1.033.953, no cargo de Tecnico em Assuntos Educacionais, Código NS-927 Classe "A", Referência NS-6, do Quadro Permanente da Coordenação Nacio nal do Ensino Agropecuário. (Proc.Nº 23000-0139.925/83-3).

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, usando da competência que lhe foi subdelega da pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, Publicada no Diário Oficial de 11 subsequente e de acordo com os artigos 101 item III, e 102, item I, letra "A", da Constituição da Republica Federativa do Brasil, RESOLVE:

Conceder aposentadoria a RAYMUNDO DE MATTOS SERRAO, Matrícula nº 1.236.512, no cargo de Professor de Ensino Superior, Código M-401, Classe "PROFESSOR TITULAR", do Quadro em Extinção deste Ministério. (Proc.nº 23000-013764/83-0).

Guy de Fontgalland

UNIVERSIDADES FEDERAIS

Universidade Federal do Ceará

Departamento de Pessoal

O Diretor do Departamento do Pessoal, no uso de suas atribuições conferidas através da Portaria nº 34, de 06 de janeiro de 1982, do Magnífico Reitor, RESOLVE:

Nº 1295, de 18/08/83 - Conceder aposentadoria a FRANCISCA DE CASTRO DAN TAS, Auxiliar de Enfermagem, NM-1001, ref.NM-31, Classe Especial matra cula nº 2.200.182, do Quadro Permanente desta Universidade, de acordo com os arts. 101, item III e 102, item I, letra a, da Constituição com as vantagens do art. 184, item II, da Lei nº 1711/52 e o que dispõe a lei nº 6.701/79, observando a limitação estabelecida no item II, parágrafo 2º, do art. 102, da Constituição. (Processo nº 9930/83÷UFCE).

Nº 1300. de 22/08/83 - Excluir da Portaria nº 770/83-DP, datada de 03 de junho de 1983 e publicada no Diário Oficial da União de 08.07.83, de nome do concursado FRANCISCO SALES MEDEIROS DA COSTA, admitido no empreso de Agente Administrativo, Código: LT-SA-801, da Tabala Permanente desta Universidade, por falta de apresentação do mesmo, dentro do prazo determinado na referida Portaria. (Processos 8230/83 e 8231/83-DASP).

№ 1301. de 22/08/83 - Admitir, nos termos da legislação trabalhista, na referência inicial da Categoria Funcional de Agente Administrativo, Código: LT-SA-801, da Tabela Permanente desta Universidade, os candidatos abaixo relacionados, classificados em concurso público realizado pelo IAPAS/DASP, em provimento que atende às exigências contidas no Decreto 86795/81, de 28/12/81.

01 - FERNANDO CÉSAR PINHETRO LEÃO, na vaga decorrente daposentadoria de Maria Amanda Maia de Queiroz (D.O.U. de 11.04.83);

02 - CÉLIO RAMALHO TORRES, na vaga decorrente da movimenta ção de Raimundinha Saboia Pinheiro (D.O.U. de 18/03/83);

03 - MARIA APARECIDA PINTO FORTUNA, na vaga decorrente da rescisão do contrato de trabalho de Manuel Antonio de Andrade Furtado Filho (D.O.U. de 09.07.82);

04 - RAIMUNDO QUEZADO FERNANDES, na vaga decorrente da aposentadoria de Normélia Fernandes Lima (D.O.U. de 11.04.83).

A entrada em exercício por parte dos condidatos ora admitidos dar-se-à durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da data da publicação desta Portaria. (Processos 12537/83, 12538/83 e 12539/83-DASP).

Nº 1306, de 22.08.83 - Declarar vago, a partir de 01.06.83, data da aposentadoria por invalidez, concedida pelo INPS a JOAQUIM NEWTON BURLAMA QUI, o emprego de Professor Adjunto, Código: LT-M-401, referência 03, da Tabela Permanente desta Universidade. (Processo 10246/83-UFCE).

CARLOS CAVALCANTE PEREIRA MARQUES

O Diretor do Departamento de Pessoal da UFCE, usando da com petência atribuida pelo § 1º do artigo 13, do Decreto nº 85.645, de 20 de janeiro de 1981, RESOLVE:

N130722883De acordo com o artigo 1º, do Decreto 85.645, de 20.01.81.

I - Proceder a ascensão funcional para o emprego de Programador, código LT-PRO-1602, classe A, referência NM-25, da Tabela Permanente desta Universidade, de

Ol- LÚCIA MARIA GOMES VIANA, Perfurador-Digitador, código LT-PRO-1604, classe A, referência NM-12, em vaga decorrente da Recisão de Contrato de VALTER FORTE FEIJÓ, ocorrida em 1º de outubro de 1979.

02- JOSÉ MÁRIO PINTO, Perfurador-Digitador, código LT-PRO-1604, classe A, referência NM-10, em vaga decorrente da Recisão de Contrato de MAURO MENDES DE OLIVEIRA, ocorrida em 1º de novembro de 1982. O Diretor do Departamento de Pessoal da Universidade Federal do Cearã, usando da atribuição conferida pelo artigo 22 do Decreto 84.669, de 29 de abril de 1980, RESOLVE:

Nº 1.322, de 29/08/83 - Conceder Progressão Vertical, de acordo com o artigo 2º e seu parágrafo único, combinado com o artigo 25, item II do Decreto 84.669, de 29.04.80, com efeitos a partir de 01.09.83, mediante deslocamento dos respectivos cargos, para comporem a lotação da nova classe, a

NO QUADRO PERMANENTE DESTA UNIVERSIDADE

I - Da classe C referência NM-29, para a classe Especial referência NM-30, da Categoria Funcional de Agente Administrativo, código 5A-801.

ALVANIR DA SILVA MACHADO, CLOTILDE STUDART GURGEL ALENCAR' VIEIRA, GERALDO BATISTA LIMA, HELENA CARVALHO SILVA, MAURO MARQUES DE OLIVEIRA, OCILMA RIBEIRO LIMA, TEREZINHA MANGETH DE OLIVEIRA.

II - Da classe A referência NM-20, para a classe B referência NM-21, da Categoria Funcional de Agente Administrativo, código SA-801.

MARIA ALMEIDA DA SILVA LIMA, RAIMUNDO BENTO BRAZ.

III - Da classe C referência NS-21, para a classe Especial referência NS-22, da Categoria Funcional de Médico, código NS-901 (jornada de 6 horas).

APRÍGIO QUIXADÁ FURTADO, EVANILDE PACHECO CARVALHO, IRACI ALVES RIBEIRO, JOSÉ MURILO DE CARVALHO MARTINS, MARIA AUXILIADORA DE SOUSA, MARIA SILVA PITOMBEIRA.

IV - Da classe C referência NS-15, para a classe Especial referência NS-16, da Categoria Funcional de Médico, código NS-901 ($jorn\underline{a}$ da de 4 horas).

ERNESTO DE PINHO PESSOA

V - Da classe B referência NS-16, para a classe C referência NS-17, da Categoria Funcional de Enfermeiro, código NS-904.

MARIA COSTA LOBO MARREIRO

VÍ - Da classe C referência NS-21,para a classe Especial referência NS-22, da Categoria Funcional de Técnico em Assuntos Educaciónais, código NS-927.

AUGUSTO ANTERO SANTANA

VII- Da classe B referência NM-29, para a classe Especial referência NM-30, da Categoria Funcional de Auxiliar de Enfermagem, código NM-1001.

ANTONIA VILANI FERNANDES GUIMARÃES, FRANCISCA BARROSO CASTE LO BRANCO, FRANCISCO EDIVO VIANA, MARIA ALDENORA CAVALCANTE, MARIA JOSÉ ALVES FERRAZ, MARIA TEREZA TEIXEIRA BRASILEIRO, ODETE RAMOS DOMINISCUES, TEREZINHA FÉLIX PIMENTA.

VIII - Da classe A referência NM-23, para a classe B referência NM-24, da Categoria Funcional de Auxiliar de Enfermagem, código NM-1001 ALCIDES BARREIRA DE QUEIROZ, MARIA OLINDINA BEZERRA, ROSALY CASTRO ANDRADE, TEREZINHA CARLOS DE SOUSA.

IX - Da classe B referência NM-25, para a classe Especial NM-26, da Categoria Funcional de Técnico em Radiologia, código NM-1003.

MARGARIDA MARIA LEITÃO DE MAGALHÃES

X - Da classe C referência NM-29, para a classe Especial referência NM-30, da Categoria Funcional de Técnico de Laboratório, código NM-1005.

DINORAH MARINHO RUSSO

XI - Da classe B referência NM-15, para a classe C referência NM-16, da Categoria Funcional de Agente de Atividades Agropecuárias, codigo NM-1007.

MIGUEL ALEXANDRE FERREIRA

XII - Da classe A referência Nm-6, para a classe B referência NM-7, da Categoria Funcional de Agente de Atividades Agropecuárias, có digo NM-1007.

FRANCISCO LOPES DA SILVA, JOSÉ ALFREDO SABINO DE SOUSA, JOSÉ FERREIRA DO NASCIMENTO II, SEBASTIÃO MOREIRA DE SOUSA.

XIII - Da classe D referência NM-29, para a classe Especial referência NM-30, da Categoria Funcional de Agente de Serviços de Engenharia, código NM-1013.

JAIRO TOTE DE MOURA CARVALHO

XIV - Da classe B referência NM-29, para a classe Especial referência NM-30, da Categoria Funcional de Desenhista, código NM-1014.
FRANCISCO FELICIANO DE LIMA

NA TABELA PERMANENTE DESTA UNIVERSIDADE

I - Da classe B referência NM-24, para a classe C referência NM-25, da Categoria Funcional de Agente Administrativo, código LT-SA 7801.

ANTONIA ELIANE DE SOUSA, MARÍA JOSÉ SANTA ROSA DE CASTRO, MA

II - Da classe A referência NM-20, para a classe B referência Nm-21, da Categoria Funcional de Agente Administrativo, código LT - SA- 801.

ANA VIRGINIA PONTE MAIA, IEDA LOPES RIBEIRO

III - Da classe B referência NS-17, para a classe C referência NS-18, da Categoria Funcional de Médico, código LT-NS-901 (jornada de é horas).

ANTONIO JARBAS MOREIRA ANGELIM, AURINEUDA FACUNDO ALENCAR, FRA CISCO ANDRADE LEITE, MARTA MARIA MAGALHÃES BRAGA ANDRADE.

IV - Da classe A referência NS-6, para a classe B referência NS-7, da Categoria Funcional de Médico, código LT-NS-901(jornada de 04 horas).

ANTONIO PRUDÊNCIO DE ALMEIDA, MARIA CELESTE FREIRE E NÓBREGA V - Da classe A referênia NM-23, para a classe B referência NM-24, da Categoria Funcional de Auxiliar de Enfermagem, código LT -NM-1001.

ERLIENETE PALHANO MELO, FRANCISCA DA SILVA ALENCAR-

VI - Da classe A referência NM-6, para a classe B referência NM-7, da Categoria Funcional de Agente de Atividades Agropecuárias, $c\underline{\acute{o}}$ digo LT-NM-1007.

ADALBERTO SOARES ALVES, ANTONIO NOGUEIRA FILHO, EXPEDITO MEN DES DO NASCIMENTO, FRANCISCO BRAGA DE SOUSA, JOÃO ANTONIO DE SIQUEIRA JOSÉ GOMES NETO, MANOEL ALMEIDA TABOSA, TOMÉ PEREIRA GOMES.

VII - Da classe B referência NM-22, para a classe C referência NM-23, da Categoría Funcional de Auxiliar em Assuntos Culturais, códi $_5$ go LT-NM-1026.

HELDER TARQUINIO RAMOS

VIII - Da classe A referência NM-8, para a classe B referência' NM-9 da Categoria Funcional de Motorista Oficial, código LT-TP-1201. ADAUTO AUGUSTO RIBEIRO, ADELMAR BASTOS SALES, PAULO LUIZ DA ROCHA, SEBASTIÃO CÉSAR FERNANDES CABRAL.

IX - Da classe A referência NM-5, para a classe B referência NM-6, da Categoria Funcional de Agente de Portaria, código LT-TP-1202. EUCLIDES ALVES DE LIMA, FRANCISCA DA SILVA TEIXEIRA, FRANCIS

EUCLIDES ALVES DE LIMA, FRANCISCA DA SILVA TEIXEIRA, FRANCIS CO BERNARDINO DE LIMA, JOÃO LOPES MARTINS, JOSÉ MARIA PEREIRA, JOSÉ RI BAMAR NUNES LANDIM, MARIA FERREIRA DA SILVA, WALDEMILSON VIEIRA BRITO.

Nº 1.323. de 29.08.83 - Conceder Progressão Vertical, de acordo com artigo 2º e seu parágrafo único, combinado com o artigo 25, item II e seu parágrafo 1º, do Decreto nº 84.669, de 29.04.80, com efeitos a partir de 1º de setembro de 1983, mediante deslocamento do respectivo cargo, que reverterá, quando vagar à classe inicial, a

NO QUADRO PERMANENTE DESTA UNIVERSIDADE I - Da classe B referência NS-16, para a classe C referência NS-17, da Categoria Funcional de Procurador Autárquico, código SJ-1103. ANTONIO MANOEL LOPES POMPEU

Nº 1.324, de 29.08.83 - Conceder Progressão Vertical, de acordo com artigo 2º e seu parágrafo único, combinado com os artigos 25, item II e 27 do Decreto 84.669, de 29.04.80, com efeitos a partir de 01.09.83, mediante reversão de vago da classe de Mestre, a

NO QUADRO PERMANENTE DESTA UNIVERSIDADE

I - Da classe de Artifice Especializado, referência NM-16, par a classe de Contramestre, referência NM-17, da Categoria Funcional de Artifice de Estruturas de Obras e Metalurgia, código ART-701.

RAIMUNDO ALDI FERREIRA CAFÉ

II - Da classe de Artífice Especializado, referência NM-16 para a classe de Contramestre, referência NM-17, da Categoria Funcional de Artífice de Carpintaria e Marcenaria, código ART-704, mediante reversão

de vago da classe Especial, a
MANUEL RAMOS PEREIRA

III - Da classe B, referência NS-16, para a classe C, referên - cia NS-17, da Categoria Funcional de Odontólogo, código NS-909.

ZELEIDA VIEIRA CARNEIRO

IV - Da classe A, referência NS-9, para a classe B, referência NS-10, da Categoria Funcional de Bibliotecário, código NS-932. JOESTER MOTA JUCÁ

CARLOS CAVALCANTE PEREIRA MARQUES

Universidade Federal Fluminense

PORTARIA № 9.946 DE 23 DE AGOSTO DE 1983

Os Reitores da Universidade Federal Fluminense e da Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições, com base nos arts.27,28 e 29 da Lei 4881-A, de 06 de dezembro de 1965, resolvem: Transferir JORGE LUIZ FERNANDES DE CLIVEIRA, Professor Assistente, da Tabela Permanente da Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro para igual emprego existente na Tabela Permanente da Universidade Federal Fluminense, em vaga ocorrida por situação prevista no Dec. 86.795, de 28 de dezembro de 1981 (Processo UFF nº 5096/83).

JOSÉ RAYMUNDO MARTINS ROMEO. REITOR DA UFF e FAUSTO AITA GAI. REITOR DA UFFRJ.

PORTARIAS DE 24 DE AGOSTO DE 1983

O Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições Resolve:

nº 9952 - Considerando o resultado do concurso público realizado na forma do Edital Ol/83, publicado no DOU de 22-2-83 e homologado, após apreciação do Egrégio Conselho de Ensino e Pesquisa, no DOU de 20-6-83, através do Edital O2/83, e no de 29-7-83, através do Edital O4/83,

Resolve autorizar a admissão, nos termos do art.8º, do Dec.nº 85.487, de 11-12-80, e sob o regime da CIT, na classe de PROFESSOR AUXI-ITAR, ref. 1, da Carreira do Magistério Superior, dos candidatos a seguir relacionados, habilitados e classificados na forma do Edital do referido concurso, em vagas ocorridas por circumstâncias das situações previstas no Dec.86.795, de 28 de dezembro de 1981:

I - No Departamento de Engenharia Civil

Lawrence and the second second

-Setor de Materiais de Construção Ol-LUIZ CARLOS MENDES, cujo contrato como Professor Visitante fica reg cindido. II - No Departamento de Engenharia Elétrica -Setor de Transmissão e Distribuição Ol-HENRIQUE DE OLIVEIRA HENRIQUES, em vaga decorrente da aposentadoria de Jorge José Vittorio Capellaro.

III- No Departamento de Linguística e Filologia

-Setor de Lingua Portuguesa Ol-ANTONIO AUGUSTO DA COSTA, em vaga decorrente da dispensa de Sylvio Edmundo Elia.

A entrada em exercício por parte dos candidatos ora admitidos dar-seá no prazo de 30 dias, contados da data da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União. (Proc. UFF nºs. 4999/83, 5517/83 e 5548/83).

nº 9953 - Considerando o resultado do concurso público realizado na forma do Edital 01/83, publicado no DOU de 22.2.83 e homologado, após apreciação do Egrégio Conselho de Ensino e Pesquisa, no DOU de 20-6-83, através do Edital 02/83,

Resolve autorizar a admissão, nos termos do art.8º do Dec. nº 85.487, de 11.12.80, e sob o regime da CIII, na classe de PROFESSOR AUXILIAR, ref. 1, da Carreira do Magistério Superior, dos candidatos na forma do Edital do referido concurso, em vagas ocorridas por circunstâncias das situações previstas no Dec.86.795, de 28 de dezembro de 1981:

I - No Departamento de Documentação

-Setor de Conservação e Restauração de Documentos Ol-GIISON CRUZ DE OLIVEIRA, em vaga decorrente da aposentadoria de Alice Barros Maia.

-Setor de Administração de Arquivos Ol-ROSA INES DE NOVAES CORDEIRO, cujo contrato como Professor Visitante fica rescindido.

A entrada em exercício por parte dos candidatos ora admitidos dar-se á no prazo de 30 dias, contados da data da publicação da presente Porta ria em Diário Oficial da União. (Proc. UFF nº 5553/83) nº 9951 - retificar a Portaria 9798, de 15-6-83, publicada no BS 117, de 30-6-83 e no DOU de 20-6-83, na parte referente ao nome da candidata que é VALDETE FUNICO RODRIGUES DA COSTA e não como constou.

nº 9954 - conceder aposentadoria, com base no art.165, inciso XX da Constituição Federal, com a nova redação dada pela Emenda Constitucional 18, de 30-6-81, publicada no DOU de 09-7-81, a NORDIA DE LUNA FREIRE, mats. IPASE 110-1.043.101 e UFF 988-8, no cargo de Professor Titular, da Carreira do Magistério Superior do Quadro Permanente desta Universidade.

 $\rm n^{0}$ 9955 - dispensar LUIZ CIAUDIO DA SILVA do emprego de Programador , regido pela CIT, mat. UFF 5010-6 que vinha ocupando no Núcleo de Processamento de Dados desta Universidade.

nº 9956 - dispensar CLAUDIO ASSAD do emprego de Professor Visitante, regido pela CIT, mat. UFF 5823-5, que vinha ocupando no Departamento de Engenharia Civil da Escola de Engenharia do Centro Tecnológico desta Universidade (Proc. UFF nº 6609/83).

nº 9957 - rescindir, a partir de Ol-9-83, o contrato de trabalho de MANTA JOSÉ MATA DE MIRANDA, mat.UFF 4192-0, regida pela CIM, referente ao emprego de Professor Visitante que vinha ocupando na Unidade Avançada José Veríssimo - Óbidos (Processo UFF nº 5354/83), JOSÉ RAYMUNDO MARTINS ROMEO.

Universidade Federal Rural de Pernambuco

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, com base no \S 1º do Art. 17 do Decreto nº 85.487, de 11.12.80, e tendo em vista a homologação da Resolução nº 66/83, do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão, publicada no D.O. de 25.8.83, RESOLVE:

Nº 292 - Nomear de acordo com o Art. 12, item II, da Lei nº 1.711/52, de 20.10.52, em virtude de habilitação em concurso público de provas e títulos, o Professor Adjunto CERALDO PEREIRA DE ARRUDA, do Quadro Permanente desta Universidade, para exercer em caráter efetivo, o cargo de Professor Titular, na ársa de Entomologia do Departamento de Biologia, mantido o mesmo regime jurídico, em vaga decorrente da aposentado ria do Prof. Mário Bezerra de Carválho (PROCESSO UFRPE Nº 5233/83)

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, com base no § 1º do Art. 17 do Decreto nº 85.487, de 11.12.80, e tendo em vista a homologação da Resolução nº 77/83, do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão, publicada no D.0. de 25.8.83, RESOLVE:

Nº 293 - Nomear de acordo com o Art. 12, item II, da Lei nº 1.711/52, de 28.10.52, em virtude de habilitação em concurso público de provas etítulos, a Professora Adjunto SÔNIA MARIA BARRETO PEREIRA, de Quadro Permanente desta Universidade, para exercer em caráter efetivo, o cargo de Professor Titular, na área de Botânica do Departamente de Biologia, mantido o mesmo regime jurídico, em vaga decorrente da aposentado ria do Prof. José Torres Pires (PROCESSO URRPE Nº 5173/83).

Claudio Norberto Alves da Silva -Respondendo pela Reitoria-

ESCOLAS TÉCNICAS FEDERAIS

Escola Técnica Federal de Santa Catarina

PORTARIAS DE 18 DE AGOSTO DE 1983

O DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE SANTA CATARINA, no uso das atribuições e tendo em vista o que dispõe a letra "J", do artigo 18 do Regimento Interno, em observância ao que consta do Processo DASP nº 12863/83, resolve:

NO 114 - Admitir, sob o regime da Legislação Trabalhista, no emprego de A-gente de Portaria, Código LT-TP-1202, classe "A", referência 01, a candidata EUGENI ISOLINA DE OLIVEIRA, habilitada em concurso público, em vaga decorrente da Rescisão " de contrato de seu ocupante Jovaldir Rodrigues Medeiros, ocorrida em 02/03/83.

O DIRETOR DA ESCOLA TECNICA FEDERAL DE SANTA CATARINA, no uso das atribuições e tendo em vista o que dispõe a letra "J", do artigo 18 do Regimento In - terno, em observância ao que consta do Processo DASP nº 23.289/82, resolve:

NO 116 - 10 at 15 Admitir, sob o regime da Legislação Trabalhista, no emprégo de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, classe "A", referência 17, à candidata RITA DE CASSIA MARTINS BOTELHO, habilitada em concurso publico, em vaga decorrente da Rescisão de contrato de seu ocupante Ricardo Ferrari da Silva, ocorrida em 19/10/82.

Frederico Guilherme Buendgens

Escola Técnica Federal do Pará

PORTARIA DE 05 DE AGOSTO DE 1983

Ó DIRETOR DA ESCÓLA TECNICA FEDERAL DO PARA, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 18, letra "J", do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial nº 508, de 16 de outubro de 1975,

Nº 220 Declarar vago, um cargo de Agente de Portaria, código TP-1202 classe A, Referência NM-4, do Quadro Permanente desta Escola, em virtu de da aposentadoria de ABELARDO ALVES CORREA, conforme Portaria nº 210/82-008 do 24 do 34 do 34 do 32 do 3 210/83-GAB de 26 de julho de 1983.

. Antonio Carlos Leite de Mendonça

CENTRO DE DESENVOLVIMENTO E APOIO TÉCNICO A EDUCAÇÃO — CEDATE

PORTARIA nº 010, de 30 de agosto de 1983.

A DIRETORA-GERAL do CENTRO DE DESENVOLVIMENTO E APOIO TÉCNI-CO À EDUCAÇÃO - CEDATE, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 296, de 21 de março de 1983, e tendo em vista do consta o artigo 2º, do Decreto nº 82.726, de 27 de novembro de 1978 Decreto nº 88.031, de 10 de janeiro de 1983, RESOLVE:

Designar JOSÉ CARLOS DA COSTA REGO, Engenheiro, Código -NS-916, Classe "A"; referência NS-05, da Tabela Permanente do CEDATE, para exercer a função de Assistente do Departamento de Estudos e Plane jamento, Código DAI 112.3 (NS), do Quadro Permanente do mesmo Órgão.

GILCA ALVES WAINSTEIN

Ministério do Trabalho

SECRETARIA GERAL

PORTARIAS DE 31 DE AGOSTO DE 1983

O Secretário-Geral do Ministério do Trabalho, usando da compe tência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.633, de 31 de outubro de 1979, resolve

Nº 274 - Dispensar, MARIA PONTES SOARES, matricula 2.405.505, ocupante do cargo de Técnico de Contabilidade, código NM-1042, classe "B", refe rência NM-29, do Quadro Permanente deste Ministério, da função de Dire tor do Serviço da Conta Emprego e Salário, código DAI-111.3, desta Secretaria-Geral, em virtude de sua aposentadoria ocorrida em 06.10.1982.

O Secretário-Geral do Ministério do Trabalho, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.631, de 31 de outubro de 1979, resolve

Designar JULIA DE OLIVEIRA CHAVES, matrícula 5.211, ocupante do emprego de Técnico de Administração, código LT-NS-923, classe "A", referência NS-05, da Tabela Rermanente deste Ministério, para exercer função de Diretor do Serviço da Conta Emprego e Salário, código DAI-111.3, desta Secretaria-Geral, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da categoria funcio pal correlata com a referida função de acordo com o Decreto no 80 556 nal correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 80.556, de 11 de outubro de 1977.

GERALDO ANTONIO NOGUETRA MINÉ

SERVIÇO NACIONAL DE FORMAÇÃO PROFISSIONAL RURAL — SENAR

PORTARIAS DE 01 DE SETEMBRO DE 1983

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO SERVIÇO NACIONAL DE FORMAÇÃO PRO FISSIONAL RURAL - SENAR, no uso da competência que lhe foi delegada pe-la Portaria Ministerial nº 3.634, de 31 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial da mesma data, resolve:

Nº 118 - Dispensar JOSÉ CARLOS PESSOA ROSA, registro nº 006, do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, Classe A, referência NM 20, da Tabela Permanente do SENAR, da função de Chefe da Seção de Apoio Administrativo, código DAI-111.3 (NM), da Delegacia do SE-NAR no Estado do Maranhão.

Nº 119 - Designar MARIA IGNEZ DE SOUZA BERNARDES, registro nº 023, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, Classe A, referência NM 20, da Tabela Permanente do SENAR, para exercer a função de Chefe da Seção de Apoio Administrativo, código DAT-111.3 (NM), da De legacia do SENAR no Estado do Maranhão, em seus impedimentos legais, tem porários ou eventuais.

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO SERVICO NACIONAL DE FORMAÇÃO PRO FISSIONAL RURAL - SENAR, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.634, de 31 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial da mesma data, e tendo em vista o disposto na alínea b do item 5 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, re

Nº 120 - Designar JOSÉ CARLOS PESSOA ROSA, registro nº 006, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, Classe A, referência NM 20, da Tabela Permanente do SENAR, para exercer a função de Assistente, código DAI-112.3 (NS), da Delegacia do SENAR no Estado do Maranhão, em caráter provisório, enquanto não houver servidores ocupantes de empregos integrantes da lotação das categorias funcionais correlatas com a referida função, de acordo com o Decreto nº 79.305, de 25 de feve reiro de 1977.

Nº 121 - Designar MARILDA MENEGUELLI, registro nº 006, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, Classe A, referência NM 20, da Tabela Permanente do SENAR, para exercer a função de Assisten te, código DAI-112.3 (NS), da Delegacia do SENAR no Estado do Rio de Ja neiro, em caráter provisório, enguanto não houver servidores ocupantes de empregos integrantes da lotação das categorias fúncionais correlatas com a referida função, de acordo com o Decreto nº 79,005, de 25 de feve reiro de 1977.

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO SERVIÇO NACIONAL DE FORMAÇÃO PRO-FISSIONAL RURAL - SENAR, no uso das atribuições que lhe confere o item XVI do artigo 41 do Regimento aprovado pela Portaria Ministerial nº 543, de 28 de setembro de 1976, publicada no Diário Oficial de 19 de outubro do mesmo ano, resolve:

Nº 122 - Delegar competência a FRANCISCO DAS CHAGAS LEITE, registro nº 017, Técnico em Contabilidade, da Tabela Extinta do SENAR, para substitu ir o Co-Responsavel da Delegacia do SENAR no Estado da Paraiba, em seus impedimentos legais, temporarios ou eventuais.

Nº 123 - Dispensar LUCY DE SOUZA, registro nº 020, Técnica em Contabilidade, da Tabela Especial de Empregos do SENAR, de Có-Responsável da Delegacia do SENAR no Estado do Paraná.

Nº 124 - Delegar competência a JUAREZ LEITE BISCAIO, registro nº 058, Téc Nº 124 - Delegar competencia a Juanaz Estia Bisanar, registro mos, roco em Contabilidade, da Tabela Extinta do SENAR, para assinar, junta mente com o ordenador de despesas, ou o seu substituto, da Delegacia do SENAR no Estado do Parana, cheques nominativos, ordens bancarias e outros documentos de que resultarem dispendios de recursos da União, de acordo com o § 29 do artigo 74 do Decreto-lei nº 200, de 27 de fevereiro de 1967.

125 - Delegar competência a CÉLIA REGINA TEIXEIRA DE FARIAS, registro no 004, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, Classe A, referência NM 19, da Tabela Permanente do SENAR, e Secretária Administrativa, código DAI-111.1 (NM), da Delegacia do SENAR no Estado do Paraná, para substituir o Có-Responsável, em seus impedimentos legais, temporários ou eventuais.

EUSTAQUIO FERREIRA DOS SANTOS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 100/SENAR, de 18/08/83, publicada no D.O. de pagina 6335, Seção II, onde se lê: DAI-111.1 (NM), leia-se: DIA-111.3

Ministério da Aeronáutica

GABINETE DO MINISTRO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria GM1, de 30/08/83, publicada no D.O. de 01/09/83, pág. 6623, onde se 1ê: N9 960 - Conceder aposentadoria... leia-se: N9 966 - Conceder aposentadoria...

RELAÇÃO Nº 220

Em 26 Ago 83

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 31 de agosto de 1983

Autorizando o afastamento do País, no período de 27 de agosto a 04 de setem bro de 1 983, com destino aos Estados Unidos da América, de ALBERTO FRANCO FARIA MAR CONDES e DORIVAL RAMOS SCHULTZ, servidores da EMBRAER-Empresa Brasileira de Aeronauti ca S.A., vinculada a este Ministério, correndo as despesas, exclusivamente, por conta da referida Empresa. (TLX/346/DSP/220883).

Autorizando o afastamento do País, no período 27 de agosto a 01 de setembro de 1 983, com destino aos Estados Unidos da America, de ANTONIO GARCIA DA SILVEIRA e JUAREZ DE SIQUEIRA BRITTO WANDERLEY, servidores da EMBRAER-Empresa Brasileira de Aero náutica S.A., vinculada a este Ministério, correndo as despesas, exclusivamente, por conta da referida Empresa.(TLX/347/DSP/220883).

Alterando para 30 de agosto a 14 de setembro de 1 983, o período da missão de SAULO ZUQUIM, servidor da EMBRAER-Empresa Brasileira de Aeronáutica S.A., vincula-

da a este Ministério, autorizada pelo despacho de 13 de julho de 1 983, publicado no Diário Oficial de 18 de julho de 1 983.(TLX/350/DSP/230883).

Em 30 Ago 83

Autorizando o afastamento do País, no período de 09 a 18 de setembro de 1983, com destino à Italia, de ANTONIO CARLOS CARRERA FERNANDES, servidor da EMBRAER -Empresa Brasileira de Aeronáutica S.A., vinculada a este Ministério, correndo as des pesas, exclusivamente, nor conta da referida Empresa (Processo nº 00-01/2669/83).

DESPACHOS DO MINISTRO

RELAÇÃO Nº 221

Proc.MAer nº 44-02/5124/83 - JESSÉ FERREIRA FALCÃO - SO QRT TE REF, Proc.MAer nº 44-02/5123/83 - DAVINO VALLADARES DE OLIVEIRA - SO QRT TE REF, todos solicitando promoção ao posto de 1º Tenente. "INDEFERIDO, de acordo com o parecer do COMGEP".

Em 17 Ago 83

- Proc.Maer nº 00-01/2314/83 - OSWALDO ELIAS DE MATTOS, 3S Q AT CTA, solicitando tole rancia de limite de idade para prestar concurso de Admissão à Academia da Força Aerea. "INDEFERIDO, por falta de amparo legal".
Em 18 Ago 83

- Proc.Maer nº 35-23/864/83 - LAÉRCIO PEREIRA SANTANA - 38 Q AT EDF, solicitando tolerância de limite de idade para prestar concurso de Admissão à Academia da Força ' Aérea. "INDEFERIDO, por falta de amparo legal". Em 22 Ago 83

Proc.MAer nº 30-03/599/83 - MARCOS ANTONIO COSTA MARRA - CB Q EF, Proc.MAer nº 14-01/2280/83 - HUMBERTO DOS SANTOS MARTINS - CB Q EA DT, todos solicitando toleran cia de limite de idade para inscrição ao Concurso de Admissão à Escola de Especia-T lista da Aeronautica. "CONCEDO, em caráter excepcional, tolerancia de limite de ida de para inscrição ao Concurso de Admissão à EEAER, visando a matrícula em 1983".

Em 22 Ago 83

- Proc.MAer nº 00-01/1520/83 - WALDIR IVANT CAETANO - TM R/R, solicitando melhoria de proventos: "INDEFERIDO, de acordo com o parecer do COMGEP".

Proc.MAer nº 00-01/2348/83 - ROGERIO LIMA BRAGA - S1 Q IG SV, solicitando toleran-' cia de limite de idade para prestar concurso de Admissão à Academia da Força Aérea. "INDEFERIDO, por falta de amparo legal".

DESPACHO DO MINISTRO Em 31 de agosto de 1983 DESPACHO DO MINISTRO RELAÇÃO Nº 222

Proc.MAer nº 44-02/2929/83 - SEBASTIÃO EULALIO DE OLIVEIRA LIMA - Cel Eng R/R, solici

tando retificação do enquadramento do Decreto que o transferiu para a Reserva Remunerada. "INDEFERIDO de acordo com o parecer do COMGEP".

Em 22, Ago 83

Proc.MAer nº 44-02/5401/83 - OSWALDO HENRIQUE NUNES SAMPAIO - Cel Av R/R, solicitando Revisão de Título de Remuneração de Inatividade. "INDEFERIDO de acordo com parecer do Comando Geral do Pessoal".

Comando Geral do Pessoal".

Proc.MAer nº 44-02/5482/83 - LUIZ CARLOS DE AVELLAR - Cel Av R/R, solicitando promoção ao posto de Brigadeiro. "INDEFERIDO, em face do disposto no artigo 66 da Lei nº
5 774, de 23 Dez 71, em vigor à data de sua transferência para a Reserva Remunerada".

Proc.MAer nº 40-01/1984/83 - JOSÉ WLADIMIR FULLER - Ten Cel R/R, solicitando a percepção de remuneração correspondente ao grau hierarquico superior. "INDEFERIDO, de acordo com o parecer do COMGEP".

Ministério da Saúde

COORDENADORIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL

PORTARIA NO 06, DE 01 DE SETEMBRO DE 1983

A COORDENADORA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL DO MINISTERIO DA SAÚDE, no uso da atribuição que lhe foi delegada pela Portaria nº 117, de 15.03.78, publicada no Diário Oficial da União de 20 subsequente, resolve:

DISPENSAR, a contar de 31.08.83, a servidora MARIS TELA MACIEL MOREIRA, ocupante do emprego de Datilógrafo, código IT-SA-802, Classe A, referência NM-09, da função de confiança de Secretário Administrativo do Chefe do Serviço de Imprensa, da Coordenadoria de Comunicação Social, código DAI-111.1, por ter sido designada para outra função.

ARISTEL GOMES BORDINI FAGUNDES

DELEGACIA FEDERAL DE SAÚDE NO MARANHÃO

PORTARIAS DE 23 DE AGOSTO DE 1983

O Delegado Federal de Saude do Maranhão, no uso da atribuição que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 117/Bsb, de 15 de março de 1978, publicada no Diário Oficial de 20 subsequente, e tendo em vista o disposto no item 4 da Instrução Normativa nº 46, de 19.08.75, resolve:

Nº 07 - Designar o servidor Cloves Veiga, matricula nº 2.212.437, ocupan te do cargo de Agente Administrativo, codigo SA-801, classe "S", referên cia NM-31, do Quadro Permanente do Ministério da Saude, para exercer a função de confiança de Chefe do Setor de Pessoal da Delegacia Federal de Saude do Maranhão, codigo DAI 111.2 (M), de que trata a Portaria DASP nº 1011, de 12 de julho de 1978.

O Delegado Federal de Saúde do Maranhão, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial no 117/Bsb, de 15 de março de 1978, publicada no Diário Oficial de 20 subsequente, resolve:

Nº 08 - Dispensar Zēlia Rebēlo Reis Perfetti, matrīcula no 1.006.813, ocupante do cargo de Agente Administrativo, codigo SA-801, classe "B", referencia NM-22, do Quadro Permanente do Ministerio da Saude, da função de confiança de Chefe do Setor de Material da Delegacia Federal de Saude do Maranhão, codigo DAL 111.2 (M), em virtude de ter sido designada para ou tra função.

Nº 09 — Designar a servidora Zélia Rebêlo Reis Perfetti, Matricula nº 1.006.813, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, Classe "B", ref. NM-22, do Quadro Permanente do Ministério da Saúde, pa ra exercer a função de confiança de Chefe da Seção de Administração da Delegacia Federal de Saúde do Maranhão, código DAI-111.3(M), de que tra ta a Portaria DASP nº 1011, de 12 de julho de 1978.

JOSELIO FERNANDES CARVALHO BRANCO

Ministério das Minas e Energia

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 1.074, DE 31 DE AGOSTO DE 1983

O Ministro de Estado DAS MI NAS E ENERGIA, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7º, item II, do Decreto 77:336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, RESOL VE:

Designar RUBENS PUPPIN, Geólogo, para a função de confiança de Chefe da Residência de Vitória-ES, Código LT-DAS-101.1, do 9º Distrito do Departamento Nacional da Produção Minaral.

César Cals

Ministério do Interior

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 514 , DE 30 DE AGOSTO DE 1983

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTERIO DO INTERIOR, no uso da competência que The foi delegada pela Portaria nº 072/GM, de 07 de maio de 1980, e tendo em vista o que consta do MEMO/Nº 30/65/83/DSI, resolve:

Contratar, sob o regime da Consolidação das Leis do Trabalho, no emprego de Analista de Informações, código LT-SI-1402, classe A, referência NS.5, da Tabela Permanente deste Ministério, JOSE ROBERTO MANOELI, KLEBER RODRIGUES LAVINAS, MAGDA MARIA NAPOLIS CANHIM E NELLY DE OLIVEIRA MENDONICA

Dulce Maria de Souza Breves

Ministério das Comunicações

GABINETE DO MINISTRO

AFASTAMENTO DO PAIS Em: 30 de agosto de 1983

Proc. $n^{2}8.723/83$ - Autorizo o afastamento do País, com õnus, no perío do de 10.9.83 a 31.12.83, do servidor ARMANDO GOMES DA SILVA JUNIOR, e no período de 10.9.83 a 01.10.83, do servidor NELSON GUILHERME BARDINI, am bos da Telecomunicações Brasileiras S.A. - TELEBRÁS.

Proc. n^2 8.830/83 — Autorizo o afastamento do País, com ônus, no perío do de 17.9.83 a 24.9.83, do servidor JONAS DE OLIVEIRA JUNIOR, da Telecomunicações Brasileiras S.A. - TELEBRÁS.

Proc. nº 8.875/83 - Autorizo o afastamento do Pais, com ônus, no perión do de 10.9.83 a 24.9.83, dos servidores EUGENIO BENITO JUNIOR e VICTOR AL FONSO VALENZUELA DIAZ, ambos da Telecomunicações Brasileiras S.A. - TELE RRIS.

. . HAROLDO CORREA DE MATTOS

SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 139, DE 31 DE AGOSTO DE 1983

O SECRETÁRIO GERAL DO MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 751 de 08 de setembro de 1975, e tendo em vista o disposto na alínea \underline{b} do item 5 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975,

RESOLVE:

Designar ANTONIO CARLOS DE MELLO, Agente Administrativo Código LT-SA-801.C, da Tabela Permanente deste Ministério para exercer a função de Assistente da Diretora do Centro de Documentação e Biblioteca da Secretaria de Modernização Administrativa e Informática, Código DAT-112.3, do mesmo Quadro e Ministério, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da Categoria Funcional correlata.

PAULO ROBERTO DE ABREU CHAGAS Secretário Geral Substituto

DEPARTAMENTO NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES

PORTARIAS DE 31 DE AGOSTO DE 1983

Q DIRETOR - GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE TELECOMU NICAÇÕES, no uso da delegação de competência, baixada pela Portaria Mi nisterial nº 750, de 08 de setembro de 1975, publicada no Diário Ofici al de 18 seguinte, resolve:

NO 1.247 - I - Dispensar FRANCISCO GREGÓRIO SCHROEDER, da função de substituto do Chefe do Setor do Pessoal da Seção de Apoio Administrativo da Diretoria Regional do DENTEL em Florianópolis, DAI-111.2, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações.

II - Designar SONIA REGINA CARDOSO, Agente Administrati vo, LT-SA-801.A, da Tabela Permanente do Ministério das Comunicações, para substituir o Chefe do Setor do Pessoal da Seção de Apoio Adminis trativo da Diretoria Regional do DENTEL em Florianópolis, DAI-111.2, nos impedimentos eventuais do respectivo titular.

NP 1.248.- I - Dispensar AROYLDES JOSÉ RUSSI, da função de Chefe do Setor de Serviços Gerais da Seção de Apoio Administrativo da Direto ria Regional do DENTEL em Florianópolis, DAI-111.2, do Quadro Permanen te do Ministério das Comunicações.

II - Designar FRANCISCO GREGÓRIO SCHROEDER, Técnico de Contabilidade, LT-NM-1042.A, da Tabela Permanente do Ministério das Comunicações, para exercer a função de Chefe do Setor de Serviços Gerais da Seção de Apoio Administrativo da Diretoria Regional do DENTEL em Florianópolis, DAI-111.2, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações.

NO 1.249 - I - Dispensar MARIA DE FÁTIMA TEODORO SANT'ANNA, da função de Chefe do Setor do Pessoal da Seção de Apoio Administrativo da Diretoria Regional do DENTEL em Florianópolis, DAI-111.2, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações.

II - Designar AROYLDES JOSÉ RUSSI, Agente Administrati vo, SA-801.B, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações, para exercer a função de Chefe do Setor do Pessoal da Seção de Apoio Adminis trativo da Diretoria Regional do DENTEL em Florianópolis, DAI-111.2, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações.

NO 1.250 - Dispensar, a partir de 01/07/83, ADT RODRIGUES DA SIL VA, da função de Chefe da Seção de Notificação e Controle de Frequência da Divisão de Radiomonitoragem do DENTEL, DAI-111.3, do Quadro Permanen te do Ministério das Comunicações.

NO 1.251 - Dispensar ALEXANDRE ANTONIO DE SOUZA, da função de Che fe da Seção de Material da Divisão de Apoio Administrativo do DENTEL, DAI-111.3, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações.

NO 1.253 - I - Dispensar INÁCIA LOPES DA SILVA, da função de Chefe da Seção de Comunicações Administrativas da Divisão de Apoio Administrativo do DENTEL, DAI-111.3, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações,

II - Designar NEUZA FERREIRA KILL, Agente Administrativo, LT-SA-801.B, da Tabela Permanente do Ministério das Comunicações, para exercer a função de Chefe da Seção de Comunicações Administrativas da Divisão de Apoio Administrativo do DENTEL, DAI-111.3, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações.

O DIRETOR - GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE TELECOMU NICAÇÕES, no uso da delegação de competência, baixada pela Portaria Ministerial nº 750, de 08 de setembro de 1975, publicada no Diário Oficial de 18 seguinte, e tendo em vista o que consta da alínea "b" do item 5 da Instrução Normativa nº 46, de 19 de agosto de 1975, do DASP,

Nº 1.252 - R E S O L V E designar ALEXANDRE ANTONIO DE SOUZA, Economista, LT-NS-922.A, da Tabela Permanente do Ministério das Comunicações, para exercer a função de Chefe da Seção de Notificação e Controle de Frequência da Divisão de Radiomonitoragem do DENTEL, DAI-111.3, por

haver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da Categoria Funcional de Engenheiro, NS-916, correlata com a referida função de acordo com o Decreto nº 81.021, de 12 de dezembro de 1977.

Nº 1.254 - RESOLVE designar INÁCTA LOPES DA SILVA, Agente Administrativo, LT-SA-801.C, da Tabela Permanente do Ministério das, Comunicações, para exercer a função de Chefe da Seção de Material da Divisão de Apoio Administrativo do DENTEL, DAI-111.3, por haver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da Categoría Funcional de Técnico de Administração, NS-923, correlata com a referida função de acordo com o Decreto nº 81.021, de 12 de dezembro de 1977.

ANTONIO FERNANDES NEIVA

Ministério da Previdência e Assistência Social

SECRETARIA GERAL

Portarias de 31 de agosto de 1983

O SECRETARIO-GERAL DO MINISTERIO DA PREVIDENCIA E ASSISTENCIA SO CIAL, no uso da competência delegada no item 1, inciso I, da Portaria MPAS nº 3.026, de 29 de junho de 1982, resolve:

PT-SG nº 1.472 - Exonerar NILSON JOSÉ FAVERO DE FREITAS do cargo em comissão de Assessor da Secretaria de Serviços Médicos, código DAS-102.1. a.) Guilherme Duque Estrada de Moraes.

PT-SG nº 1.473 - Nomear GÉNÉSIO PAIXÃO DE LIMA para exercer o cargo em comissão de Assessor da Secretaria de Serviços Médicos, código DAS-102.1.a.) Guilherme Duque Estrada de Moraes.

O SECRETARIO-GERAL DO MINISTERIO DA PREVIDENCIA E ASSISTÊNCIA SO CIAL, no uso da competência que lhe foi delegada no item l, inciso IV, da Portaria MPAS nº 3.026, de 29 de junho de 1982, autorizou o seguinte afastamento do País:

PT-SG nº 1.474 - JOSÉ JAYME GALVÃO DE LIMA - período de 1º de setembro a 30 de novembro de 1983 - sem fazer jus a diárias ou passagens - Boston - EUA. - Proc.INAMPS nº 521.401/02950 /83.a.) Guilher me Duque Estrada de Moraes.

Portarias de 1º setembro de 1983.

O SECRETARIO-GERAL DO MINISTERIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SO-CIAL, no uso da competência delegada no item 1, inciso II, da Portaria MPAS nº 3026, de 29.06.82, e tendo em vista o Memo.MPAS/SAS-097/83, resolve:

PT-SG nº 1.475 - Designar REGINA LÚCIA BERTULLI CARVALHO, Sociológa, para exercer a Função de Assessoramento Superior-FAS (ní vel 30), observadas as disposições do Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, e legislação complementar. a.) Guilherme Duque Estrada de Moraes.

O SECRETARIO-GERAL DO MINISTERIO DA PREVID**ENCIA** E ASSISTENCIA SO-CIAL, no uso da competência delegada no item 1, inciso I, da Portaria MPAS nº 3.026, de 29.06.82, e tendo em vista o Memo. MPAS/SAS-098/83,resolve.

PT-SG nº 1.476 - Designar a servidora MARIA DE SOUZA DUARTE para exercer a função de confiança de Assessor, código LT-DAS - 102.1, da Secretaria de Assistência Social. a.) Guilherme Duque Estrada de Moraes.

O SECRETARIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SO-CIAL, no uso da competência que 1he foi delegada no item 1, inciso IV, da Portaria MPAS nº 3.026, de 29 de junho de 1982, autorizou a seguinte prorrogação de afastamento do País:

PT-SG nº 1.477 - PAULO AGUZZOLI - período de 01 de abril a 30 de setembro de 1983 - sem fazer jus a diárias ou passagens - Bad Rothenfelde - Alemanha - Proc. INAMPS nº 32.161/83. a.) Guilherme Duque Estrada de Moraes.

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

Portaria nº 98 de 31 de agosto de 1983

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTERIO DA PREVI-DENCIA E ASSISTENCIA SOCIAL, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 22 do Decreto nº 84.669, de 29 de abril de 1980, resolve:

Conceder Progressão Vertical, de acordo com os artigos 5° e 25 do Decreto nº 84.669, de 29 de abril de 1980, com efeitos a contar de 1° de «setembro de 1983, na Categoria Funcional de Agente de Portaria da Tabela Permanen te deste Ministério, código LT-TP-1202, da classe "A", referência NM-5 para a classe "B", referência NM-06, a LERY REZENDE BOECHAT, matricula nº 210.384, excluindo-a, em consequência, da PT/DP/MPAS/Nº 93, de 18 de agosto de 1983, publicada no Boletim de Serviço nº 210, da mesma data. a.) José Martins.

SEÇÃO II

Portaria nº 028 de 01 de setembro de 1983

O SECRETARIO DE CONTROLE INTERNO, DO MINISTERIO DA PREVIDENCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 8º, inciso VIII, do Regimento aprovado pela Portaria MPAS/GM nº 2.802, de 26.02.82, resolve:

Designar HOZANA BELCHIOR LOPES BRIZOLA DA SILVA, Datilógrafo matrícula nº 210.996, para exercer a função de Secretário-Administrativo, código DAI-NM-II1.2, da Divisão de Operação Contábeis-DIOCO, da Delegacia Regional de Contabilidade e Finanças no Distrito Federal-DECOF, desta Secretaria. a.) Zely Pinheiro Dias Pereira.

INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO Nº IAPAS/DG-288/83

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

ATO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PT IAPAS/ADP nº 730, de 23-8-83 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO IAPAS, no uso da atribuição estabelecida no art.96, item IV, do Regimento Interno, tendo em vista o que consta dos Processos IAPAS nºs 411.0/005520/80 (apensos nºs.1.056.149/83 e 1.056.150/83) e em face da decisão proferida pela Egrégia 2ª Turma do TFR na Apelação Civel nº 80.460/MG (3474356), resolve: Tornar sem efeito a PT INPS/SP nº 6.890, de 15-10-75, publicada no BS/DG nº 217, de 13-1-75, que aplicou ao servidor RAIMUNDO ALVES DA SILVA, mat.70.685, Fiscal de Contribuições Previdenciárias, ref.17-A, lotado na Superintendência Regional no Estado de Minas Gerais, a pena de demissão cominada no art.207, inciso X, pela infração do art.195, incisos IV e X, dispositivos da Lei nº 1.711/52. Considerar aposentado, a partir de 13-1-75, de acordo com o art.176, inciso III, da Lei nº 1.711/52 c/c o art.178, item I, alínea "b", com a nova redação dada pela Lei número 6.481/77, RAIMUNDO ALVES DA SILVA, mat.70.685, no cargo de Fiscal de Contribuições Previden ciárias, ref.47, do Quadro Permanente, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referência, acrescidos das demais vantagens, a que fizer jus.

RELAÇÃO Nº IAPAS/DG-299/83

PRESIDÊNCIA

ATO DO PRESIDENTE-SUBSTITUTO

PT IAPAS/PR-nº 2.508, de 31/08/83 - O PRESIDENTE (SUBSTITU TO) DO IAPAS, no uso de suas atribuições e da competência fixada no art. 67, do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPAS-nº 1.132, de 29/06/78, resolve: Nomear o servidor HELCIO LUIZ ADORNO, mat. nº 72.830, para exercer o cargo em comissão de Agente da Previdência Social em Mogi Guaçu-SP, cód. DAS-101.1, nº 31-80423, mantida na estrutura originária pelo item 5 da PT/MPAS-nº 1.124/78. 2- Em consequência, dispensá-lo da função de Agente da Previdência Social em França-SP, cód. DAS-101.1, nº 31-80393, para a qual foi designado pe la Portaria/PR-nº 1645, de 26/01/81, publicada no BS/IAPAS/DG- nº 29, de 12/02/81.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRRJ-136/83

ATOS DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO

O SECRETARIO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO IAPAS, no Estado do Rio de Janeiro, no uso das atribuições que lhe confere o art. 115, inciso I, do Regimento Interno, a provado pela PT/MPAS-nº 1.132, de 29/06/78, resolve:

PT IAPAS/RRJD-nº 413, de 29/08/83 - Dispensar o servidor EUGÊNIO PEREIRA DOS SANTOS, da função de confiança de Chefe do Serviço de Treinamento da Divisão de Recrutamento, Seleção e Aperfeiçoa mento, do Departamento de Pessoal, cod. DAI-111.2, nº 22-85.166, en virtude de sua nomeação para exercer outro cargo no âmbito da Direção Geral.

PT IAPAS/RRJD-n9-414, de 29/08/83 - Designar a servidora HELENA MARIA DE JESUS, mat. n9 815-018, Técnica em assuntos Educacio nais ref. NS-06, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer a função de confiança de Chefe de Serviço de Treinamento da Divisão de Recrutamento, Seleção e Aperfeiçoamento, do Departamento Regional de Pessoal, cód. DAI-111.2, n9 22-85.166, da estrutura aprovada pela PT/MPAS-n9 1.124, de 23/06/78.

ATO DO SUPERINTENDÊNTE REGIONAL

PT IAPAS/SRRJ-nº 771, de 30/08/83 - O SUPERINTENDENTE RE GIONAL DO IAPAS no Estado do Rio de Janeiro, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos artigos 103, inciso V, e 107, alínea "a", da PT/MPAS-nº 1.132, de 29/06/78-Regimento Interno do IAPAS, re solve: l- Designar o servidor HÉLCIO ERASMI LOPES, mat. 4.251, para exercer a função de Inspetor, cód. DAI-111.3, nº 23-85157, nesta Su perintendência Regional. 2- Em conseqüencia, fica o referido servidor dispensado da Função de Diretor da Divisão de Cadastro e Lotação, do Departamento Regional de Pessoal-DAI-111.3, nº 23-85157.

ATO DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO

PT IAPAS/RRJD-nº 415, de 29/08/83 - O SECRETARIO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO IAPAS, no do Rio de Janeiro, no uso das atribuições que lhe sonfere o art. 115, inciso I, do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPAS-nº 1.132, de 29/06/78, resolve: Designar a servidora NILMA MATOS DA SILVA, mat. 161.852, Agente Administrativo ref. NM-21 da Tabele Permanente

deste Instituto, para exercer a função de confiança de Diretora da Divisão de Cadastro e Lotação do Departamento Regional de Pessoal, cod. DAI-111.3, no 23-85.174, da estrutura aprovada pela PT/MPAS-no 1.124, de 23/06/78, em caráter provisório em face da insuficiência de servidor integrante da categoria funcional de Técnico de Administração, correlata com a referida função.

Relação IAPAS/SRRJ nº 135/83.

ATOS DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

A Diretora do Departamento Regional de Pessoal da Superinten dencia Regional do IAPAS, no Estado do Rio de Janeiro, no uso da atrībuicão que lhe foi conferida pelo item 1, subitem 1:2, inciso IV, alīnea "p", subalīnea "p.h" da RS/IAPAS no 107/81, resolve:

PT IAPAS/RJDP nº 2.332, de 24-08-83 - Conceder aposentadoria, de acordo com o art. 176, inciso II da Lei nº 1.711/52, observada a re dação dada pela Lei nº 6.481/77, ã MARIA APARECIDA STORINO DO NASCIMEN TO, mat. 160.888, no cargo de Agente Administrativo, cod. SA-801, classe "C", ref. NM-28, do Quadro Permanente deste Instituto, com as vantagens da classe Especial, ref. NM-32, na forma prevista no inciso I, do art. 184 da Lei nº 1.711/52, acrescidos de 30% referentes ao adicional por tempo de servico e demais vantagens previstas na legislação em gor, observadas as disposições do § 2º do art. 102 da Constituição Federal. (Processo 417-003.351/58.957/83).

PT IAPAS/RJDP nº 2.333, de 24-08-83 - Conceder aposentadoria; de acordo com o art. 176, item II da Lei nº 1.711/52, observada a reda cão dada pela Lei nº 6.481/77, à JOSILEA MARIA RIBEIRO, mat. 32.735, nº cargo de Agente Administrativo, cod. SA-801, classe "C", ref. NM-29, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada ref., acrescidos de 25% referentes a gratificação adicional por têmpo de serviço e demais vantagens previstas na législação em vigor. (Processo 417-051/75.502/83).

PT IAPAS/RJDP nº 2.334, de 24-08-83 - Aposentar, de acordo com o art. 176, inciso III, combinado com o art. 178, inciso I, letra "b" da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, JAYME RAMOS DE QUEIROZ FILHO, mat. 49.920, no cargo de Fiscal de Contribui cões Previdenciárias, classe "B", ref. NS-16, do Quadro Permanente des te Instituto, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada ref., acrescidos de 20% referentes ao adicional por tempo de ser vico, mais 100% de Gratificação de Produtividade prevista no § 20, do art. 50 do Decreto-Lei nº 1.709/79 e demais vantagens previstas na le gislação em vigor. (Processo 417-003.351/58.679/83).

ATO DA DIRETORA-SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE CADASTRO E LOTAÇÃO

A Diretora da Divisão de Cadastro e Lotação - Substituta, do Departamento Regional de Pessoal, na Superintendência Regional no Esta do do Río de Janeiro, usando das atribuições que lhe são conferidas pe la subalinea "c.d", alinea "c", inciso II, item I, da PT IAPAS/RJDP no 1.869, de 28-12-82, publicada no BS/SRRJ no 245, de 30-12-82, considerando o que consta no Processo 417-003.351/43.306/82, resolve:

PT IAPAS/RJDP no 2.322, de 22-08-83 - Exonerar, a pedido, a contar de 01-03-83, JOAO EVANGELISTA PEREIRA DIAS, mat. 184.339, do car go de Agente Administrativo, ref. NM-29, classe "C", cod. SA-801, que vinha ocupando nesta Superintendência Regional, como servidor regido pe la Lei no 1.711/52.

Relação IAPAS/SRRJ nº 134/83.

ATO DO SUPERINTENDENTE REGIONAL

O Superintendente Regional do IAPAS, no Estado do Rio de Janeiro, no uso das atribuições que lhe confere o subitem 1.2, inciso II, alínea "e" da RS/IAPAS no 107/81, publicada no BS/DG no 153, de 14-08-81, resolve:

PT IAPAS/SRRJ nº 769, de 23-08-83 - Designar o servidor SEBAS TIÃO DA SILVA FERRAZ, mat. 806.410, Agente Administrativo, Assistente, na Agência da Previdência Social em Itaperuna/RJ., cod. DAI-112.2, nº 12-85575, para substituir o titular do referido Orgão, LT-DAS-101.1, nº 31-80314, nos afastamentos e impedimentos legais e temporários deste.

ATOS DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

A Diretora do Departamento Regional de Pessoal, da Superinten dencia Regional do IAPAS, no Estado do Rio de Janeiro, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo item 1, subitem 1.2, inciso IV, alinea "p", subalinea "p.h", da RS/IAPAS no 107/81, resolve:

PT IAPAS/RJDP nº 2.330, de 23-08-83 - Declarar aposentado, com pulsoriamente, de acordo com o art. 176, inciso I combinado com o art. 178 da Lei nº 1.711/52, observado o inciso I, do art. 178, com a reda cão dada pela Lei nº 6.481/77, a partir de 09-08-83, RAUL FRANCISCO RIFF, mat. 160.925, no cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciárias cod. TAF-605, classe "B", ref. NS-16, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada ref., acrescidos de 30% referentes ao adicional por tempo de servico, mais 100% de Gratificação de Produtividade, de acordo com o § 20, do art. 50 do Decreto-Lei nº 1.709/79 e demais vantagens previstas na le gislação em vigor. (Processo 417-003.351/58.975/83).

PT IAPAS/RJDP nº 2.331, de 23-08-83 - Conceder aposentadoria, de acordo com o art. 176, item II da Lei nº 1.711/52, observada a reda cão dada pela Lei nº 6.481/77, a MYRIAM SIMOES DA COSTA, mat. 49.086, no cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, cod. TAF-605, clas se Especial, ref. NS-22, do Quadro Permanente deste Instituto, com os

proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada ref., acresci dos de 25% de gratificação adicional por tempo de serviço, mais 100% de Gratificação de Produtividade, prevista no § 20 do art. 50 do Decreto Lei no 1.709/79, e demais vantagens previstas na legislação em vigor. (Processo 417-003.351/58.283/83).

ATO DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM NOVA FRIBURGO

O Agente da Previdência Social em Nova Friburgo, no Estado do Rio de Janeiro, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS nº 1.132, de 29-06-78, art. 123, inciso III, alínea "d", resolve:

PT IAPAS/GRJNF nº 34, de 18-08-83 - Cessar os efeitos da PT/GRJNF/INPS nº 47, de 30-05-77, publicada no BSL/GRJNF nº 29, de 01-06-77, que designou o servidor SYLVIO TULLIO MAGARÃO DO LAGO, mat. 16.579, para exercer a função de Chefe de Seção de Expediente, na Procuradoria Local, cod. DAI-111.1, nº 11-85441, a contar de 16-08-83, tendo em vista seu falecimento nesta data.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRSP - 62/83.

SUPERINTENDÊNCIAS REGIONAIS

SÃO PAULO

ATO DO SUPERINTENDENTE REGIONAL

PT/IAPAS/SRSP nº 1.343, de 23.08.83. - O SUPERINTENDENTE PT/IAPAS/SRSP nº 1.343, de 23.08.83. - O SUPERINTENDENTE RE GIONAL DO IAPAS, no Estado de São Paulo, no uso das atribuições que lhe confere o art. 107, alínea "a", do Regimento Interno, aprovado pela PT//MPAS 1.132, de 29.06.78, RESOLVE: Designar o servidor OSWALDO MARTINS DO PRADO, matr. 29.376, ocupante do cargo de Fiscal de Contribuições Pre videnciarias, do Quadro Permanente deste Instituto para exercer no Gabinete do Superintendente Regional, a função de Inspetor, cod. DAI-111.3, nº 23.86794, da estrutura aprovada pela PT/MPAS 1.124/78.

ATOS DO DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT/IAPAS/SPDP nº 2336 de 24.08.83. - O DIRETOR DO DEPARTAMEN-TO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado de São Paulo, usando da atri TO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado de Sao Paulo, usando da atribuição que 1he foi conferida pelo item 1, subitem 1.2, inciso IV, subalinea "oc", da Resolução IAPAS nº 107, de 06 de agosto de 1.981, RESOLVE: Declarar vaga a função de Chefe de Procuradoria Local, cód.DAI-111.2, nº 22-87214, na Agência da Previdência Social em Marilia, em virtude de pedido de dispensa do emprego de seu titular, servidor LUIZ ANTONIO OR LANDO, matr. 868.071, conforme PT/IAPAS/GSPMR nº 251, de 01.06.83, publicada no Diário Oficial nº 123, de 29.06.83.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL, DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

PT/IAPAS/SPDP Nº 2332, de 24.08.83. - Excluir da Portaria Coletiva IAPAS/SPDP nº 2230, de 13.07.83, publicada no DOU nº 140, de 22.07.83, a candidata ROSELI PENHA RODRIGUES, habilitada no Concurso Pú blico realizado pela SUNAB, em São Paulo, para o emprego de Agente Administrativo, téndo em vista seu não comparecimento dentro do prazo le-

PT/IAPAS/SPDP Nº 2326, de 19.08.83. - Excluir da Portaria Co-letiva IAPAS/SPDP Nº 2282, de 09.08.83, publicada no DOU nº 159, de 180883, a candidata ALICÉ PASCHOARELLI FENESSI, habilitada no Concurso Público realizado pela SUNAB, em São Paulo, para o emprego de Agente Ad ministrativo, tendo em vista seu pedido de desistência.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Es tado de São Paulo, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo item 1, subitem 1.2, inciso IV, subalinea "ob", da Resolução IAPAS nº 107, de 06 de agosto de 1.981,

RESOLVE:

PT/IAPAS/SPDP Nº 2334, de 24.08.83. - Declarar vaga a função de Chefe de Servico de Fiscalização na Região Fiscal Ipiranga, código DAI-112.2 nº 22-87793, em virtude de aposentadoria de sua titular, JULIA CECCONI VALENÇA, matr. 61.678, conforme PT IAPAS/SPDP nº 2.290, de 12.08.83, publicada no Diário Oficial nº 159, de 18.08.83.

PT/IAPAS/SPDP nº 2335 de 24.08.83. - Declarar vaga a função de Encarregado de Análise na Região Fiscal Santo André, cód. DAI-111.1. nº 21.86995, em virtude de aposentadoria de seu titular, servidor LINDOLFO ALFREDO DE MELO, matr. 34.254, conforme PT IAPAS/SPDP nº 2.256, de 01.08.83, publicada no Diário Oficial nº 154, de 11.08.83.

TADO DE SÃO PAULO, no uso da atribuição que 1he foi conferida pelo item 1, inciso IV, subalinea "p:h.", da Resolução IAPAS nº 107, de 06 de agosto de 1.981, em face do disposto na IN/DASP nº 107, de 26 de julho de 1.979,

PT/IAPAS/SPDP N9.2.327, de 23.08.83. - Conceder aposentadoria de acordo com o artigo 176, item II, da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, a ARMINDO ROSAS, nº 6.289, na Categoria Funcional de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, cód. TAF-605, classe "C", referência NS-20, do Quadro Permanente deste Instituto, com as van tagens da Classe Especial, referência NS-24, na forma do inciso I, do artigo 184, da Lei nº 1.711/52, acrescidos de 35% referentes ao adicional por tempo de serviço, mais 100% da Gratificação de Produtividade prevista no § 2º do artigo 5º do Decreto-lei nº 1.709/79, observadas disposições do § 2º do artigo 10², da Constituição Federal, conforme consta do Pt. IAPAS nº 421-000/18.991/83.

PT/IAPAS/SPDP Nº 2.328, de 23.08.83. - Conceder aposentadoria de acordo com o artigo 176, item II, da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77 a JOSÉ DE RIBAMAR LINS SOUZA, nº 61.598, na Categoria Funcional de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, código TAF-605, classe "C", referência NS-21, do Quadro Permanente deste Instituto, com as vantagens da Classe EspeciaI, referência NS-24, na forma do inciso I do artigo 184, da Lei nº 1.711/52, acrescidas de 30% referentes ao adicional por tempo de serviço, mais 100% da Gratificação de Produtividade prevista no § 2º do artigo 5º do Decreto-lei nº 1.709/79, observadas as disposições do § 2º do artigo 102, da Constituição Federal, conforme consta do Processo IAPAS, nº 421-000/18.994/83.

ATOS DOS AGENTES DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

ITAPOLIS

PT/IAPAS/GSPIP nº 134, de 12.08.83. - O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL - SUBSTITUINDO em Itápolis, Estado de São Paulo, usando da atribuição que lhe foi conferida, na forma do item 1.3 alínea a, pela RS//IAPAS nº 107, de 06.08.81, RESOLVE: Dispensar, a pedido, a contar de 12.08.83, o servidor WALTER VICENTE SITTNER, matr. 136.883.4, do emprego de Agente Administrativo, ref. NM-17, da Tabela Permanente deste Instituto, conforme Processo nº 121-071/01220, de 12.08.83.

SANTA BARBARA D'OESTE

PT/IAPAS/GSPSE Nº 346 de 15 de agosto de 1.983. - O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM SANTA BARBARA D'OESTE - SP., no uso da competência que 1he foi conferida pelo artigo 123, inciso III, alínea "d" do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela Portaria nº MPAS 1.132, de 29 de junho de 1.978, RESOLVE: Dispensar, a pedido, a partir de 01.09.83, a servidora NEUSA MARIA CRISP GUASSI, matr. 874.538 da função de Chefe de Serviços Gerais, Patrimônio e Pessoal cod. DAI-111.2, nº 12.87.640 da estrutura desta Agência. SANTO ANDRE

PT/IAPAS/GSPSA Nº 523, de 15.07.83. - O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM SANTO ANDRÉ - SP, no uso da competência que 1he foi conferida pelo artigo 123, inciso III, do Regimento Interno do IAPAS, RESOLVE: De signar MARIA SELMA SZULCSEWSKI, matr. 165.734, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Instituto para exercer no Servico de Pessoal, a função de Chefe de Seção de Movimentação e Regime cod. DAI-111.1, nº 1187358, da estrutura aprovada pela PT/MPAS 1124, de 23.06.78.

23.06.78. RIO CLARO

PT/IAPAS/GSPRC Nº 539, de 16.08.83. - O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, em Rio Claro, Estado de São Paulo, no uso da competência que lhe foi conferida pelo artigo 123, inciso III, do Regimento Interno do IAPAS, RESOLVE: Designar NEUSA APARECIDA MASSON, matr. nº 165.712, ocupante do emprego de Datilógrafo, da Tabela Permanente deste Instituto para exercer na Agência da Previdência Social em Rio Claro - SP., a função de Secretária Administrativa, cod. DAI-111.1, nº 11.87283, da estru tura aprovada pela PT/MPAS nº 1.132, de 29.06.78.

OSASCO

PT/IAPAS/GSPOS Nº 644, de 16.08.83. - O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM OSASCO, São Paulo, no uso da competência que lhe foi conferida pelo artigo 123, inciso III, do Regimento Interno do TAPAS, RESOLVE: Designar a servidora WAIKIRIA SOUZA DE OLIVEIRA CASTRO, matr. 161.773, o cupante do emprego de Agente Administrativo LT/SA-801, da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer no Gabinete do Agente, a função de Chefe de Seção de Expediente, cod DAI-111.1, nº 11.87617, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124, de 23.06.78.

2 - Consequentemente, fazer cessar os efeitos da PT/IAPAS/GSPOS nº 611, de 31.05.83, publicada no BSL/SRSP nº 108, de 15.06.83, que designou a servidora para responder pela mesma função.

RETIFICACÃO

Na PT/IAPAS/RSPA Nº 2.329, de 26.07.83, publicada no D.O.U Nº 150, de 05.08.83, ONDE SE LE:.....Na Região Fiscal em ARAÇATUVA..., LEIA-SE:.. Na Região Fiscal em ARAÇATUBA.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRRS-055/83

ATOS DA DIRETORA DA DIVISÃO DE LEGISLAÇÃO, DIREITOS E DEVERES

PT IAPAS/RSDP-nº 222, de 16/08/83 - A DIRETORA DA DIVISÃO DE LEGISLAÇÃO, DIREITOS E DEVERES DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PES SOAL DO IAPAS, no Estado do Rio Grande do Sul, usando da atribuição que lhe foi delegada na forma do item "3", alínea "m" da Portaria, RSDP-nº 430, de 03/09/81, e o que consta do Processo 419-000-16216/83, resolve: Conceder aposentadoria, de acordo com o art. 176, inci so II, da Lei nº 1.711/52, observada a redação da Lei nº 6.481/77, a SIDNEY DA SILVEIRA FONTOURA, mat. 14.617, Fiscal de Contribuições Previdenciárias, Classe "C", ref. NS-21, do Quadro Permanente deste Instituto com as vantagens da Classe Especial, ref. NS-24, na forma prevista do art. 184, inciso I da Lei nº 1.711/52 acrescida de 35% referentes a Gratificação Adicional por Tempo de Serviço e Gratifica com de Produtividado com la por Producio de Producio de Produtividado com la por Producio de Produc PT IAPAS/RSDP-n9 222, de 16/08/83 - A DIRETORA DA DIVISÃO ção de Produtividade equivalente a 100%, prevista no § 29 do 59 do Decreto-lei nº 1.709/79, observado o limite estabelecido § 29 do art. 102 da Constituição Federal.

PT IAPAS/RSDP-nº 224, de 24/08/83 - A DIRETORA DA DIVISÃO DE LEGISLAÇÃO, DIREITOS E DEVERES - SUBSTITUTA, DO DEPARTAMENTO GIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Rio Grande do Sul, usando da atribui ção que lhe foi delegada na forma do item 3, alínea "m" da Portaria RSDP-n9 430, de 03/09/81, e o que consta do Processo 419-025/010689/ 83, resolve: Conceder aposentadoria de acordo com o art. 176, inciso III, combinado com o art. 178, inciso I, alinea "B", ambos da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, a MIGUEL CHEFFE

RAHAL, mat. 27.273, no cargo de Telefonista, Classe Especial, ref. NM-18, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos men sais correspondentes a 35/35 (trinta e cinco, trinta e cinco) avos do vencimento da citada referência, mais 20% referentes à Gratifica ção Adicional por Tempo de Serviço.

ATO DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM BAGÉ

PT IAPAS/GRSBA-n9 260, de 19/08/83 - O AGENTE DA PREVIDÊN CIA SOCIAL EM BAGE, no Estado do Rio Grande do Sul, no uso da compe tência que lhe foi conferida pelo art. 123, inciso III, do Regimento Interno do IAPAS, resolve: Designar, ELIZABETH BARBOSA DE BORBA, mat. 829.898, ocupante do emprego de Agente Administrativo, da Tabe la Permanente deste Instituto, para exercer na Agência de Bagé-RS, a função de Chefe da Seção de Arrecadação e Inscrição de Segurados, cod. DAI-III.1, nº 11.86.050, da estrutura aprovada pela PT/MPAS-nº 1.124, de 23/06/78.

ATO DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM CAMA JUÃ

PT IAPAS/GRSCM-nº 12, de 26/07/83 - O AGENTE DA PREVIDÊN CIA SOCIAL EM CAMAQUÃ, no Estado do Rio Grande do Sul, usando das atribuições que foram conferidas pela RS/IAPAS-nº 107, de 06/08/81, item 1.3, inciso IV, alínea "a", resolve: Dispensar, a pedido, a contar de 11 de janeiro de 1983, a servidora HELENA LAMPE VON ANHT, mat. 165.126, do emprego de Técnico de Contabilidade, ref. 119, da Tabela Permanente deste Instituto, conforme Processo 419-056.0/1177/82.

ATO DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM SATANA DO LIVRAMENTO

PT IAPAS/GRSSN-nº 52, de 23/08/83 - O AGENTE DA PREVIDÊN CIA SOCIAL EM SANTANA DO LIVRAMENTO, no Estado do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições conferidas pela alínea "d", item III, do art. 123, do Regimento Interno do IAPAS, resolve: Designar a servido ra FAUSTINA ALMEIDA BORBA, mat. 140.219, ocupante do emprego de Agen te Administrativo, classe "A", ref. NM-20, da Tabela Permanente des te Instituto, para exercer no IAPAS, a função de Chefe de Serviços de Instituto, para exercer no IAPAS, a função de Chefe de Serviços de rais, Patrimônio e Pessoal, cód. DAI-111.2, nº 12.14.043, da estrutura originária desta Agência, mantida pelo item 5, da PT/MPAS nº 1.124/78.

RELAÇÃO IAPAS/SRDF Nº 52/83

ATO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT-IAPAS/DEDP Nº 620, de 29-08-83 - A DIRETORA DO DEPARTA MENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS NO DISTRITO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela RS/IAPAS nº 107/81, subitem 1.2, inciso IV, alínea "p", subalínea "p.h", e o que consta do Processo IAPAS/423.000/27271/83 r e s o l v e conceder aposentado ria, de acordo com o artigo 176, item II, combinado com o artigo 178, item I, alínea "a", da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, a JOSE MARTINS FILHO, matricula nº 184.948, no cargo de Agente Administrativo, Classe "S", Ref. NM-31, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referência, acrescidos do valor da função de Chefe de Serviço de Atividades de Apoio, Código DAI-111.2, número 12.88.036, prevista no art. 180, alínea "a", da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.732/79, mais 30% de gratificação adicional por tempo de serviço, e demais vantagens previstas na legislação em vigor.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRMG-34/83

ATO DO SECRETÁRIO REGIONAL DE PLANEJAMENTO

PT/IAPAS/RMGP/Nº 12, de 240883 - O SECRETARIO REGIONAL DE PLANEJAMENTO DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL - IAPAS, em Minas Gerais, no uso das atribuições que lhe confere o art. 115, inciso I do Regimento Interno, resolve: designar DAYSE MARA DE CARVALHO SOUZA, mat. 896.386, Técnica de Administração, para exercer, na Secretaria Regional de Planejamento, a função de Chefe de Equipe, cod. DAI-111.2, nº 22.83.653, da estrutura aprovada pela PT/MPAS .nº 1124/78.

ATO DA DIRETORA DA DIVISÃO DE CADASTRO E LOTAÇÃO

PT/IAPAS/MGDP/Nº 123, de 260883 - A DIRETORA DA DIVISÃO DE CADASTRO E LOTA-ÇÃO DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL -IAPAS, em Minas Gerais, usando da atribuição que lhe foi conferida pela PT/TAPAS/MGDP nº 172/80, item II, alínea "b", resolve: dispensar, a pedido, a contar de 290883, o servidor LUIZ FERNANDO PEREIRA, mat. 829.522, do emprego de Agente Administrativo, NM-22, Classe B, da Tabela Permanente deste Instituto, conforme Proc. 411-0/20785/83.

ATOS DA DIRETORA DA DIVISÃO DE LEGISLAÇÃO, DIREITOS E DEVERES

A DIRETORA DA DIVISÃO DE LEGISLAÇÃO, DIREITOS E DEVERES DO INSTITUTO DE AD-MINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL - TAPAS, em Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe foi delegada pelo item 1, inciso I, alínea "j", da PT/ TAPAS/MGDP 172/80, resolve:

PT/IAPAS/MGDP/Nº 358, de 260883 - Em vista do que consta do Processo nº 411 000/20706/83, conceder aposentadoria de acordo com o art. 176, item ÎI, combinado com o art. 178, item Î, alînea "a", da Lei 1711/52, observada a redação dada pela Lei nº 6481/77, a ANNIBAL ALBUQUE BESSA, mat. 9.529, no cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciarias, cod. TAF-605, Classe Especial, ref. NS-24, do Quadro Permanente, com as vantagens da citada referência, acrescidas de 35% referentes ao adicional por tempo de serviço, mais a Gratificação de Produtividade prevista no § 2º do art. 5º do De creto-lei 1709/79, no percentual de 100%.

PT/IAPAS/MGDP/Nº 359, de 260883 - Em vista do que consta do Processo nº 411 021/16375/83, conceder aposentadoria de acordo com o art. 176, item II e art. 178, item I, alínea "a", combinado com o art. 180, letra "a", da Lei 1711/52, observadas as redações dadas, respectivamente, pelas Leis nºs 6481/77 e 6732/79, a LACI LEITE DE ME NEZES, mat. 185.229, no cargo de Agente Administrativo, cod. SA-801, Classe C, ref.NM 27, do Quadro Permanente, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referência, acrescidos da gratificação da função de Encarregada de Análise, sím bolo DAI-111.3, nº 13.83.803, 30% de adicional por tempo de serviço.

PT/IAPAS/MGDP/Nº 360, de 260883 - Em vista do que consta do Processo nº 411 057/6564/83, conceder aposentadoria de acordo com o art. 176, item II e art. 178, item I, alínea "a", combinado com o art. 180, letra "a", da Lei 1711/52, observadas as redações dadas, respectivamente, pelas Leis nºs 6481/77 e 6732/79, a MARIA DO COUTO, ma tricula 43.486, no cargo de Agente Administrativo, cod. SA-801, Classe Especial, ref. NM-31, do Quadro Permanente, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referência acrescidos da gratificação da função de Chefe de Seção de Recebi mento e Pagamento, símbolo DAI-111.1, nº 11.84.095, 25% de adicional por tempo de ser

ATOS DOS AGENTES DA PRÉVIDÊNCIA SOCIAL

ITABIRA

PT/IAPAS/GMGIT/Nº 188, de 250883 - O AGENTE EM ITABIRA, no Estado de Minas' Gerais, no uso de suas atribuições legais e de acordo com a competência outorgada pela PT/IAPAS/ADP/Nº 274, de 191079, resolve dispensar, a pedido, o servidor JOSÉ EUSTA QUIO DE SOUZA, mat. 707.876, do emprego de Agente Administrativo, ref. 17, Classe A, da Tabela Permanente de Pessoal do IAPAS, a contar de 170383, conforme termos do Processo nº 411-052/3101/83.

INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO Nº INAMPS-734/83

PORTARIAS

DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL - SRGO

Nº 1.137, de 25-8-83 - Memo 501-003.2=567/83 - Autoriza a lavratura de Termo Aditivo ao Contrato de Trabalho, para declarar que LUIZA MARIA LEÃO FERREIRA, admitida na Tabela Especial, de Empregos criada combase na autorização dada pelo Excelentíssimo Senhor Presidente da República na EM/DASP-81/81, passou a ocupar o emprego de Aux. de Enfermagem LT/NM-1001, classe A, ref. NM-17, da Tabela Permanente, por ter sido atingida a sua classificação em concurso público; fica extinto, na Tabela Especial o emprego de Aux. de Serviços de Enfermagem, cod. 5001, ref. NM-17; Nº 1.138, de 25-8-83 - Memo 501-003.2=567/83 - Autoriza a lavratura de Termo Aditivo ao Contrato de Trabalho, para declarar que SONIA ALVES DA SILVA passará a ocupar o emprego de Laboratorista, LT/NM-1054, classe B, ref. NM-17, da Tabela Permanente por ter sido atingida a sua classificação em concurso público Edital DASP/MPAS/INAMPS-06/82; declara vago, em conseqüência da autorização contida no item anterior, o em prego de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos (Anatomia Patológica) classe A.

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO - SRPE

Nº 1.117, de 15-8-83 - Memo 501-003.2=414/83 - Autoriza a lavratura de Termo Aditivo ao Contrato de Trabalho para declarar que MARIA DAS GRAÇAS MARINHO DE CARVALHO AMORIM, mat. 706.933, passara a ocupar o emprego de Médica, LT/NS-901, classe A, ref. NS-4, Terapia Intensiva, da Tabela Permanente, por ter sido atingida a sua classificação em concurso público realizado pela Universicade Federal de Pernanbuco, na vaga de GLAUCO OCTÁVIO DRUNES; declara vago, em consequência, o emprego de Aux. Operacional de Serviços Diversos (Atendimento), LT/NM-1006, classe C, ref. NM-16; Nº 1.123, de 23-8-83 - Memo 501-003.2=540/83 - Autoriza a lavratura de Termo Aditivo ao Contrato de Trabalho, para declarar que RILDO SILVA PIMENTEL FILHO, mat. 838.407, passara a ocupar o emprego de Aux. de Enfermagem, LT/NM-1001, classe A, ref. NM-17, da Tabela Permanen te por ter sido atingida a sua classificação em concurso público realizado pela Universidade Federal de Pernambuco, na-vaga de JOSE MANOEL DO NASCIMENTO, mat. 43.276, Aposentadoria; declara vago, em consequência o emprego de Aux. Operacional de Serviços Diversos, LT/NM-1006, classe C, ref. NM-16 (atendimento).

DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL - SRRJ

Nº 3.833, de 25-8-83 - Memo 501-003.2=469/83 - Autoriza a lavratura de Termo Aditivo ao Contrato de Trabalho, para declarar que ESAU CUSTÓDIO JOÃO FILHO, mat. 726.133, passarã a ocupar o emprego de Médico (Clínica Geral), cód. 901, ref. NS-4, da Tabela Permanente por ter sido atingida a sua classificação em concurso realizado pelo INAMPS; declara vago, em consequência, o emprego de Técnico de Laboratório, classe A: o referido Termo Aditivo foi autorizado, para provimento da vaga decorrente da aposentadoria do servidor MIGUEL FRANCIS, tendo em vista as disposições contidas no Dec. nº 86.795/81.

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO - SRSC

Nº 1.164, de 10-8-83 - Autoriza a lavratura de Termo Aditivo ao Contrato de Trabalho para declarar que HELENA BEATRIZ DE SOUZA, matricula número 716.596, em virtude de sua habilitação em concurso público, passará a ocupar o emprego de Agente Administrativo, ficando a servidora, em consequência, definitivamente desvinculada, para todos os efeitos legais, do emprego de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos (Atendimento).

RELAÇÃO Nº INAMPS-735/83

PORTARIAS

Pelas portarias abaixo, na forma da PT nº PR-260/78, foi resol-

vido:

SRMG-558, de 16-8-83 - Nomear ATHOS DE CARVALHO, matrícula 35.118. Médico, para exercer o cargo em comissão de Diretor de Posto de Assistência Médica, código DAS-101.1, nº 31.40358, cessando-se, em consequência, quaisquer designações anteriores.

SRSP-1.285, de 5-8-83 - Exonerar EMÍLIO NASSER, matrícula 1.383, do car go em comissão de Diretor de Posto, código DAS-101.1, número 31.40421, tendo em vista sua aposentadoría, conforme PT nº SPAP-5.496,

SRSP-1.286, de 5-8-83 - Designar EMÍLIO NASSER, Médico, para exercer a função de confiança de Diretor de Posto, código LT-DAS-101.1,nº

SRAC-112, de 10-8-83 - Designar MARIA GABRIELA SOARES HADAD, matricula /US-U/1, Agente Administrativa, para exercer a função de confiança de Secretário Regional de Planejamento, código LT-DAS-101.1, número 31.40274. 709.071, Agente Administrativa, para exercer a função de confian

RELAÇÃO Nº INAMPS-736/83 PORTARIAS

Pelas PT/ADP abaixo, na forma do artigo 104 do Regimento Interno e tendo em vista o que consta dos processos indicados, foi aplicada aos seguintes servidores a pena de demissão, com fulcro no artigo 482, alínea "i", da CLT, combinado com os itens 54 e 55, inciso IX, do Regimento do Pessoal Empregado, aprovado pela RS nº INPS-602.20/71, rescindindo-se, de pleno direito e sem ônus para o Instituto, os respectivos contratos de trabalho:

1.087, de 19-8-83 - Proc. 515-000=3.525/82 - SUELY RIBEIRO DE ANDRADE, matrícula 812.818, Agente Administrativa, ref. NM-19, da Tabela Permanente de Emprego, lotada na SRPE.

1.092, de 26-8-83 - Proc. 3.134.780/83 - IAMAR NEVES CORDEIRO, matri-cula 757.643, Auxiliar de Artifice (Arte), ref. NM-1, Tabela Es pecial, lotado na DG.

RELAÇÃO Nº INAMPS-737/83 PORTARIAS

Pelas PT/SRMG abaixo, ambas de 9-8-83, na forma do artigo 109 do Regimento Interno, foi resolvido:

560 - Dispensar, a contar de 20-7-83, MARCIO VIEIRA MUNIZ, matrícula 824.390, da função de Diretor do PAM 511-077.401, código DAI--111.3, nº 23.45729, em virtude de sua remoção, publicada no BS/DG/ /INAMPS-136/83.

561 - Designar MARCOS SOARES SILVA, matrícula 720.020, Médico, para exer cer a função de Diretor do PAM 511-077.401, código DAI-111.5, nº 23.45729.

Na forma do artigo 112 do Regimento Interno

Pelas portarias abaixo, os seguintes funcionários foram dispensados das funções indicadas:

SRBA-696, de 8-8-83 - A partir de 17-5-83 - MARCIA MARIA OLIVEIRA VERSU LOTTI, matricula 888.344 - Secretário Administrativo, código DAI-111.1, nº 11.41944, na Coordenadoria de Comunicação Social da SRBA, em face de ter sido designada para exercer outra função.

SRES-462, de 22-8-83 - MARILDA RIBEIRO DE ALBUQUERQUE, mat. 800.255 Chefe de Equipe, código DAI-111.2, nº 22.44320, na Coordonadoria Regional de Planejamento e Saúde, ficando a referida servidora designada para exercer a função de Assistente do Secretário Regional de Planejamento, codigo DAI-112.3, nº 23.43501.

SRES-463, de 22-8-83 - LOLITA OSLEGHER DE ALMEIDA BRITTO, mat. - Encarregado de Análise, código DAI-111.1, nº 21.44321, na Co-ordenadoria Regional de Planejamento e Saúde, ficando a referida servi-dora designada para exercer, na mesma Coordenadoria, a função de Chefe de Equipe, código DAI-111.2, nº 22.44320, em caráter provisório, enquan to houver insuficiência de servidores de categoria funcional correlata.

SRPE-1.349, de 23-8-83 - A contar de 12-8-83 - JOSÉ EVALDO BRA GA BRILHANTE, matrícula 888.298 - Coordenador Regional de Orça-mento-Programa, código DAI-1II.3, nº 23.44182, na Sècretaria Regional de Planejamento, tendo em vista seu pedido de dispensa da Tabela Permanente deste Instituto, a partir daquela data.

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram designados para exercer as funções adiante mencionadas:

SRBA-684, de 29-6-83 - STNEDITE SÃO BERNARDO SIMÕES, matrícula 895.059, Agente Administrativa - Secretário Administrativo, código DAI--111.1, nº 11.41944, na Coordenadoria Regional de Comunicação Social.

SRGO-544, de 23-8-83 - Tendo em vista o que consta do Memo 508-00 =149/83 - JOSÉ ABDALA TUMA NETO, matrícula 713.015, Médico Diretor de Posto, código DAI-111.3, nº 23.45205, no PAM 508-453.

SRPE-1.348, de 22-8-83 - No Departamento Regional de Finanças da RPEA, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servido res de categoria funcional correlata: MARCONI CYSNEIROS NEGROMONTE, matricula 20.029, Técnico de Contabilidade - Diretor de Divisão Contabil, código DAI-111.3, nº 23.42476, ficando o mesmo, em consequência, dispen sado da função de Chefe de Serviço de Acompanhamento e Revisão, DAI-111.2, nº 22.42479; e EULALIA SILVA SOBRINHA, mat. 39.324, Administrativa - Chefe de Serviço de Acompanhamento e Revisão, codigo cōdigo DAI-111.2, nº 22.42479.

RELAÇÃO Nº INAMPS-738/83 **PORTARIAS**

Na forma do artigo 121 do Regimento Interno

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram dispensados dos funções citadas:

RAMM-468, de 11-8-83 - LETÍCIA PAIVA DA SILVA, matrícula 714.974 - Chefe de Serviço de Documentação Científica, código DAI-111.2, nº 12.44469, no PAM 503-431.

RP[M-256, de 22-8-83 - FELIX FRANCISCO PEREIRA BATISTA, mat. 893.541 - Chefe de Equipe, código DAI-111.2, nº 22.43709, na Coordenadoria Regional de Controle e Avaliação, tendo em vista a sua designação para exercer outra função.

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram designados para exercer as funções adiante relacionadas:

RAMM-469, de 11-8-83 - TEREZINHA DE JESUS UCHOA DE OLIVEIRA, 704.966, Agente Administrativa, ref. NM-20 - Chefe de Serviço de Documentação Científica, código DAI-111.2, nº 12.44469, no PAM

RMSN-52, de 22-8-83 - DIOSCORO DE SOUZA GOMES, matrícula 19.111, código NS-901, ref. NS-19 - Chefe de Serviço Local de Medicina Social, código DAI-111.2, nº 22.50888.

RMGM-907, de 22-8-83 - MARCOS ANTONIO PEREIRA CAMPOS, matrícula 890.971, Agente Administrativo - Chefe de Seção de Expediente, código DAI-111.1, nº 11.44164.

RPIM-255, de 18-8-83 - MARIA DE LOURDES SILVA AZEVEDO, matrícula 813.358, Agente Administrativa - Chefe de Seção, código DAI--111.1, nº 11.43724.

RPIM-257, de 22-8-83 - FELIX FRANCISCO PEREIRA BATISTA, mat. 893.541, Medico - Chefe de Serviço Local de Medicina Social, código DAI-111.2, nº 22.43721.

RPIM-258, de 22-8-83 - JOÃO GABRIEL CORDETRO, matricula 715.174, Médico - Chefe de Equipe, código DAI-111.2, nº 22.43709, na Coordenado ria Regional de Controle e Avaliação.

RPIP-125, de 19-8-83 - MARIA ZELIA OLIVEIRA LIMA, mat. 809.302, Agente Administrativa - Secretário Administrativo, código DAI-111.1, nº 11.43684.

RSCA-1.171, de 16-8-83 - MARIA DO CARMO ROCHA, matrícula 61.120 - Chefede Seção de Controle Econômico e Acompanhamento de Execução de Programas, código DAI-111.1, nº 11.43302, ficando a mesma, em consequência, dispensada da função de Secretário Administrativo, código DAI-111.1, nº 11.43277, no Departamento Regional de Finanças.

RSCA-I.172, de 16-8-83 - LEA TREROTOLLA SIMOES, matrícula 812.989 - Che fe de Seção de Expediente, código DAI-111.1, nº 11.43283, no De partamento Regional de Finanças, ficando a mesma, em consequência, dispensada da função de Chefe de Seção de Controle Econômico e Acompanha mento de Execução de Programas, código DAI-111.1, nº 11.43302.

RSCA-1.173, de 16-8-83 - REGINA PIMENTEL PACHECO, matrícula 806.297 - Secretário Administrativo, código DAI-111.1, nº 11.43277, no De partamento Regional de Finanças, ficando a mesma, em conseqüência, dispensada da função de Chefe de Seção de Expediente, código DAI-111.1, nº 11.43283.

RSCP-198, de 23-8-83 - SUENE CALDEIRA DE SENA, matricula 892.886, Odon-tóloga, ref. NS-8 - Chefe de Equipe, código DAI-111.2, número 22.44278, na Coordenadoria Regional de Planejamento de Saude.

RELAÇÃO Nº INAMPS-739/83

PORTARIAS:

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

Na forma do artigo 94, inciso I, do Regimento Interno

Nº 1.467, de 30-8-83 - Proc. DG-3.136.658/83 - Dispensa, a pedido, a contar de 21-7-83, ANTONIO CARLOS PEREIRA, mat. 709.106, Agente Administrativo, da função de Encarregado de Setor Técnico, código DAI-111.1, nº 11.41431, na Coordenadoria de Manutenção de Prédios e Instalações, do ADM/SAD; Nº 1.468, de 30-8-83 - Designa GUIOMAR RICARDO MIZIA-RA, mat. 61.685, Agente Administrativo, para exercer a função de Encarregada de Setor Técnico, nº 11.41431, DAI-111.1, na Coordenadoria de Manutenção de Prédios e Instalações, do Departamento de Material e Serviços Gerais da Secretaria de Administração; dispensa, em consequência, a referida servidora da função de Secretária Administrativa, do ADM, cod. DAI-111.1, nº 11.41397.

UNIDADE LOCAL DE PESSOAL DA DIREÇÃO GERAL

Na forma da RS nº INAMPS-13.7/79

Nº 1.621, de 29-8-83 - Proc. 3.132.673/82 - Concede aposentadoria de acordo com o artigo 176, item II, da Lei 1.711/52, com redação dada pela Lei 6.481/77, combinado com o item I, letra "a" do artigo 102, da Francia Constitucional 01/60 a DOMINICOS EEDBERDA - 27 770 Motoriale Emenda Constitucional 01/69, a DOMINGOS FERREIRA, mat. 23.339, Motorista Oficial, cod. TP-1201, ref. NM-12, do Quadro Permanente deste Instituto com os proventos mensais correspondentes ao vencimento do cargo, acrescido de 20% de Gratificação Adicional; Nº 1.622, de 30-8-83 - Proc. nº 3.136.624/83 - Concede aposentadoria de acordo com o artigo 176, item II da Lei 1.711/52, com redação dada pela Lei 6.481/77, combinado com o i-tem I, letra "a" do artigo 102, da Emenda Constitucional nº 01/69, a EU RICO DA ROCHA MONTEIRO GIRÃO, mat. 48.296, Agente Administrativo, cód. SA-801, ref. NM-21, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proven tos mensais correspondentes ao vencimento do cargo, acrescido de 25% de. Gratificação Adicional Gratificação Adicional.

RELAÇÃO Nº INAMPS-740/03

PORTARIAS

Os servidores adiante discriminados foram dispensados a pedido, dos empregos citados, pelas seguintes portarias:

VEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL - SRAI

Nº 1.372, de 24-8-83, A contar de 15-8-83, HELIO MIRANDA LOPES mat. 721.599, Médico, ref. NS-05.

DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL - SRGO

 N° I.128, de 19-8-83 - EPLT DAS GRAÇAS MALTA, mat. 709.579, Agente Administrativo, ref. NM-20.

PEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL - SRIIT

N° 955, de 17-8-83 - A contar de 16-8-83, JOSE LEOPOLDO VIEIRA DA SILVA, mat. 827.298, Agente Administrativo, ref. NM-23; N° 957, de 22-8-83 - A contar de 1-8-83, LUIZ CARLOS DE ARRUDA PINTO, mat. 824.622 Agente Administrativo, ref. NM-18.

DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL - SRPA

 \mbox{N}° 1.215, de 19-8-83 - A contar de 22-8-83, EZIO ALBERTO HUNGRIA SARRES, mat. 728.736, Técnico em Radiologia, ref. NM-17.

DEPARTAMENTO- REGIONAL DE PESSOAL - SRPR

N° 2.458, de 11-8-83 - A contar de 2-8-83, MAURO PEDRO DA CUNHA, mat. 896.422, Médico, ref. NS-05; N° 2.466, de 16-8-83 - A contar de 12-8-83, CONCEIÇÃO APARECIDA KOTESKI, mat. 701.110, Agente Administrativo, ref. NM-20.

DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL - SRPE

Nº 1.675, de 23-8-83 - LUIZ GONZAGA BRAGA DE SOUZA, mat. 891.353 Agente Administrativo, ref. NM-20.

DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL - SRRS

2.925, de 23-8-83 - A contar de 1-8-83, SANDRA TEREZINHA DE AN-DRADE ATKINSON, mat. 728.272, Aux. Operacional de Serviços Diversos (Atendimento), ref. NM-14; N° 2.926, de 23-8-83 - A contar de 9-6-83, RENATO TERMIGNONI, mat. 727.858, Médico (Pediatra), ref. NS-04; N° 2.931, de 25-8-83 - A contar de 19-7-83, JOSE ROBERTO BARRETO SARAIVA, mat. 716.663, Médico (Pediatra), ref. NS-05.

DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL - SRSC

Nº 1.894, de 19-8-83 - A contar de 25-6-83, ROSANA IMIANOWSKY KRIEGER, mat. 715.118, Agente Administrativo,ref. NM-17; Nº 1.896, de 23-8-83 - A contar de 6-4-83, WALTER AZEVEDO, mat. 829.647, Técnico de Contabilidade, ref. NM-20.

RELAÇÃO Nº INAMPS-741/83

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

Na forma do artigo 94, inciso I, do Regimento Interno

Datadas de 31-8-83 - Nº 1.469 - Memo 501-003.540=92/83 - Dispensa ROSA DE AZEVEDO, mat. 830.768, da função de Chefe de Seção de Expediente, cod. DAI-111.1, nº 11.41482, na Unidade Local Financeiro-Contabil ente, cod. DAI-111.1, nº 11.41482, na Unidade Local Financeiro-Contabil do Departamento de Administração Local; Nº 1.470 - Memo 501-003.540-92//83 - Designa EDNA CAVALCANTI FONSECA, mat. 701.087, Técnico de Administração, ref. NS-05, para exercer a função de Chefe de Expediente, cod. DAI-111.1, nº 11.41482, na Unidade Local Financeiro-Contabil, do Departamento de Administração Local; Nº 1.471 - Memo 501-003.538.5=17/83-Dispensa ENIR DE ALMEIDA BARROS, mat. 823.863, da função de Chefe de Seção de Biblioteca, cod. DAI-111.1, nº 21.41562, na Divisão de Divulgação, Do cumentação e Biblioteca, da Unidade Local de Serviços Gerais, do Departamento de Administração Local; Nº 1.472 - Memo 501-003.538.3=17/83- De signa MARIA STELA DOS SANTOS DA SILVA, mat. 52.629, Bibliotecária, ref. NS-12, para exercer a função de Chefe de Seção de Biblioteca, cod. DAI-111.1, nº 21.41562, na Divisão de Divulgação, Documentação e Riblioteca, da Unidade Local de Serviços Gerais, do Departamento de Administração Local; dispensa, em conseqüência, a referida servidora da função de Chefe de Seção de Documentação, cod. DAI-111.1, nº 21.41561; Nº 1.473 - Memo 501-003.538.3=17/83 - Designa NEYDE PIRES DE CARVALHO PACHÁ, mat. 75.082, Bibliotecária, ref. NS-15, para exercer a função de Chefe de Seção de Documentação, cod. DAI-111.1, nº 21.41561, na Divisão de Divulgão, Documentação, cod. DAI-111.1, nº 21.41561, na Divisão de Divulgão, Documentação, cod. DAI-111.1, nº 21.41561, na Divisão de Divulgão, Documentação, cod. DAI-111.1, nº 21.41561, na Divisão de Divulgão, Documentação, cod. DAI-111.1, nº 21.41561, na Divisão de Divulgão, Documentação, cod. DAI-111.1, nº 21.41561, na Divisão de Divulgão, Documentação, cod. DAI-111.1, nº 21.41561, na Divisão de Divulgão, Documentação, cod. DAI-111.1, nº 21.41561, na Divisão de Divulgão, Documentação, cod. DAI-111.1, nº 21.41561, na Divisão de Divulgão, Departamento de Administração Local. Departamento de Administração Local.

INSTITUTO NACIONAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO INPS/DG Nº 164, de 300883

PORTARIAS

AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM SÃO LOURENÇO - MINAS GERAIS

Nº GMGS0-024, de 160883 - Declara vaga, a partir de 270583, a função de Chefe do Grupamento Médico Pericial da Agência de São Lourenço, Código DAI-TIL.1, nº 2163607, ocupada pela servidora TEREZINHA DE CAS - TRO FARIA, mat. 67 693, Médica, face sua aposentadoria, publicada no BS/INPS/DG-099, de 270583.

SECRETARIA REGIONAL DE SERVIÇOS PREVIDENCIÁRIOS NO PARANÁ

Nº RPRS-357, de 220883 - Dispensa a servidora LOURDES APARECIDA GIL, mat. 827 458, Agente Administrativo LT/SA-801, Ref. NM-21, Classe "A", de Encarregado de Setor Técnico, Cód. DAI-1111.1, nº 1161218.

Nº RPRS-358, de 190883 - Designa a servidora MATILDE GORETTI BORGES, mat. 842 527, Agente Administrativo LT/SA-801, Ref. NM-20, Classe "A", para Encarregado de Setor Técnico, Cód. DAT-111.1, nº 1161218.

UNIDADE LOCAL DE SEGUROS SOCIAIS EM CURITIBA - PARANÃ

Nº GPRCT-028, de 250883 - Designa a servidora LOURDES APARECIDA GIL , mat. 827 458, Agente Administrativo LT/SA-801, Ref. NM-21, Classe "A", para Chefe da Seção de Administração, Cód. DAI-111.1, nº 1163889.

Nº GPRCT-029, de 250883 - Dispensa a servidora MATILDE GORETTI BORGES, mat. 842 527, Agente Administrativo LT/SA-801, Ref. NM-20, Classe"A", de Chefe da Seção de Administração, Cod. DAI-111.1, nº 1163889, tendo em vista sua designação para exercer outra função.

AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM PONTA GROSSA - PARANÁ

Nº GPRPG-076, de 150883 - Dispensa a servidora APARECIDA JOSEFA ZANGE LINI, mat. 847 160, Agente Administrativo LT/SA-801, Classe "B", Refe rência NM-22, de Chefe de Seção de Concessão, Cód. DAI-111.1, número

SECRETARIA REGIONAL DE BENEFÍCIOS NO PIAUÍ

Nº RPIB-005, de 240883 - Designa a servidora TERESINHA MADEIRA MARTINS, mat. 163 193, Agente Administrativo LT/SA-801, Classe "A", Ref. NM-17, para exercer a Função de Confiança de Encarregado de Setor Tecnico, Co digo DAI-111.1, nº 1162629, na Coordenadoria Regional de Concessão e Manutenção de Beneficios da Secretaria Regional de Beneficios.

SECRETARIA REGIONAL DE BENEFÍCIOS NO RIO DE JANEIRO

SECRETARIA REGIONAL DE SERVIÇOS PREVIDENCIÁRIOS NO RIO DE JANEIRO

Nº RRJS-181, de 250883 - Dispensa, a contar de 050883, o servidor AN-TONIO RUGGIERO FILHO, Mat. nº 883.193, Medico, da função de Assisten-te DAI-112.2, nº 2260662, desta Secretaria, em virtude de sua designa ção para outra função.

AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM VASSOURAS - RIO DE JANEIRO

Nº GRJVS-090, de 150783 - Designa o servidor HELIO PEREIRA DE CARVALHO Mat. nº 145.582, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, para exercer no INPS em Miguel Pereira, a função de Chefe de Posto de Beneficio DAI-111.1, nº 1160640.

SECRETARIA REGIONAL DE SERVIÇOS PREVIDENCIÁRIOS NO RIO GRANDE DO SUL

Nº RRSS-150, de 250883 - Designana servidora VERA MARIA DA SILVA RODRI GUES, Mat. 889.705, Agente Administrativo, para exercer na Coordenado-ria Regional de Pericias Médicas, a função de Encarregado de Análise, Código DAI-111.1, nº 2161342.

Nº RRSS-151, de 250883 - Dispensa a servidora VERA MARIA DA SILVA RO-DRIGUES, Mat. nº 889.705, Agente Administrativo, da função de Chefe de Seção de Recepção e Registro, Cód. DAI-111.1, nº 1164646, no Grupamen-to Médico Pericial-Norte, em virtude de haver sido designada para outra função.

Nº RRSS-152, de 250883 - Dispensa, a pedido, a partir de 250883, a servidora ERANI NUNES FERREIRA DA SILVA, Mat. nº 825.880, Agente Administrativo, da função de Encarregado de Análise, Cód. DAI-III.1, número 2161342, da Coordenadoria Regional de Pericias Médicas do INPS, com forme processo 619-000/55.653/83.

SECRETARIA REGIONAL DE PLANEJAMENTO EM SÃO PAULO

Nº RSPP-040, de 100883 - Declara vaga, a contar de 020883 a função de Chefe de Seção de Recursos Didáticos de Centro Regional de Treinamento, Cód. DAI-111.2, nº 1260966, em virtude da aposentadoria do titular LUIZ CARLOS ANSELMO, Mat. nº 39.929, publicada no Diário Oficial número 147, página 5987 de 020883.

NO RSPP-041, de 100883 - Designa a servidora MARIA SUMIE NAKAYA MAEDA, vo para exercer no Centro Regional de Treinamento, a função de Chefe de Seção de Recurdos Didáticos, Codigo DAI-111.2, nº 1260966.

SECRETARIA REGIONAL DE BENEFÍCIOS EM SERGIPE

Nº RSEB-019, de 240883 - Dispensa a servidora MARIA DA CONCEIÇÃO SAM-PAIO MAIA, Mat. nº 163.273, Agente Administrativo, Classe B, Referência NM-21, da Função de Encarregado de Setor Técnico, DAI-111.1, número 1162769, da Coordenadoria Regional de Concessão e Manutenção de Beneficios, da Secretaria Regional de Beneficios, tendo em vista sua remoção para outro Estado.

RELAÇÃO INPS/DG Nº 165, de 310883 PORTARIAS

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO LOCAL

Nº SAL-074, de 300883 - Concede aposentadoria a ISAURA FANDINHO TIMO-THEO DA COSTA, Mat. nº 184.039, ocupante de cargo da Classe "A", Referência NS-08, da Categoria Funcional de Contador, Cód. NS-924, do Quadro Permanente do INPS, de acordo com o artigo 101, item III, paragra fo único, com provento integral, nos termos do artigo 102, item I,alinea "a", ambos da Constituição Federal, acrescido do valor correspondente à função de Encarregado de Análise, Cód. DAI-111.2, nº 2260445, conforme artigo 180, item I da Lei nº 1711/52, com a redação da Lei "nº 6732/79, bem como de 30%(trinta por cento) da gratificação adicional de que trata o artigo 10 da Lei nº 4345/64 e de 20%(vinte por cento) da gratificação de Nivel Superior, nos termos do artigo 5º do Decreto-Lei nº 1709/79 (Proc. nº 5084199/83).

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO NA BAHIA

Nº RBAA-402, de 260883 - Dispensa, a pedido, da Tabela Permanente do INPS, a servidora SILVIA MARIA VILAÇA DE SANTIAGO, Mat. nº 145.071, <u>A</u> gente Administrativo, Ref. NM-17(Proc. nº 604-000/27538/83).

DIVISÃO LOCAL DE SEGUROS SOCIAIS EM SALVADOR - BAHIA

Nº 387, de 100883 - Dispensa o servidor UBIRATÃ JOSÉ PINTO GUERREIRO, Mat. nº 888.243, Agente Administrativo, Ref. NM-22, da função de Chefe de Seção de Administração do Edifício Sede, Cód. DAI-111.1 número: 1103028, da Divisão Local de Seguros Sociais.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO PARÁ

Nº SRPA-355, de 010883 - Torna sem efeito os termos da Portaria no' INPS/SRPA-340, de 310583, publicada no BS/INPS/DG-107, de 090683, que dispensou o servidor SULPÍCIO MORAES LOBATO, Mat. nº 54.918, Agente Administrativo SA-801, Classe "A", Ref. NM-17, da Função de Encarrega do do Posto-Residência em Breves, Cod. DAI-111.2, nº 1263734.

SECRETARIA REGIONAL DE SERVIÇOS PREVIDÊNCIÁRIOS NO RIO GRANDE DO SUL

Nº RRSS-148, de 240883 - Designa a servidora DOROTI MARTINS STEIMBRUCH Matricula número 808.010, Agente Administrativo, Ref. 28, para exercer no Centro de Reabilitação Profissional do INPS, a função de Chefe de ' Serviço de Documentação Científica, Cód. DAI-111.2, nº 2262909.

Nº RRSS-149, de 240883 - Designa o servidor SILVIO ROGÉRIO GRANADA DE SOUZA, Mat. nº 825.865, Agente Administrativo, Ref. NM-22, para exercer no Centro de Reabilitação Profissional do INPS, a função de Chefe de Seção de Expediente do Serviço de Pesquisa de Mercado de Trabalho, Cod. DAI-111.1, nº 1162915.

AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM PINDAMONHANGABA - SÃO PAULO

NO GSPPM-003, de 220883 - Designa a servidora MARIA APARECIDA DISTEFA NO PINTO, matricula nº 834.779, médica, para exercer no Grupamento Me dico-Pericial de Pindamonhangaba, a função de Chefe do Grupamento Medico-Pericial, Cod. DAI-111.1 nº 2165166.

CENTRAL DE MEDICAMENTOS

Divisão de Pessoal

PORTARIA Nº 001, DE 30 DE AGOSTO DE 1983

O CHEFE DA DIVISÃO DE PESSOAL DA CENTRAL DE MEDICAMENTOS, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 22 do Decreto nº 84.669, de 29 de abril de 1980 RESOLVE:

Conceder, na Tabela Permanente da CEME, progressão vertical, de acordo com o item II, do artigo 25 do Decreto nº 84.669, de 29 de abril de 1980, com efeitos a partir de 1º de setembro de 1983, mediante deslocamento dos respectivos empregos para compor a lotação da nova classe, da classe "A", referência NM-20, para a classe "B", referência NM-21, da Categoria Funcional de Agente Administrativo, codigo LT-SA-801, a:

- Antonieta Paulina S. Coelho de Gouveia
- Edith Soares Conçalves - Ceraldo Fernandes Vitalino
- Gercia Marques Braga
- Juarina Sales Bastos
- Ligia Gonçalves Guimarães
 Maria Diva de Azevedo Toscano
- Natália da Silva Santos - Paulo Zacharias da Cunha
- Roberto de Carvalho Mouzinho
- Silvia Barboza
- Valdina Moreira de Oliveira

GEORGES DA ROCHA SILVA

Tribunal de Contas da Uniao

Expediente do Ministro Presidente

ATOS DE 31 DE AGOSTO DE 1983

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIAO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no artigo 62, item XIV, do Regimento Interno, resolve

Nº 83 - EXONERAR, com fundamento no inciso II do artigo 75 da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a Técnica de Controle Externo, Código TCU-CE-011, Classe Especial, Referência NS-25, MARIA STELLA RILA MAR TINS, do cargo em comissão de Assessor de Inspetor-Regional de Controle Externo, Código TCU-DAS-102.2, no Estado de Santa Catarina, do Grupo-Di reção e Assessoramento Superiores do Quadro Permanente da Secretaria-Ge ral do mesmo Tribunal, a partir de 25 de agosto corrente, em virtude de sua posse em outro cargo.

Nº 84 - NOMEAR, com fundamento no inciso III do artigo 12 da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a Técnica de Controle Externo, Código TCU-CE-011, Classe "B", Referência NS-21, SANDRA MARA PIAZZA TEIXEIRA, para exercer o cargo em comissão de Assessor de Inspetor-Regional de Controle Externo, Código TCU-DAS-102.2, no Estado de Santa Catarina, do Grupo-Direção e Assessoramento Superiores do Quadro Permanente da Secre taria-Géral do mesmo Tribunal, constante dos Anexos ãs Resoluções nºs 130, de 16 de outubro de 1973, e 180, de 10 de agosto de 1976 e Resolução Administrativa nº 41, de 10 de dezembro de 1981.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no artigo 62, item XVI, do Regimento Interno, resolve

Nº 85 - CONCEDER APOSENTADORIA, com fundamento nos artigos 101, inciso III, e 102, inciso I, alínea "a", da Constituição Federal, combinados com o artigo 184, inciso II, da Lei número 1.711, de 28 de outubro de 1952, artigo 5º, do Decreto-lei número 1.709, de 31 de outubro de 1979, e artigo 7º, do Decreto-lei número 1.820, de 11 de dezembro de 1980, a ARMANDO DE CARVALHO, no cargo de Técnico de Controle Externo, Classe Especial, Referência NS-25, Código TCU-CE-011, da Categoria Funcional de idêntica denominação do Grupo-Atividades de Controle Externo, do Quadro Permanente da Secretaria-Geral deste Tribunal, observando-se o disposto no parágrafo 2º do citado artigo 102, da Constituição Federal (Processo TC número 005.010/83).

Nº 86 - CONCEDER APOSENTADORIA, com fundamento nos artigos 101, inciso III, e 102, inciso I, alínea "a", da Constituição Federal, combinados com o artigo 184, inciso I, da Lei número 1.711, de 28 de outubro de 1952, artigo 5º, do Decreto-lei número 1.709, de 31 de outubro de 1979, e artigo 7º, do Decreto-lei número 1.820, de 11 de dezembro de 1980, a VILDA LARA DO AMARAL, no cargo de Técnico de Controle Externo, Classe "B", Referência NS-21, Código TCU-CE-011, da Categoria Funcional de idêntica denominação do Grupo-Atividades de Controle Externo, do Qua dro Permanente da Secretaria-Geral deste Tribunal, com as vantagens da Classe Especial, Referência NS-25, da mesma Categoria Funcional, observando-se o disposto no parágrafo 2º do citado artigo 102 da Constituíção (Processo TC número 004.992/83).

Nº 87 - CONCEDER APOSENTADORIA, com fundamento nos artigos 101, inciso III, paragrafo único e 102, inciso I, alinea "a", in fine, da Constituição Federal, combinados com os artigos 5º, paragrafo 1º, do Decreto-lei número 1.709, de 31 de outubro de 1979 e 7º do Decreto-lei número 1.820, de 11 de dezembro de 1980, a RAYLDA PAULTNO DOS SANTOS, no cargo de Técnico de Controle Externo, Classe Especial, Referência NS-25, Codigo TCU-CE-011, da Categoria Funcional de idêntica denominação do Grupo-Atividades de Controle Externo, do Quadro Permanente da Secretaria-Geral deste Tribunal (Processo TC número 004.873/83).

Nº 88 - CONCEDER APOSENTADORIA, com fundamento nos artigos 101, inciso III, e 102, inciso I, alínea "a", da Constituição Federal, combina dos com o artigo 184, inciso II, da Lei número 1.711, de 28 de outubro de 1952, artigo 5º, do Decreto-lei número 1.709, de 31 de outubro de1979, e artigo 7º, do Decreto-lei número 1.820, de 11 de dezembro de 1980, a SOPHIA ZACHARIAS CORDEIRO BARBOSA, no cargo de Técnico de Controle Externo, Classe Especial, Referência NS-25, Código TCU-CE-011, da Catego ria Funcional de idêntica denominação do Grupo-Atividades de Controle Externo, do Quadro Permanente da Secretaria-Geral deste Tribunal, obser vando-se o disposto no parágrafo 2º do citado artigo 102, da Constituição Federal (Processo TC número 004.926/83).

MARIO PACINI

PORTARIA Nº 254, DE 31 DE AGOSTO DE 1983

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no artigo 62, inciso XIII, do Regimento Interno, aprovado pela Resolução Administrativa nº 14, de 12 de dezembro de 1977,

RESOLVE, ante o disposto nas Resoluções Administrativas nºs. 13/77, 16/78 e 25/79 e tendo em vista o que consta do TC nº 2267/83, con ceder progressão funcional a ANTONIO OLÍMPIO DE OLIVEIRA FILHO, Agente Administrativo, Classe "A", Código TCU-LT-SA-801, Referência NM-17, pa ra a Classe "B", Referência NM-21, da mesma Categoria Funcional, da Ta bela Permanente da Secretaria-Geral deste Tribunal, a partir de 31 de março do ano em curso, deslocando-se o respectivo emprego para a nova classe.

, MARIO PACINI